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Вітаємо!
Сьогодні свій ювілей святкує мудрий 

керівник, чий життєвий шлях є прикла-
дом сумлінного та високопрофесійного 

ставлення до своїх обов’язків —  воло-
димир-волинський міський голова 

Петро САГАНЮК.
Шановний Петре 

Даниловичу!
Щиро і сердечно вітаємо 

вас із 70-річним ювілеєм!
Ми високо цінуємо вашу 

працелюбність і компетент-
ність, адже саме завдяки вашому життєвому досвіду, виваженим 
рішенням і результативним діям Володимир-Волинський продов-
жує розвиватися, зберігаючи свою неповторність, самобутність, 
багату історію і традиції.

Ваша доброзичливість і повсякденна турбота про людей слу-
жать прикладом для наслідування, а професійність і діловитість 

створили вам заслужений авторитет і повагу серед колег 
та жителів громади міста.

Тож дозвольте висловити сердечну вдяч-
ність і глибоку шану за вашу невтомну працю 

та від усього серця побажати міцного здоров’я, 
особистого щастя, родинного затишку, миру, 

довгих років радісного, щасливого життя.
Із глибокою повагою депутати, 

виконавчий комітет та працівники 
виконавчих органів міської ради.
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 n Спеціальний додаток від «Газети Волинь»

8
 історій
про чарівних поштарівень

до 8 Березня
Сьогодні у спеціальному додатку від нашої газети —  
«Листоноша Волині» —  ми розкажемо про тих, хто 
двічі на тиждень або приблизно 15 разів на місяць 
за будь-якої погоди несе до читачів наші журналістські 
серця —  газети «Волинь», «Читанку для всіх», «Так 
ніхто не кохав» і «Цікаву газету на вихідні». Розкажемо 
про Вас, шановні трудівниці-листоноші. Дякуємо 
за ту невидиму нитку Любові, яку протягнули між 
нами і передплатниками, і вже понад 80 років 
сприяєте нашому спілкуванню! Бажаємо і Вам постійно 
відчувати, що повертаєтесь додому не просто на вогник 
у вікні, а на вогник чийогось серця, яке б’ється для Вас. 
Тоді весна і 8 Березня триватимуть цілорічно
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Чому на Волині 
уже не знайти 
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 n Для душі

Станіслав ЧЕРНІЛЕВСЬКИЙ

«Баба листа 

написала 

в редакцію…»

Баба листа написала в редакцію.

Баба туди не писала ще й разу…

Інші то слали якусь контрафакцію,

То нарікали на кривду й образу.

Інші —  то про волошки, про жайворів

Чи про скаженого пса у сусіда…

Баба ж писала: «Простіть, уважаємі!

Людоньки добрі, найдіть мені діда!»

Ладно —  жили б ми і славно, і справно,

Коб-то не вдарило діда дур-зілля,

Ми годовщину справляли недавно –

День золотого своєго весілля.

Люди зійшлися —  чого б ще бажати!

Повеселилися трохи на святі…

Дід же як вийшов куму проводжати –

Так і понині —  нема його в хаті.

Баба писала, що їй не до жарту.

Вислала й фото: «Оце він, гульвіса!

Ич закортілось старому азарту,

Ви ж подивіться —  потилиця лиса!

Ви пропечатайте фото в газеті

Там, де порушник отой аліменщик!

Хай по району і скрізь по планеті

Знають, який він клятущий ізмєнщик!»

Баба писала благально і круто,

Баба писала —  крутилась планета.

Десь тої миті зринала нескута

Драма кохання з-під ручки поета.

Десь помирали Ромео й Джульєтти,

Десь воздавала свій вирок Феміда,

Десь цілували портрети й букети,

Баба ж писала: «Найдіть мені діда!»

Вікна горіли, гойдалися хвилі,

І по крутім сторожкім небосхилі,

По накопиченім грізнім тротилі,

По металевій та атомній силі…

Серце жіноче розпеченим штриком,

Ніби палаючим слідом болліда,

Бабиним болем і бабиним криком:

«Людоньки добрі, найдіть мені діда!»

Ніч не сміялася юними зорями,

Як по редакціях юні завліти,

Ніч покривала рясними й прозорими

Чистими росами бабине літо…

Ніч розуміла слова горевиці,

Розпач у сивім волоссі розплетенім:

Стати самотнім у бабинім віці

Може страшніше, ніж смерть 

у Джульєттинім…

Можна під старість до всякого 
звикнути,

Та по землі нашій хто-ото віда:

Скільки бабів, що хотіли би крикнути:

«Людоньки добрі, найдіть мені діда!»

Словом зозулиним, прагнучи злету,

Гей понад Лету та гони Аїда,

Взяти і видихнуть прямо в газету,

прямо в планету і в груди поету:

«Людоньки добрі, найдіть мені діда!»

ЛИСТОНОШАЛИСТОНОША

ВОЛИНІВОЛИНІ
Спеціальний додаток від «Газети Волинь» про наших партнерів-поштовиків
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 n Знай наших!

«Нема світла —  нема 

інтернету, а газету я принесу… 

Навіть якщо кінь не проїде!»

Буквально кількох хвилин розмови достатньо, щоб зрозуміти: 

з Оксаною Кузьмич, листоношею із села Борисковичі 

Горохівського району, можна сміливо йти в розвідку, бо ця мила 

і тиха на перший погляд пані здатна будь-кого заткнути за пояс

Леонід ОЛІЙНИК

—О
б’їжджаю 115 хат, але 

минаю багато пусток. 

Наприклад, на одно-

му з маршрутів —  лише 15 осель, 

а проїхати доводиться майже півто-

ра кілометра, —  розповідає Оксана 

Лук’янівна про улюблену роботу.

Вона справді її шанує, хоч 

у це і важко повірити з огляду 

на зарплату та умови праці у по-

штовому відділенні села Довгів.

— Люблю свою справу, мені по-

добається, що робочий день роз-

починається не з 9.00, тому вранці 

є час господарство попорати. А ву-

лиці у нас освітлюються, це заслуга 

нинішнього старости Сергія Кири-

чука, бо до нього цього ніхто не ро-

бив. Ввечері сяду на велосипед і га-

зети розвезу. Весь час між людь-

ми. Як закриють пошту —  не знаю, 

як звикну бути вдома, бо коли нема 

преси, аж трясе, так хочеться ку-

дись поїхати.

Те, що паперова періодика по-

ступово зникає, засмучує жінку, але 

водночас вона залишається відда-

ним читачем і лобістом друкованих 

газет.
— Не переглянувши «Волині», 

спати не лягаю, в мене це видання 

на першому місці. А от телевізора 

може не бути. Я не одна така. Ра-

ніше молода листоноша іде десь 

на танці, а сусіди питають: «І чого ж 

вона нам тих газет не принесла, 

тож поруч проходила?». А нині вже 

мене так односельчани чекають. 

Тепер кажуть, що все йде до інтер-

нету, а от була у нас буря, стовпа 

звалила, нема світла —  нема мере-

жі, а я пресу все ж принесу.

Оксана Кузьмич пишається 

своїми клієнтами, які без роботи 

її не залишать. Наприклад, одно-

сельчанин Петро Власюк перед-

плачує 10 газет, а колишня вчи-

телька Лариса Петрівна Мельник —  

аж 30.
— Не розумію листонош, які 

стверджують, що люди не чита-

ють преси. Думаю, вони з ними 

не працюють як слід. Я ж навіть то-

варів продала цього місяця майже 

на 6 тисяч гривень.

«Працювати як слід» —  це що-

разу навантажувати на поштовий 

велосипед кілька сумок, долати 

десятки кілометрів і переконувати 

своїх односельців викласти кош-

ти за періодику чи нехитрий крам. 

До речі, нині транспорт в Оксани 

Лук’янівни —  «новий», три роки 

тому отримала його на роботі, чим 

дуже тішиться. Щоправда, не завж-

ди двоколісний виручає.

— Добре, що цього року така 

зима, погода дала змогу ровером 

користуватися, а буває ж і дощ, 

і сніг. Я й конем їздила: сани в за-

меті застрягали, пішки йшла помочі 

просити, хлопці з села допомагали 

вибиратися.

А ще приміщення поштового 

відділення в селі не опалюється, 

жінка нещодавно перехворіла пне-

вмонією, каже, що це не дивно з та-

кими умовами праці.

— Образливо, що це майже 

не оплачується: і грошей багато 

возиш, і пресу, і товар, а отримуєш 

2 тисячі гривень, ну невже це зарп-

лата?
Щоправда,  пан і  Оксана 

і не прагне великих статків, вва-

жає, що найбільша цінність у жит-

ті —  то здоров’я близьких. А про 

мільйонні доходи, як у високопо-

садовців, не мріє, «хоча б 5 тисяч 

гривень дали».

Про те, що листоноша заслу-

говує на значно більшу винагоро-

ду за свою працю, каже і началь-

ник відділення поштового зв’язку 

в Довгові Світлана Павлюк.

— Якби так усі старалися, 

як Оксана, ми були б передовим 

відділенням. Вона має підхід до лю-

дей, не кожен так зможе. А як тре-

ба, то й кулаком по столі стукне. 

Мені цього не вистачає, —  усміха-

ється.
На пошті Оксана Кузьмич пра-

цює уже 12 літ, до цього була ко-

мірником у колгоспі, продавцем. 

Має освіту бухгалтера. Живе зараз 

удвох із чоловіком. Донька пішла 

у невістки, виховує двох діток, а син 

доглядає дворічного малюка. Меш-

кають із дружиною неподалік, за пів 

кілометра.
Цього року Оксана Лук’янівна 

відзначатиме ювілей —  50-ліття. 

Уся редакція «Волині» бажає, щоб 

наша постійна читачка підійшла 

до цієї дати у доброму здоров’ї і не-

змінно бадьорому настрої. n

«  Не переглянувши «Волині», спати не лягаю, в мене 

це видання на першому місці. »

Ці газети Оксана Лук’янівна покладе у свою поштову скриньку, 

адже вона наша постійна читачка.

Керівник відділення Світлана Павлюк пишається 

своєю підлеглою.
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Недовго олень 
пожив на волі

Залишки розчленованої тварини виявили під 
час рейду 2 березня працівники державної 
лісової охорони ДП «Ківерцівське ЛГ»

Марина ЛУГОВА

Браконьєри забрали тушку, залишивши 
на місці лише шкуру та голову. Ймовірно, 
олень благородний —  із тих дев’яти особин, 

яких нещодавно лісівники випустили для прожи-
вання у вільному середовищі з воротнівського 
вольєра. Хто і навіщо свідомо знищує тварин, 
призначення яких у місцевих лісах має виключно 
рекреаційну мету, встановить слідство. За пові-
домленням пресслужби «Волиньлісу», за фактом 
убивства оленя вже вдалося напрацювати певну 
доказову базу. Зокрема, державна лісова охоро-

на зафіксувала та ідентифікувала два автомобілі, 
власники яких можуть бути причетні до цього 
випадку браконьєрства.

Сектор комунікації поліції Волині інфор-
мує, що слідчі розпочали провадження за озна-
ками злочину згідно із ч. 1 ст. 248 Кримінального 
кодексу України. Йдеться про незаконне полю-
вання. Санкція інкримінованої статті передбачає 
покарання у вигляді штрафу від 1,7 до 3,4 тисячі 
гривень, або громадських робіт на строк від 

160 до 200 годин, чи обмеження волі до трьох 
років з конфіскацією знарядь і засобів полюван-
ня та всього добутого. З метою встановлення 
часу і причини загибелі залишки тварини напра-
вили на судово-медичну експертизу.

Нагадаємо, що триває розслідування справи 
щодо вбивства 7 ланей, які проживали у вольєрі 
Воротнівського лісництва ДП «Ківерцівське ЛГ», 
що сталося торік на початку грудня. n

 n Пульс тижня

У ДВОХ КОВЕЛЬЧАН 
ПІДОЗРА НА КОРОНАВІРУС 

НЕ ПІДТВЕРДИЛАСЯ
Минулого вівторка до ДУ «Волинський 
обласний лабораторний центр МОЗ 
України» надійшло повідомлення 
про реєстрацію двох жителів міста 
залізничників із симптомами гострої 
респіраторної вірусної інфекції 
та підозрою на захворювання COVID-19 

Оксана КРАВЧЕНКО

О
скільки в анамнезі протягом останніх 
14 днів у цих осіб була одноденна по-
їздка до Італії, в місто Піадена, розта-

шоване на відстані 70 кілометрів від епіцентру 
спалаху коронавіруса (район Ломбардії), спе-
ціальна медична бригада екстреної медичної 
допомоги Ковеля чоловіка разом із донькою, 
котра захворіла наступного дня, доставила 
в обласну інфекційну лікарню. Лікарі-інфекці-
оністи обом хворим встановили діагноз «грип 
типу А», що підтверджено швидкими тестами. 
Зразки матеріалу направлені у вірусологічну 
лабораторію ДУ «Волинський обласний лабо-
раторний центр МОЗ України» та досліджу-
ються методом ПЛР. На момент проведення 
епідрозслідування стан хворих середньої важ-
кості. Підозра на COVID-19 відхилена.

Всесвітня організація охорони здоров’я 
підвищила рівень ризику поширення у світі 
захворювання COVID-19 до «дуже високого». 
Про це заявив на брифінгу у Женеві очільник 
ВООЗ Тедрос Адханом Гебреєсус.

Тим часом у Рівному з підозрою на не-
безпечну інфекцію госпіталізували студента 
Буковинського медуніверситету, який при-
їхав до батьків. Хлопець-першокурсник – в ін-
фекційному відділенні міської лікарні. У нього 
взяли аналізи та відправили до столичної ла-
бораторії Центру громадського здоров’я, це 
єдина установа в Україні, де можуть встано-
вити наявність хвороби. Це п’ята підозра на 
СOVID-2019 на Рівненщині від початку року.

Докладніше про коронавірус та засоби 
захисту — на с. 4, 7. n

А ХТО Ж СВЯЩЕННИКУ 
ГРІХ ВІДМОЛИТЬ?

Служба безпеки України підозрює 
настоятеля одного із храмів у 
Рівненській області в торгівлі 
військовими засобами ураження, 
незаконно вивезеними із району 
проведення Операції об’єднаних сил

Марина ЛУГОВА

В
становлено, як інформує сайт СБУ, що 
протягом 2015–2018 років він неодно-
разово виїжджав до зони АТО\ООС із 

проповідницькою місією. З відряджень по-
вертався із небезпечними трофеями, які 
збував серед своїх знайомих. Аби уникнути 
викриття, після отримання оплати зловмис-
ник залишав закладки зі зброєю у підвалах 
багатоповерхівок і промислових районах 
Рівного. Правоохоронці задокументували 
факти продажу ним ручного протитанко-
вого гранатомета, 7 гранат із запалами та 
800 грамів тротилу, за які він хотів отрима-
ти понад 40 тисяч гривень. У межах  про-
вадження, відкритого за ч. 1 ст. 263 Кримі-
нального кодексу України, священнику по-
відомлено про підозру. Заходи із викриття 
протиправної діяльності проводилися спіль-
но з поліцією Рівненщини. n

ЗА ДЕРЖАВНУ ЗРАДУ 
МОЖЕ НАДОВГО ЗАГРИМІТИ 

ЗА ҐРАТИ
За процесуального керівництва прокуратури 
Волині працівники УСБУ в області затримали 
під час перетину державного кордону 
ймовірного учасника агентурної мережі 
Головного розвідувального управління 
Генерального штабу Збройних сил Російської 
Федерації —  колишнього військовослужбовця 
Збройних сил України

Наталка МУРАХЕВИЧ

Слідство вважає, що завербований російськими 
спецслужбами чоловік виконував завдання зі збору 
і передачі відомостей про військові об’єкти, які дис-
локуються на Волині, та учасників АТО/ООС. Залучив 
він до виконання цих завдань ще трьох проросійськи 
налаштованих мешканців області.

Тривають слідчі дії —  обшуки за місцем прожи-
вання членів агентурної мережі. Вирішується пи-
тання щодо оголошення їм про підозру у вчиненні 
державної зради (правопорушення, передбачене 
ч. 1 ст. 111 Кримінального кодексу України, яке ка-
рається позбавленням волі на строк від 12 до 15 ро-
ків). n

УНОЧІ ГОРІЛА МАШИНА 
РІВНЕНСЬКОГО АДВОКАТА
Транспортний засіб, який належить 
34-річному жителю міста, був 
припаркований біля будинку на вулиці 
Степана Дем’янчука в обласному центрі

Олена ВОЛИНЕЦЬ

Загоряння Audi A6, повідомляє відділ комуні-
кації поліції Рівненщини, 3 березня о четвертій 
годині ночі помітив сусід і одразу повідомив влас-
ника. Спільними зусиллями чоловікам вдалося 
загасити вогонь до приїзду рятувальників, проте 
він встиг частково пошкодити передню частину 
автомобіля. Із місця події поліцейські вилучили 
полімерну ємність із характерним запахом па-
ливно-мастильних матеріалів та пожежне сміття.

Слідчі за фактом умисного пошкодження 
майна шляхом підпалу внесли відомості до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань за части-
ною 2 статті 194 Кримінального кодексу України. 
У рамках провадження поліцейські розглядати-
муть різні версії злочину, зокрема й пов’язану 
з адвокатською діяльністю власника іномарки. 
Встановлюються обставини події та особи, при-
четні до підпалу. n

« Державна лісова охорона зафіксувала 
та ідентифікувала два автомобілі, 
власники яких можуть бути причетні 
до цього випадку браконьєрства. » Рештки лісового мешканця як речовий доказ  злочину 

було знайдено біля села Лище Луцького району.
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Таким «крамом» торгував  святий отець.
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Зі святом Весни, дорогі волинянки!
У ці березневі дні незалежно від погоди в усіх піднесений настрій, бо ми вшановуємо жінок —  дякуємо 

за любов та турботу мамам, бабусям, дружинам, коханим.
Завдяки вам наша область росте кількісно та невпинно розвивається. Ви уміло поєднуєте статус бе-

регинь сімейного вогнища та використовуєте свій потенціал, досягаючи успіхів 
у бізнесі, будуючи кар’єру в усіх галузях —  від гірничих копалень, 

лікарень, шкіл до військової служби на кордонах держави.
Маю приємність привітати вас від усіх чоловіків Волині зі свя-

том та побажати невичерпного оптимізму, достатку, міцного 
здоров’я, взаєморозуміння та любові в родинах, шани 
від дітей та внуків.

Дякуємо, що підтримуєте, коли складно, надихаєте 
втілювати мрії у життя. Без вас ми б не відбулися! 

Без вас не відбулася б Україна та Волинь!
З повагою голова Волинської ОДА 

Юрій ПОГУЛЯЙКО.
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БЕЗКОШТОВНЕ

БЕЗКОШТОВНЕ

обстеження слуху, підбір

обстеження слуху, підбір

та налаштування

та налаштування

слухового апарату

слухового апарату

у разі придбання.

у разі придбання.

Р Е К Л А М А

Школярка із Губина виграла Всеукраїнський 
конкурс юних фотоаматорів

Дев’ятикласниця Анна Малахова нагороджена дипломами І та ІІІ ступенів

Кость ГАРБАРЧУК

Журі високо оцінило представлені 14-річною школяр-
кою світлини «Ранковий розсип діамантів» та «Мої коти-
ки», представлені на конкурс «Моя Україно!».

Як розповів керівник гуртка «Юні фотоаматори» Ло-
качинського районного Будинку школяра Сергій Ска-
кун, у дівчинки є вроджений художній смак, і вона вміє 

знайти досить несподіваний ракурс. У столицю відпра-
вили лише 9 знімків, 6 із них відзначили. За словами 
педагога, на її рахунку це вже восьме призове місце 
всеукраїнського рівня. Вітаємо талановиту фотохудож-
ницю й бажаємо нових перемог! Детальніше про Анну 
Малахову читайте в одному з наступних номерів газети 
«Волинь».

Доброго дня
вам, люди!
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6 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід — 6.48, захід — 18.10, 

тривалість дня — 11.22).
Місяць у Раку, Леві. 13 день Місяця.
Іменинники: Остап, Тимофій, Захар, 

Іван Георгій, Єгор. 

7 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід — 6.46, захід — 18.12, 

тривалість дня — 11.26).
Місяць у Леві. 14 день Місяця.
Іменинники: Петро, Пилип, Федір, 

Анфіса, Михайло.  

8 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід — 6.44, захід — 18.14, 

тривалість дня — 11.30).
Місяць у Леві, Діві. 15 день Місяця.
Іменинники: Іван, Олександр, Полі-

карп, Мойсей, Кузьма.

9 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід — 6.41, захід — 18.16, 

тривалість дня — 11.35).
Місяць у Діві. 16 день Місяця.
Іменинники: Іван, Іларіон, Софрон.  

10 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід — 6.39, захід — 18.17, 

тривалість дня — 11.38).
Місяць у Діві, Терезах. 17 день Мі-

сяця.
Іменинники: Тарас, Антон, Євген, 

Федір.

11 БЕРЕЗНЯ
Сонце (схід — 6.37, захід — 18.19, 

тривалість дня — 11.42).
Місяць у Терезах. 18 день Місяця.
Іменинники: Анна, Іван, Микола, Пе-

тро, Сергій. 

 n Золоті слова
«Якщо тебе ніколи не охоплювало 
бажання обійняти всю землю, 
приласкати бродячого собаку, підняти 
із землі зірваний листок і цілувати 
його — значить ти ще не любив».

Григір Тютюнник (1931 – 1980), 
український письменник.

 n Погода

Ось знову весна, 
земля пахне березнем

Про прихід красивої пори року пише 
молода поетка Катерина Тягло

За прогнозом чергового синоптика 
Волинського обласного гідрометцентру 
Світлани Гончаренко, 6 березня – хмар-
но, з проясненнями, без істотних опа-
дів, вночі та вранці місцями туман. 
Вітер південно-західний, 5–10 метрів за 
секунду. Температура повітря вночі мі-
нус 1 – плюс 4 градуси, вдень – від 4 до 
9 вище нуля. 7-го – хмарно, місцями 
невеликий дощ. Вітер південно-захід-
ний, 5–10 метрів за секунду. Температура 
повітря вночі – від 0 до 5 градусів тепла, 
вдень – плюс 5–10. 8 березня – хмар-
но, часом дощ із мокрим снігом. Вітер 
північно-західний, 5–10 метрів за секун-
ду. Температура повітря вночі від 0 до 5 
градусів тепла, вдень – від 4 до 9 вище 
нуля. 9-го – хмарно, вночі – невеликий 
дощ, удень – без істотних опадів. Вітер 
північно-західний, 5–10 метрів за секун-
ду. Температура повітря вночі – від мінус 
2 до 3 градусів тепла, вдень – плюс 5–10. 
10 березня – мінлива хмарність, без 
опадів. Вітер північно-західний, 5–10 ме-
трів за секунду. Температура повітря вночі 
– від мінус 2 до 3 градусів тепла, вдень – 
плюс 7– 12. 

За багаторічними спостереженнями, 
найтепліше 6 березня було 2017 року – 
плюс 18, найхолодніше – 1977-го – мінус 
22 градуси.

У Рівному 6 – 8 березня – хмарно, з 
проясненнями, без істотних опадів, часом 
дощ. Температура повітря від 1 до 9 гра-
дусів тепла. 9 – 10-го – мінлива 
хмарність, без опадів. Темпе-
ратура повітря – плюс 3 – 10.

Фото Анни МАЛАХОВОЇ.

Спіши до мами, допоки 
серце в грудях б’ється

Ганна Романовська —  звичайна жінка із села 
Вигуричі Луцького району. Працювала 
в колгоспі, виховувала чотирьох дітей. 
Але читати завжди любила, у книгах 
черпала мудрість. Ми старішаємо, і світ 
стає занадто прозаїчним, а їй от навпаки —  
пишеться поезія

Лариса ЗАНЮК

Коли те віршування 
почалося, Ганна Мико-
лаївна і сама не знає. 
Складаються рядки, 
які хочеться співа-
ти. А ще вона відчула, 
«про що шепоче білий 
сніг». Ось послухайте —  
і жінка у розкішній білій 
з китицями хустині чи-
тає свою римовану му-
дрість:

«Про що шепоче 
білий сніг, тремтячи 
в тебе під ногами?

Куди веде на ньо-

му слід? До мами, 
до мами, до мами.

Спіши до неї, поки 
ще є час, допоки серце 
в грудях б’ється,

Бо відійде у небуття 
і більш ніколи не вер-
неться».

Ганна Миколаїв-
на вже лише згадує 
свою неньку, у самої 
11 онуків, тож навчає їх 
усьому, що знає сама. 
Патріотизм, каже, ви-
ростає в рідному домі. 
Хто не навчився маму 
шанувати, не зможе ні-
коли любити інших.

Ведучий рубрики 

Кость ГАРБАРЧУК.

Тел. 72–38–94

мінлива 
емпе-
– 10.

Сподіваємося, що знімки юної «зірочки» прикрашатимуть шпальти провідних видань.

 n Спробуйте — не пошкодуєте!

І ті, хто постить, не залишаться 
без святкового салату!

Гадаєте, це неможливо? 
Ще й як можливо! 
Пекінка, ківі, насіння 
соняшника, цікава 
заправка – і готово!

Інгредієнти: 2 великих ківі, 
пів головки пекінської капусти, 
1 червона цибулина, жменя лу-
щеного соняшникового насін-
ня, зелень петрушки; для за-
правки – 3–4 ст. л. оливкової 
олії, 1 ст. л. лимонного соку, 1 ч. л. негострої гірчиці, 1 ч. л. 
меду, сіль та суміш перців мелена – за смаком, суміш серед-
земноморських трав, 1–2 зубки часнику (розтерти з сіллю).

Приготування. Змішати всі компоненти для заправки, 
всипати в неї порізану тонкими півкільцями червону цибулю, 
перемішати й залишити маринуватися на 5–7 хвилин. Тим 
часом пекінську капусту нашаткувати не дуже дрібно, зе-
лень посікти, ківі почистити, розрізати уздовж навпіл і кожну 
половинку покраяти тонкими скибочками.  Зсипати всі під-
готовлені інгредієнти, ретельно перемішати із заправкою. 
Насіння соняшника злегка підсмажити на сухій сковорідці і 
посипати ним салат безпосередньо перед подачею до столу, 
щоб воно хрумтіло. Найкраще подавати страву порційно в 
скляних креманках чи маленьких салатниках.

А в «Цікавій газеті на вихідні» за 5 березня – ціла сторін-
ка різних рецептів пісних страв. І щотижня у постійній рубриці 
«Пальчики оближеш!» – цікаві факти про їжу, нові страви або ж 
незвичайні варіанти давно відомих. Не пропустіть: 12 берез-
ня – найрізноманітніші бурякові салати!

Фото Світлани ЯСЬКОВОЇ.

Найбільша мрія —  вийти 
на вулицю

Жителька села Чаруків Луцького району 
Галина Бічик звернулася в газету зі своєю 
проблемою та проханням про допомогу

52-річна жінка —  інвалід ІІ групи, страждає 
на двосторонній коксартроз ІІІ–ІV ступенів. Хво-
роба не дає змоги рухатися, через що Галина Сте-
панівна весь час змушена сидіти в хаті. Допомогти 
жінці бодай якось пересуватися можуть ходунки, 
про які вона просить у своєму зверненні. «Ша-
новні волиняни! Може, у когось є ходунки і вони 
не потрібні. Я згідна заплатити за них помірну ціну. 
Без них просто не можу вийти на вулицю. Якщо 
такі люди знайдуться, будь ласка, подзвоніть мені 
на номери 0509745273 або 0503783359. Буду 
вдячна тим, хто відгукнеться».
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І ЗНОВУ
 НАСТУПАЄМО 

НА ТІ Ж ГРАБЛІ
Зустріла синового однокласника. 
Отримував на пошті посилку з Китаю. 
Замовляв деталі до комп’ютера. 
«Не боїтеся брати? —  поцікавилася 
якась молодиця. —  Вони ж із Китаю, 
а там коронавірус лютує. Може, 
зачекайте трохи, а тоді вже 
заберете. За зберігання ж грошей 
поки що не беруть»

Н
овий вірус, який викликає атипову пне-
вмонію, таки лякає людей. Із аптек зни-
кли медичні маски. «Розкупили, щойно 

почалася епідемія у Китаї», —  почула я у кіль-
кох із них. Коронавірус підняв попит на цей 
товар. І він став дефіцитом. Народ же у нас 
бідовий і запасливий. Дехто брав відразу пач-
ку —  50 масок. Тож фармацевти намагалися 
на свій страх і ризик якось врегулювати про-
даж. «Більше 10 штук в одні руки ми не дава-
ли», —  сказали мені в одній із аптек.

У Києві, інших містах їх уже давно нема. 
Розкупили не лише нажахані коронавірусом 
громадяни, а й ділки, котрі сподіваються 
заробити на них, перепродати своїм співві-
тчизникам чи китайцям, котрим їх теж не ви-
стачає нині. І якщо у нас ціна масок не зміни-
лася (2,50–3 грн за штуку), то в Києві зросла 
у 6 разів. Однак люди беруть. Сподівають-
ся, що це врятує їх від коронавіруса, хоча, 
як запевняють медики, це самообман. Маски 
не є надійним захистом від цієї зарази, лише 
допоміжним. Їх радять носити людям, які вже 
захворіли, аби вберегти від інфікування ін-
ших. Піддавшись паніці, закуповують воли-
няни й противірусні препарати. Дехто навіть 
вживає їх для профілактики.

На ажіотаж довкола медичних товарів 
змушені були відреагувати високопосадовці. 
І якщо міністерка охорони здоров’я Зоряна 
Скалецька запевнила, що проблема є і буде 
вирішена, то секретар Ради національної 
безпеки і оборони України Олексій Данілов 
заявив, що масок у нас достатньо. Мовляв, 
аптеки не замовляють, що не є правдою.

Ажіотаж довкола засобів захисту й ан-
тивірусних препаратів мені нагадує ана-
логічний, що був років десять тому під час 
спалаху «свинячого грипу». Від ускладнень, 
які виникли після нього, тоді померло по-
над 1000 українців. І хоча не в усіх випад-
ках було підтверджено це захворювання, 
країну охопив масовий психоз. Люди тоді 
теж скуповували противірусні препарати, 
ходили у масках. Тож в аптеках придбати 
ці засоби захисту було нереально. Дово-
дилося «діставати» через знайомих. Купити 
фабричну маску мені не вдалося. Але вихід 
знайшовся. Стало у пригоді вміння шити. 
Кілька хвилин посиділа за швейною машин-
кою —  і маска готова. Вийшла у ній на вули-
цю, а назустріч ідуть такі ж інопланетяни. 
Чесно скажу: було страшно. Дехто заку-
повував побільше продуктів, щоб зайвий 
раз не виходити на вулицю, сподіваючись 
у квартирі пересидіти грип-убивцю.

Тоді Міністерство охорони здоров’я не-
вчасно зреагувало на загрозу життю і здо-
ров’ю громадян і не відразу вжило про-
філактичних заходів, щоб мінімізувати її. 
І нині знову наступило на ті ж граблі. Реакція 
українців на коронавірус, ажіотаж довкола 
масок ще раз підтвердили: народ не до-
віряє ні чиновникам, ні уряду. Ніхто не ві-
рить у запевнення, що держава і медична 
служба готові до надзвичайних ситуацій, 
бо ж бачать, у якому стані наші лікарні. 
Люди не тішать себе ілюзіями, що у випад-
ку поширення коронавіруса на території 
України (а першого інфікованого вже ви-
явили у Чернівцях) його вдасться швидко 
подолати. Усі почуваються незахищеними, 
обдуреними, тому, певне, й намагаються 
рятуватися як можуть.  n

П о г л я д

Євгенія СОМОВА, 
журналістка

 n Політика

Ніна Южаніна:
«Зеленський хоче скасувати закон 

про люстрацію, щоб призначати 
на посади людей Януковича»

Про це наголосила народний депутат від «Європейської солідарності» 
в коментарі журналістам

Петро МАКАРУК

«В
ідміна закону про лю-
страцію є неправильною 
і неприпустимою. Як по-

казує практика інших країн, до та-
кого закону можливі якісь зміни, 
уточнення, але не повне його ска-
сування. Якщо люстрація вже від-
булась, то повернення неможливе. 
Не можна заднім числом виправ-
довувати чи надавати інший статус 
люстрованим особам», —  заува-
жила Ніна Южаніна (на фото).

Політик підкреслила, що ка-
дровий голод нової влади може 
повернути токсичних і одіозних 
людей Януковича, а це реальна не-
безпека для зовнішньополітичного 
курсу країни.

«Це робиться тому, що лава 
запасних у них дуже коротка, 
а кадровий голод настільки ве-
ликий, що немає кого висувати 
на посади. Призначення сьогод-
ні одіозних фігур, які точно мали 
відношення до управління держа-
вою за часів Януковича і які точно 
не можуть бути при владі зараз, —  
це свідчило би про зміну курсу 
країни. Допуск таких осіб до влади 
означатиме імплементацію в зако-
нодавство країни їхньої логіки», —  
наголосила народний депутат.

Вона зазначила, що змі-
ни до закону про люстрацію ма-
ють бути професійні і обов’язково 
узгоджені із суспільством. 

Зазначимо, що зараз Консти-
туційний Суд України розглядає 
подання щодо конституційності 
закону «Про очищення влади», 
який Верховна Рада ухвалила 
ще у вересні 2014 року.

Нині у Єдиному державному 
реєстрі осіб, щодо яких застосова-
но положення цього закону, тобто 
люстрованих, налічується 893 осо-
би. П’ятеро з них подали позови 
до Європейського суду з прав лю-
дини, який восени минулого року 
прийняв рішення на їхню користь. 
Суд вирішив, що закон застосову-
ється до дуже широкого кола осіб 
і призвів до звільнення заявників 
лише на тій підставі, що вони обій-
мали посади на державній служ-
бі більше року за президентства 
Януковича, або на підставі обій-

мання посад у Комуністичній партії 
до 1991 року. Україна має виплати-
ти кожному із заявників по 5 тисяч 
євро компенсації.

Зазначимо, що подібні зако-
ни про люстрацію були прийняті 
в ряді східноєвропейських держав, 
включаючи Польщу, щоб не допу-

стити до керівництва діячів кому-
ністичного періоду. 

Тим часом експерти побою-
ються, що в разі відміни закону 
про люстрацію в Україні реван-
шисти візьмуться за перегляд за-
конів про декомунізацію та укра-
їнську мову.

«  Нині у Єдиному державному реєстрі осіб, щодо 
яких застосовано положення цього закону, тобто 
люстрованих, налічується 893 особи. П’ятеро з них 
подали позови до Європейського суду з прав людини, 
який восени минулого року прийняв рішення на їхню 
користь. »

»
«
 n КОМЕНТАР
Віталій ПОРТНИКОВ,
журналіст: 

«Нова влада не може розраховувати на лояльність чиновників піс-
лямайданної епохи —  просто тому, що далека від більшої частини з них 
у ціннісному сенсі. Але замінити цих чиновників можна тільки тими, хто 
працював в апараті до них. Проте більшість цих досвідчених і умілих 
управлінців, які перетворили українську економіку на «випалену пусте-
лю» в інтересах сім’ї Віктора Януковича, люстрували. 
Для того, щоб послужити іншим сім’ям —  не менш 
жадібним, але більш обачним, —  ці люди повинні 
повернутися у владу. Самообман у всьому цьому 
полягає в тому, що рано чи пізно такі маневри не-
змінно приведуть до обвалення самого державного 
каркаса, як це вже було 2014 року. Але українська елі-
та обожнює пиляти гілляку, на якій сидить, —  і в цьому 
своєму вмінні вона нічим істотно не відрізняється від 
українського народу». n
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 n За крок до біди

НЕПОВНОЛІТНІХ ЕКСТРЕМАЛІВ 
ПРИТЯГНУЛИ ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

 Відео, де двоє рівненських підлітків схопилися за металеві 
конструкції позаду потяга під час руху, опублікували на своїй 
сторінці в соціальній мережі самі «герої». 2 березня поліцейські 
зареєстрували цей факт та розпочали перевірку

Богдана КАТЕРИНЧУК

Р
озшукувати порушників узяли-
ся працівники ювенальної пре-
венції обласного управління та 

Рівненського міськвідділу поліції, 
повідомляє відділ комунікації відом-
ства. Менше ніж за добу правоохо-
ронці встановили особи неповноліт-
ніх руферів. Ними виявилися троє 

підлітків – жителі Рівного 15 та 16 літ, 
двоє з них навчаються в профтеху-
чилищі, а один – у школі обласного 
центру. Як пояснили вони поліцей-
ським, спочатку хотіли вилізти на 
вишку, втім передумали. Адже екс-
тремальна поїздка електричкою, 
були впевнені, збере більше лайків 
та підписників у соцмережах. А най-
головніше – додасть адреналіну.

У присутності батьків на 16-річ-
ного підлітка, який досяг віку ад-
мінвідповідальності, ювенальні 
поліцейські склали протокол. Від-
повідальність за дії двох  молодших 
хлопців нестимуть батьки  згідно із  
ч. 3 ст. 184 КУпАП. У ході профілак-
тичної бесіди всі троє порушників 
(до речі, усі з благополучних сімей) 
зізналися, що займаються таки-
ми небезпечними забавами вже 
близько двох років. Однак тепер 
запевнили, що 1 березня це було 
востаннє. Як з’ясувалося, двоє під-
літків уже потрапляли в поле зору 
правоохоронців: один притягувався 
до кримінальної відповідальності за 
крадіжку, а другий — до адміністра-
тивної. n
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«Лава запасних у нової влади дуже коротка».
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У Луцьку замінять на сучасні 
40 світлофорів. Обласний центр отри-
мав грантові кошти на нові LED-системи, 
а також на облаштування центрального 
пункту управління пристроїв регулюван-
ня руху. Вартість проєкту понад 
13 мільйонів гривень.

АКТУАЛЬНИЙ РЕПОРТАЖ

ПОСТАВТЕ ЗАПИТАННЯ 
ГУБЕРНАТОРУ ВОЛИНІ

На прямій 
лінії в «Газеті 

Волинь» —  новий 
очільник обласної 

державної 
адміністрації

Юрій 
Михайлович

 ПОГУЛЯЙКО.
У середу, 11 березня,

 з 14-ї до 15-ї години 
наші читачі зможуть поспілкуватися з ним про наболілі про-

блеми регіону, зателефонувавши на номер 

(  0673522244.
Свої запитання можна також надіслати 

на електронну адресу редакції:
 volyn.nova@gmail.com.
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Юрій Михайлович готовий 
почути про проблеми 

волинян з перших уст.

 n На роздоріжжі реформ

На місці амбулаторії —  купа дров, 
а з хворими нема де подітися

«Сто літ була у Лукові лікарня, а тепер —  ні те ні се», —  
нарікали жителі славного містечка на Турійщині, 
оцінюючи реформи в медицині три роки тому. Тоді ми 
розповідали, що сімейні лікарі й педіатр вели прийом 
у старому й холодному приміщенні, яке обіцяли 
реконструювати за кошти Світового банку. Та поки 
збиралися ремонтувати —  будівля розвалилася. Нині 
людям доводиться лікуватися в дуже екстремальних 
умовах

Галина СВІТЛІКОВСЬКА

ДАЛЕКО НЕ ВСЕ 
У МЕДИЦИНІ ТАК, 
ЯК У ТЕЛЕВІЗОРІ
Завідувачки амбулаторії Ві-

кторії Яцинюк того дня на місці 
не застали, вона поїхала при-
ймати хворих у Купичів, де з ка-
драми гірше, ніж у Лукові. Ка-
жуть, там і житлом молодих 
спеціалістів планують забезпе-
чити, і умови праці кращі, а лі-
кувати людей нема кому. Тому 
очільник Луківської ОТГ Анато-
лій Климук про своїх медиків 
розповідав з великою повагою 
і вдячністю:

— Спілкувався вчора з Єв-
генією Тимофіївною Нечипо-
рук, нашим дуже досвідченим 
педіатром, яка вже третьому 
поколінню місцевих жителів 
надає допомогу. В розпал ГРВІ 
та грипу до неї за день, буває, 
приводять до 80 діток. А тим-
часові приміщення, де лікарі 
працюють уже більше року, 
не пристосовані, доводить-
ся заповнювати картки ледь 
не на коліні. Тому треба вкло-
нитися медикам за терпіння.

У маленьких сінцях старої 
хати, де стояли в черзі хворі, 
повернутися ніде. Хтось каш-
ляє, чхає, а 4-місячного Ярос-
лавчика мама принесла, щоб 
зробити щеплення. Роздягає 
хлопчика вже у кабінетику педі-
атра, там сьогодні добре нато-
пили грубку. Малюк, побачив-
ши Євгенію Тимофіївну, тягне 
до неї рученята.

— Ну як відмовиш таким па-
цієнтам! Підписала 900 декла-
рацій, як передбачено, а діток 
у нас більше тисячі. Вірю, що 
колись таки будуть для малечі 
нормальні умови, —  не втрачає 
оптимізму жінка.

Сімейний лікар Тетяна 
Франчук якраз укладала угоди 
з подружжям Миколи й Любові 
Гузів із села Тупали. Пенсіоне-
ри пояснюють, що затягнули 
з цією справою, бо добратися 
до амбулаторії їм непросто, ав-
тобус до Лукова не курсує.

— Мусили найняти чоло-
віка, який має свою машину. 
Чули, що без декларації навіть 
довідку про смерть не вида-
ватимуть. А лікуватися сіль-
ським жителям тепер трудно. 
Самі бачите, не все у медицині 
так, як у телевізорі показують. 
Хіба ж у такій тисняві можна лю-
дей приймати!

Частина працівників амбу-
латорії «квартирує» в будинку 
з вивіскою «Денний стаціо-
нар». Згідно з документами, 
він на 12 ліжок, але довелося 

переселитися в одну кімнату, 
де ледь втулили 5. Під крапе-
льницями застали двох пацієн-
ток, які запевняли, що зранку 
всі місця були зайняті.

— Лежать упереміш і жінки, 
й чоловіки, ніхто про зручності 
не думає, головне, що допомо-
гу надають якісну, —  дякувала 
медсестрам жителька Лукова 
Віра Приймак.

— Обслуговуємо понад 
5 тисяч осіб, звертаються меш-
канці не тільки з навколишніх 
сіл, а й навіть із Любомльського 
району. Працівники старають-
ся. Одержали дещо з необхід-
ного медичного обладнання. 
Головне, щоб нам амбулаторію 
врешті-решт зробили, —  ви-
словлювала заповітну мрію 
всього колективу старша мед-
сестра Наталія Книш.

ДО ОСЕНІ МОЖНА 
ЗБУДУВАТИ, АБИ ТІЛЬКИ 
ГРОШІ ДАЛИ
Чимале подвір’я колишньої 

Луківської лікарні тепер має ін-
ший вигляд, аніж три роки тому. 
На місці старої амбулаторії —  
купка спорохнявілих дощок, які 
йдуть на дрова. Усе інше буді-
вельне сміття вивезли, тільки 
фундамент видніється. Під час 
попереднього приїзду нам тут 
розповідали, що з 2014 року, 
відколи почули про програму 
Світового банку «Поліпшення 
охорони здоров’я на службі 
у людей», не втрачають надії 
мати сучасний медичний за-
клад. Підготували проєкт, бага-
то разів його довелося понов-
лювати. Коштів на реконструк-
цію приміщення не виділяли, 
але й не відмовляли, просили 
почекати.

— Усього було: і дах проті-
кав, що після дощу карточки 
хворих мусили сушити, і стелі лі-
пили, щоб на голову не сипало-
ся, і вікна міняли, щоб не дуло. 
Потім вирішили пластиковою 

вагонкою кабінети оббити, 
бо не було іншого виходу. Свої-
ми силами все робили, а гроші 
на матеріали у жителів селища 
просили, —  розповідала сімей-
на медсестра Надія Штань.

Нині жінка лише зітхає: 
— Тоді було тяжко, а тепер 

і зовсім біда. Більш як рік пра-
цюємо одне в одного на голові.

— Спочатку готували про-
єкти на реконструкцію будів-
лі. Це приміщення колишньої 
поліклініки, зведене з дерева 
зі старих дядьківських клунь. 
Почали роботу, а воно все ва-
литься, пішли тріщини стінами. 
Стало зрозуміло, що ремонту 
не підлягає, все одно впаде. 
Оцей корпус, що збоку (там 
із 1913 року була лікарня), 
під час реорганізації віддали 
управлінню соціальної політи-
ки під будинок для престарілих. 
Якби в ньому зробили амбула-
торію, то ми б лиха не знали, —  
зітхає селищний голова.

Отже, реконструювати вже 
нема чого, потрібно почина-
ти нове будівництво. Це стало 
зрозуміло рік тому. Ситуація 
вимагала швидкого реагуван-
ня і підвищеної уваги до цього 
об’єкта. Натомість минулоріч 
на нього було виділено всього 
200 тисяч гривень на демонтаж 
аварійної споруди.

Відомо, що в області в рам-
ках проєкту «Поліпшення 
охорони здоров’я на службі 
у людей» будівельні роботи 
проходять у 32 амбулаторіях. 
Через несвоєчасність та не-
достатність фінансування то-
рік частину закладів не здали 
в експлуатацію. А 30 вересня 
2020-го, згідно з угодою про 
позику, підписаною між Укра-
їною та Міжнародним банком 
реконструкції та розвитку, за-
вершується реалізація згада-
ного проєкту. Народний депу-
тат Ірина Констанкевич з цього 
приводу зазначає: «Ситуація 
ускладнюється й тим, що у За-
коні «Про Державний бюджет 
України на 2020 рік» розмір цієї 
субвенції для Волині становить 
лише 112 млн грн. При цьому 
потреба для повного завер-
шення обласного субпроєкту, 
враховуючи зменшення фінан-
сування у 2019 році, —  майже 
183,5 млн грн».

Дай Бог, щоб запити на-
родного депутата, що вимагає 
знайти кошти для поліпшення 
стану волинських амбулаторій, 
були почуті. Ну а Луківська се-
лищна рада, як розповідав Ана-
толій Климук, на умовах спів-
фінансування давно виділила 
свою частку —  10% від вартості 
будівництва, —  та гроші марно 
цілий рік пролежали.

— Ми все ж сподіваємося 
на краще. В управлінні капі-
тального будівництва кажуть 
почекати до початку квітня. 
Громаді нова амбулаторія 
вкрай потрібна, адже у ба-
гатьох селах ФАПи не діють, 
фельдшерів нема. До осені 
цілком реально звести при-
міщення, аби тільки гроші 
дали, —  розмірковує голо-
ва. n

Від колишньої поліклініки залишився тільки старий фундамент.
Досвідчений педіатр Євгенія Тимофіївна Нечипорук мріє 
про нормальні умови для прийому маленьких пацієнтів.

« Обслуговуємо 
понад 5 тисяч 
осіб, звертаються 
мешканці не тільки 
з навколишніх 
сіл, а й навіть 
із Любомльського 
району. »

413,3 мільйона гривень боргують 

волиняни за житлово-комунальні 

послуги. Рівень сплати у січні ста-
новив 91,7% від нарахованої суми. 
Найбільше на кінець першого місяця 
наші земляки завинили за постачан-
ня та розподіл природного газу.

Фото Галини СВІТЛІКОВСЬКОЇ.
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 n Політика

МОВА ТА ЦЕРКВА
В ОБМІН НА ЗЕМЛЮ?

Ймовірно, фракції українського парламенту «Слуга народу» та фактично путінська 
«Опозиційна платформа — За життя» негласно домовились про співпрацю

Дарія КЛИЧ

П
ро це пише Павло Вуєць у видан-
ні «Главком». На думку автора, 
«у Зеленського переосмислюють 

мовну та церковну політику», а в ОПЗЖ 
натомість «послаблюють протидію за-
пуску ринку землі». «Останній пленар-
ний тиждень продемонстрував дивні до-
говорняки між цими двома фракціями. 
Протягом кількох тижнів Рада розглядає 
дуже принциповий для Зеленського 
закон про ринок землі. «Опоплатфор-
ма» цей процес фактично заблокувала 
3,5 тисячами своїх правок, вимагаючи 
голосування за кожну з них. Але в ос-
танні пленарні дні правки ОПЗЖ див-
ним чином почали зніматися з розгляду 
десятками, що, звісно, суттєво приско-
рює процес. Тож виникає питання: яких 
домовленостей між «Опоплатформою» 
і владою було досягнуто? І чи нинішні 
різкі ідеологічні метання «слуг» не є ре-
зультатами таких взаємних поступок», —  
йдеться у публікації.

«Побіжні ознаки певного потеплін-
ня стосунків між сторонами помітні 
хоча б з того, що раніше депутатам від 
президентської сили її керівництво за-
бороняло ходити в ефіри телеканалів 
із орбіти Медведчука. А віднедавна цей 
«блок» скасовано», —  продовжує автор.

Що отримає путінська фракція 
у Верховній Раді в обмін на поступки 
щодо Закону про землю? По-перше, 
все голосніше в середовищі «слуг» 
звучать вимоги переглянути мовне 
законодавство. По-друге, нова вла-

да вирішила підіграти п’ятій колоні 
на церковному фронті. Так, міністр мо-
лоді, культури та спорту Володимир 
Бородянський проігнорував результа-
ти конкурсу на посаду голови Держав-

ної служби з етнополітики та свободи 
совісті, в якому лідирував попередній 
її очільник Андрій Юраш, який доклав 
чимало зусиль до того, щоб постала 
помісна українська церква. Натомість 

на цю посаду призначили соціолога 
Олену Богдан, яка посіла… третє міс-
це. По-третє, представників патріотич-
них сил переслідують, починаючи від 
волонтерів і закінчуючи Порошенком, 
в той час, як проросійські політики і діячі 
часів Януковича почуваються впевнено.

КОМЕНТАРІ
Андрій ЗОЛОТАРЬОВ,
політтехнолог:

«У Зеленського пе-
рейнялися проблемою 
утримання та збережен-
ня електорального ядра 
на 25–30%. «Слуги» зараз намагаються 
намацати, хто є їхній основний базовий 
електорат, щоб не допустити обвалу 
рейтингу й більш-менш упевнено себе 
почувати на місцевих виборах. Вони 
зрозуміли, що які б реверанси не робили 
в бік виборців Порошенка чи «Свободи», 
вони за них ніколи не голосуватимуть. 
І дійшли висновку, що їхній виборець 
дещо інший». 

Сергій ФУРСА,
блогер:

«Зеленський ство-
рює в Раді коаліцію 
«антимайдан»… Боляче 
та образливо дивитись на те, як руй-
нуються завоювання Майдану. Як по-
вертаються старі сенси та цінності. 
Як нівелюється загибель Небесної 
сотні, яка віддала свої життя в тому 
числі і за те, щоб Україною більше ні-
коли не правили олігархи… Це буйство 
невігластва та жадібності. Це руйну-
вання того, що так тяжко будувалось 
останні 5 років. Напевно, схожі почуття 
були у тих, хто спостерігав, як нацисти 
спалювали книги у 1936 році. Уже тоді 
було ясно, що це призведе до краху. 
Але попереду були довгі роки безум-
ства. Так і зараз зрозуміло, що «міцні 
господарники» знову приведуть краї-
ну до економічної кризи. І потім знову 
по крупинках доведеться вибудовувати 
цивілізацію…».  n

« Що отримає путінська фракція у Верховній Раді в обмін 
на поступки щодо Закону про землю? По-перше, все 
голосніше в середовищі «слуг» звучать вимоги переглянути 
мовне законодавство. По-друге, нова влада вирішила підіграти 
п’ятій колоні на церковному фронті. »

Пане Президенте, невже ви справді не бачите різниці між «рускім міром» 
та цивілізованим світом?
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 n Резонанс

Україна отримала новий уряд, бо «економіка 
брала розгін, спіткнулася і збирається 

проїхатися обличчям по землі»
Так Президент Володимир Зеленський аргументував зміну складу Кабінету Міністрів

Леонід ОЛІЙНИК

Г
лава держави гостро розкритикував 
темпи реформ команди Олексія Гон-
чарука. Під час засідання Верховної 

Ради він, зокрема, акцентував увагу на про-
блемах митниці, енергетичної галузі, пен-
сійної сфери та медицини. Серед іншого 
Зеленський зауважив, що «контрабанда 
відправила митницю в нокаут», а закриття 
шахт не є вирішенням проблем. Також він 
зазначив, що не бачив плану збільшення 
пенсій, а система охорони здоров’я не го-
това до наступного етапу реформи. Попе-
редній склад Кабміну помірковано пожури-
ли представники «Слуги народу» і нещадно 
критикували нардепи від усіх інших фракцій.

У результаті відставку Олексія Гончару-
ка з посади прем’єр-міністра підтримали 
353 депутати, 49 утрималися, жодного го-
лосу проти не було.

Яку ж альтернативу запропонував Во-
лодимир Зеленський українцям?

Фактично за день до голосування нар-
депи дізналися про претендента на пост 
глави уряду —  44-річного галичанина Де-
ниса Шмигаля (за нього проголосував 291 
депутат). Новий прем’єр народився і на-
вчався у Львові. Освіту отримав у Львів-
ській політехніці, а згодом став кандидатом 
економічних наук. Донедавна очолював 

Івано-Франківську облдержадміністрацію 
і лише місяць тому був призначений віце-
прем’єром —  міністром громад і терито-
рій України. До цього працював у команді 
ДТЕК Ріната Ахметова.

Напередодні українці з неофіційних 
джерел також почули прізвища нових-ста-
рих кандидатур на посади міністрів.

Міністерство економіки планували за-

мість Тимофія Милованова віддати Рома-
ну Жуковському, який очолював профіль-
не управління в Секретаріаті президента 
Віктора Ющенка наприкінці 2000-х років. 
Його мати, Валентина Жуковська, свого 

часу очолювала банк «Надра».
Міністром фінансів замість Оксани 

Маркарової (вона переходить на іншу 
посаду) мав стати Ігор Уманський. Він 
двічі був першим заступником міністра 
фінансів, а в 2009–2010 роках виконував 
обов’язки очільника відомства.

Дмитра Дубілета на посаді міністра 
Кабінету Міністрів планувалося змінити 
на Олега Демчину.

Міністерство розвитку громад і терито-
рій замість Шмигаля могли очолити Олек-
сій Чернишов або Людмила Бугай.

Олексій Резніков мав стати на чолі Мі-
ністерства з реінтеграції. Він —  колишній 
соратник Віталія Кличка. Був секретарем 

Київради в 2014–2015 роках і заступником 
голови КМДА в 2016–2018 роках. До при-
ходу в політику працював адвокатом.

Також з’явиться посада віцепрем’єра 
з питань оборонної промисловості. Її від-
дадуть Роману Коростельову, керівнику 
КБ «Луч».

Зоряну Скалецьку, яка перебуває 
на обсервації в Нових Санжарах, пропо-
нувалося замінити на Іллю Ємця. Він уже 
очолював МОЗ в уряді Азарова в 2010–
2011 роках.

Олімпійського чемпіона з фехтування 
і віцепрезидента Федерації фехтування 
України Вадима Гутцайта сватали у нове 
Міністерство спорту.

Також оголошено було про заміну міні-
стра оборони. Замість Андрія Загородню-
ка збиралися призначити генерал-лейте-
нанта у відставці Андрія Тарана, який на по-
чатку війни на Донбасі очолював українську 
сторону спільного центру з контролю і ко-
ординації (СЦКК). Екснардеп Борислав 
Береза учора повідомив, що цей кандидат 
підозрювався у держзраді.

Місце Вадима Пристайка на посаді ке-
рівника МЗС мав зайняти Дмитро Кулеба, 
віцепрем’єр з євроінтеграції.

Міністерство соціальної політики 
планували повернути Марині Лазебній. 
У серпні 2019 року, ще за Володимира 
Гройсмана, її призначили начальником 
Державної соціальної служби.

Чутки про те, що Арсена Авакова 
не вдасться змінити на посаді міністра 
внутрішніх справ ходили давно і навіть без-
посередньо перед голосуванням за новий 
склад уряду ніхто у цьому не сумнівався. 
Також зберегти посаду мав міністр юстиції 
Денис Малюська.

P. S. На час здачі номера до друку на-
родні депутати ще не проголосували за но-
вий склад уряду. n

Згідно з декларацією пана Шмигаля, 
у холдингу ДТЕК за 2018 рік він заробив

3,5 мільйона гривень.

« Фактично за день 
до голосування нардепи 
дізналися про претендента 
на пост глави уряду —  
44-річного галичанина 
Дениса Шмигаля. »
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 n Зверніть увагу!

ВАС ШУКАЄ РОЗПОРЯДНИК СПАДЩИНИ 

ЗА КОРДОНОМ!
Українських емігрантів поділяють на чотири хвилі: 
перша —  після Першої світової війни, другу склали 
борці проти радянської влади; третя —  дисиденти і ті, 
хто не зміг повернутися додому після Другої світової. 
В 1990-х роках сформувалася «заробітчанська» 
хвиля. Нинішніх емігрантів скоріше можна назвати 
«громадянами Землі», які відкривають для себе нові 
можливості. З урахуванням усього цього родинні зв’язки 
і спадщина за кордоном здаються вже не казковим 
сюжетом, а цілком закономірним процесом життя

Анастасія ПЕЦЕНЮК

О
тже, ви маєте родичів 
у Європі чи й далі, але 
контакти з часом пе-

рервалися. Допускаєте, що 
могли і вас згадати, наприклад, 
в заповіті.

Де і як шукати спадщи-
ну, що робити, якщо надійшов 
лист із таким повідомленням 
— відповіді на ці запитання 
найшвидше дають професіо-
нали —  юристи й адвокати 
фірми «АДВОКАТ В ЄВРОПІ», 
які спеціалізуються на пошуку 
спадщини, знають законодав-

ства країн Європи, Америки, 
Канади, Ізраїлю. Саме вони 
зможуть фахово відкрити спад-
кову справу і довести її до мак-
симально вигідного для вас за-
вершення.

Продовжує тему дирек-
тор фірми в Україні Юрій 
ОМЕЛЬЯНЧУК:

— Найближчі до нас сце-
нарії подій —  це українки, які 
поїхали на роботу, повиходили 
заміж, після смерті чоловіка 
втягнуті в судові процеси з ро-
диною. Це найхарактерніше 
для Польщі, Німеччини, Італії. 
Наприклад, українка опікувала-

ся престарілою людиною і та на 
знак подяки складає заповіт 
на доглядальницю. Діти мають 
претензії. І в такому випадку, 
і в інших багато залежить від 
того, як успадковане майно — 
за заповітом чи за законом — 
і в якій країні: десь можуть бути 
претензії від сім’ї, десь —  ні. 

У кожному випадку треба до-
мовлятися. Загалом це затяжні 
процеси. Найкоротший термін 
таких справ —  рік, а може бути 
й до 5.

Найскладніші —  в Америці, 
Канаді, Ізраїлі. Бо родичі виїха-
ли давно, буває, тяжко довести 
родинні стосунки з померлим. 

Добре, якщо є переписка, 
а ні —  піднімаємо архіви.

Від розпочинання проце-
су апробації заповіту, пошуку 
даних про всіх бенефеціарів 
до інвентаризації нерухомості 

і складання списків фінансових 
зобов’язань ви успішно про-
йдете весь процес без зайвих 
фінансових і емоційних затрат.

Адвокат по спадщині  пра-
цює на результат. Якщо вигра-
ємо справу —  отримуємо гоно-
рар, передбачений договором, 
а всю роботу ведемо власним 
коштом. 

МИ ЗАВЖДИ 
НА ВАШОМУ БОЦІ!

tel. +38-097-48-204-48 
email: advokatveurope@gmail.

com
www.advokatveurope.com. n

« Юристи й адвокати 
фірми «АДВОКАТ 
В ЄВРОПІ», які 
спеціалізуються 
на пошуку 
спадщини, знають 
законодавства країн 
Європи, Америки, 
Канади, Ізраїлю. »

Фото protocol.ua.

«Адвокат в Європі» допоможе отримати успадковане майно або кошти.

 n Такі реалії

ЧОМУ НА ВОЛИНІ УЖЕ НЕ ЗНАЙТИ 

МЕДИЧНИХ МАСОК?
Тільки у Нововолинську за 8 годин продали їх тримісячну норму!

Оксана КОВАЛЕНКО

З
аступник голови Мі-
нохорони здоров’я Ві-
ктор Ляшко у вівторок, 

3 березня, оголосив, що 
в Україні зафіксовано пер-
ший випадок захворювання 
на коронавірус. Занедужав 
чоловік, який з дружиною 
мандрував Італією. Госпіта-
лізували його ще 29 лютого. 
Тепер за всіма, з ким він кон-
тактував, наглядають ліка-
рі-епідеміологи. Одночасно 
уряд нарешті подбав, щоб 
українці, які черпають інфор-
мацію в інтернеті, змогли 
прочитати доступно про цю 
недугу з офіційного джерела 
державної влади: у цей же ві-
второк став працювати сайт 
про коронавірус, зініційо-
ваний саме Кабміном. Його 
назва —  covid19.com.ua. Ін-
формацію виклали у формі 
запитань та відповідей. При-
міром, є рубрика: «Як себе 
захистити від нових вірусних 
інфекцій?». У відповіді —  пе-
релік порад. Ось одна з них: 
«З тими, хто має симптоми 
застуди. Мінімальна дистан-
ція —  1,5 метра».

Цікаво, чи випадко-
во нема настанови лю-
дям із симптомами ГРВІ 
обов’язково одягати маску, 
якщо конче потрібно від-
відати громадське місце? 
Видається, що продумано, 
бо медичної маски тепер 
не знайдеш, як кажуть, вдень 
з вогнем. У кожній з трьох 
аптек різних мереж Луцька 

провізори з невеликими ва-
ріаціями говорили мені од-
накове, що розібрали і що 
найближчим часом не буде. 
В одній аптеці кивали на за-
хід: «Постачальники наразі 
нічого не мають. Ми офіцій-
но у рівненських беремо». 
А в іншій —  провізорка пові-
домила, що не везуть масок 
і зі сходу: «Купуємо на скла-
ді у Харкові, сказали, що 
більше не мають. Ми вже 
два тижні, як усі продали». 
Правда, довелося почути не-

вигідну пропозицію: можуть 
замовити одноразову маску 
за 20 гривень (раніше вона 
коштувала одну).

Директор державного 
комунального підприєм-
ства «Волиньфармпостач» 
Михайло Півнюк поділився 
своїми міркуваннями щодо 
проблеми «куди поділи-
ся маски»: «У Нововолин-
ську за одну зміну (8 годин) 
продали тримісячну норму, 
а потім ті ж люди (спекулян-
ти. —  Ред.) приходять і пита-

ють, чи нам масок не треба! 
Ми й обмеження запровади-
ли: не більше 5 штук в одні 
руки. Тільки у нас купували 
їх за гривню з копійками, 
а продавати хочуть у 15 ра-
зів дорожче, причому лише 
за готівку». Михайло Півнюк, 
у чиєму підпорядкуванні 
78 аптек і аптечних пунктів 
по області, додав, що зараз 
жоден виробник, дистриб’ю-
тор й оптовик не мають що 
пропонувати. Одночасно за-
спокоює інформацією, озву-

ченою РНБО: мовляв, у разі 
поширення вірусу в Україні 
є резерв таких засобів. Крім 
того, нагадує, що ніхто ж 
не відміняв перевірений 
«дідівський» спосіб —  само-
стійно пошити маску з ма-
рлевого відрізу. У Чернігів-

ській області, за його слова-
ми, уже зорганізували таке 
пошиття, бо ж, як мовиться, 
береженого Бог береже. 
Говорячи про коронавірус, 
Михайло Півнюк воліє не на-
зивати його, каже: «В разі, 
якщо буде …ну самі розуміє-
те». Намагається бути опти-
містом: «Головне —  вчасно 
виявити і локалізувати».

Люди на вулицях Луцька, 
яких я запитувала, як вони 
готуються до —  не дай Бог —  
але ймовірного поширення 
підступного китайського ві-
русу в нас, казали, що масок 
не купували. Більшість із них 
(студенти, люди середнього 
віку й пенсіонери) зазнача-
ли, що стали ретельніше мити 
руки і що головне —  не па-
нікувати. Згадували часник 
і ранкові пробіжки як профі-
лактичні засоби, а також, що 
треба налаштовувати себе 
на здоров’я. До прикладу, 
студент Олег поділився: «Я 
проінформований, що це. 
Головне —  не піддаватися 
паніці. Треба дотримувати-
ся елементарного: стежити 
за здоров’ям, гігієною, при 
потребі звертатися до лікаря 
і цікавитися новинами Украї-
ни та світу». n

Відеоопитування 
з цього приводу —  

на сайті volyn.com.ua.

« У нас купували 
їх за гривню 
з копійками, 
а продавати 
хочуть у 15 разів 
дорожче. »

Фото з сайту ukrhealth.

Марлеві маски радять шити з 6-8 шарів.

ЖИТТЯ У РІЗНИХ ВИМІРАХ
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 n Ексклюзив

Розвінчання 
міфів стосовно 
жінок на «Вілії»

На підприємстві «ВОЛИНЬ-ЗЕРНО-
ПРОДУКТ» працює 1056 людей, з них 
237 жінок, що становить майже 23% 
колективу. Багато жіночих облич 
і в топменеджменті

Світлана ДЕМ’ЯНЕНКО

МІФ 1. В АГРАРНИХ 
КОМПАНІЯХ НЕ ВИСТАЧАЄ 
АМБІЦІЙНИХ ЖІНОК

Цей міф розвіє Галина Кра-
совська (31 рік) —  керівник од-
ного з підприємств ГК ТМ «Ві-
лія», ТзОВ «Прилуцьк-Агро», 
мама двох чудових діток —  се-
милітнього Ромчика та чотири-
річної Ясочки. Молода, амбі-
ційна, вольова і просто гарна 
жінка.

— Як і коли розпоча-
лася ваша кар’єра у «ВО-
ЛИНЬ-ЗЕРНО-ПРОДУКТ»?

— Два роки тому я виріши-
ла змінити викладацьку і науко-
ву діяльність в аграрному вузі 
на більш різнопланову вироб-
ничу. Хотілося чогось нового 
та яскравого, але чого кон-
кретно —  на момент звільнення 
я не знала. Мала ґрунтовні тео-
ретичні знання і прагнула засто-
сувати їх на практиці в аграр-
ній сфері. На той час в одній 
із дочірніх компаній ГК ТМ «Ві-
лія», ТзОВ «Волинь Нова», була 
відкрита вакансія землевпо-
рядника, я подала резюме. Так 
розпочалася моя кар’єра. Енер-
гійність, бажання вдосконалю-
ватись, нестандартні шляхи ви-
рішення проблем, працездат-
ність —  і на сьогодні я керівник.

— Чи важко жінці управля-
ти аграрним підприємством?

— Бути хорошим керівником 
складно. І не важливо —  жінка 
ти чи чоловік. У сучасних реалі-
ях ніхто не зважає на гендерну 
приналежність. Єдиним показ-
ником є професіоналізм. У на-
шій компанії я взагалі не відчула 
якоїсь дискримінації стосовно 
жінок. Навіть навпаки, і я дуже 
вдячна колегам-чоловікам, які 
підтримували мене як новачка 
і допомагали у будь-якому нез-
розумілому для мене питанні.

— Як ви оцінюєте себе 
як керівника?

— Складно давати оцінку 
самій собі. Щоб отримати чес-
ну відповідь, потрібно постави-
ти це питання підлеглим. Я на-
магаюсь бути справедливим 
керівником. Для мене важливо, 
щоб людина мала правильні 
людські якості, була самовідда-
на в роботі і прагнула зробити 
кращими себе і світ довкола. 
Керівник обов’язково має бути 
командним гравцем, не тягнути 
за собою свою команду, а мани-
ти.

У  колективі  «Прилуцьк- 
Агро» демократія. Кожен має 
право висловити свою точку 
зору, але остаточне рішення 
лишається за мною як за ке-
рівником, і я завжди можу його 
обґрунтувати.

— Що вам приносить най-
більше задоволення в робо-
ті?

— Відсутність рутини, різно-
плановість, подолання постій-
них викликів і можливість осо-
бистісного росту.

— Ви помилялись?
— Не помиляється лише 

той, хто нічого не робить. Поде-
куди помилки —  це ціна за здо-
бутий досвід. Тут головне вміти 
робити правильні висновки.

— Що для Вас означає 
поняття «успішна жінка» 
та чи вважаєте себе такою?

— Як на мене, поняття успі-
ху —  це кліше. Успіх —  це коли 
сьогодні ти можеш більше, ніж 
учора, а завтра —  більше, ніж 
сьогодні. Тому я завжди в про-
цесі досягнення успіху.

— Як розподіляєте час між 
роботою і сім’єю?

— На сьогодні це для мене 
найболючіше питання, оскільки 
ми живемо нарізно географічно 
і час для сім’ї —  це лише вихідні. 
Ми працюємо над цим і, споді-
ваюсь, найближчим часом усе 
владнаємо. А зараз я безмеж-
но вдячна своєму чоловікові 
та батькам за їхню підтримку 
й допомогу.

— Що б ви побажали жін-
кам із власного досвіду?

— Віри в себе, сміливості 
перетворювати свої мрії на цілі, 
адже це перший крок до їх ре-
алізації. І ри тому не втрачати 
своєї жіночності.

МІФ 2. В АГРАРНОМУ 
СЕКТОРІ БРАКУЄ ЖІНОК 
ІЗ ПОТРІБНОЮ ОСВІТОЮ

Із цим категорично не пого-
джується Алла Осіюк (51 рік) —  
головний бухгалтер ТзОВ 
«В. Прометей», яка працює 
на цій посаді з 2004 року.

— Ви мріяли стати бухгал-
тером?

— Я закінчила Київську сіль-
ськогосподарську академію. 
За фахом —  економіст-орга-
нізатор сільського господар-
ства. Але доля розпорядилась 
інакше. Лише у 2000 році в моїй 
трудовій книжці з’явився запис 
про прийняття на роботу на по-
саду головного бухгалтера. 
Досвіду на той момент не було, 
та, як мовиться, «дорогу оси-
лить той, хто йде». І мені сподо-
балось, адже ця професія дає 
простір для удосконалення, 
якому, як відомо, немає межі.

— Бухгалтерія —  ваше по-
кликання?

— Наразі це вже очевидно, 
але дуже напружують постійні 
зміни в законодавстві і запити 
контролюючих органів, коли 
потрібно доказувати, що біле —  
це дійсно біле. Іноді мені здаєть-

ся, що я не бухгалтер, а шахіст 
на турнірах, де потрібно думати, 
думати і ще раз думати. Та без 
цього вже себе не уявляю.

— Кажуть, нині низька 
якість підготовки бухгалте-
рів у навчальних закладах. 
Це міф чи правда? І чи діли-
теся ви своїм досвідом із мо-
лодими спеціалістами?

— Мені не доводилося пра-
цювати з теперішніми випус-
книками-бухгалтерами, тому 
не можу судити. Але якщо хтось 
звертається з будь-якими пи-
таннями, що стосуються моєї 
компетенції, завжди стараюсь 
допомогти, порадити, прокон-
сультувати.

— Зараз багато змін у чин-
ному законодавстві. Як вда-
ється це все відслідковува-
ти?

— Справді, в нашому зако-
нодавстві постійно відбувають-
ся зміни, доводиться перена-
лаштовуватися, перенавчатися, 
підвищувати кваліфікацію. Зу-
пинятися не можна, адже термі-
ни звітності ніхто не скасовував. 
Тож, на жаль, часу на відпочинок 
і хобі залишається все менше.

— Складно поєднувати 
роботу й особисте життя?

—  Р е а л ь н і с т ь  т а к а ,  
що це не завжди вдається. Дово-
диться робити вибір, але стараю-
ся зберегти баланс між роботою 
та сім’єю. І при цьому знайти час 
для себе. Найбільша радість у мо-
єму особистому житті —  це мої 
маленькі внучки Вікторія та Арін-
ка. Для них завжди знаходиться 
і час, і настрій.

— Що побажаєте жінкам 
до свята 8 Березня?

— Всім хочу побажати від 
друзів —  уваги, від людей —  до-
броти, від сім’ї —  любові, від 
життя —  справедливості, від 
Бога —  здоров’я! Мирного неба 
над головою і звичайного жіно-
чого щастя!

МІФ 3. НЕМОЖЛИВО БУТИ 
ХОРОШОЮ МАМОЮ 
І УСПІШНОЮ ЖІНКОЮ

«Можливо!» —  упевне-
на Оксана Мандрика (39 ро-
ків) —  головний технолог ТзОВ 
«ВОЛИНЬ-ЗЕРНО-ПРОДУКТ» 
та мама трьох чарівних доне-
чок.

— З чого розпочиналася 
ваша кар’єра у компанії?

– 8  лютого  минуло  12 літ,  
як  я  прийшла  у «ВОЛИНЬ-ЗЕР-
НО-ПРОДУКТ» на  посаду лабо-
ранта. Наполегливість, бажан-
ня розвиватися та лідерські 
здібності дали змогу досягти 
більшого. І сьогодні я головний 
технолог.

— Ви успішна жінка 
й мама трьох прекрасних 
доньок. Як вдається поєд-
нувати те, що багато хто 
вважає непоєднуваним, —  
сім’ю та роботу?

— Мої дівчатка, мій букетик 
із трьох квіточок —  це мій тил, 
мої друзі, моя команда. Моє 
ВСЕ. Оскільки між ними велика 
різниця у віці (16, 10 та 2 роки), 
то одна одну няньчать, що дуже 
мене тішить. Вони дружні між 
собою, одна за одну горою, 
хоча й маленькі незгоди теж 
бувають. Доньки і є моїми го-
ловними помічниками. Вони 
підтримують, допомагають 
і, що важливо, —  розуміють: 
мені також буває важко, тож 
не раз у вихідні п’ю каву в ліж-
ку, яку приготовили для мене 
мої діточки. Це, на мою думку, 
найголовніше в сім’ї —  взаємна 
підтримка і допомога.

— Що вважаєте найваж-
ливішим у вихованні дітей?

— Навчити їх бути людьми, 
ставитися до інших так, як вони 
хочуть, щоб ставилися до них. 
Я даю їм можливість приймати 
самостійні рішення, хоч вони 
й не завжди правильні.

— Люди часто опиняють-

ся перед дилемою: кар’є-
ра чи діти?

— Цікаве питання… Маю і  
трьох діток, і успішну кар’єру. 
Тому однозначно можу ствер-
джувати: це можна і потрібно 
поєднувати, головне —  бажан-
ня і віра в себе. Ну і, звичайно, 
підтримка рідних.

— Чи здавалося вам ко-
ли-небудь, що вашим дітям 
вас не вистачає?

— Так. Іноді ввечері, коли за-
ходжу в дім, усі біжать до мене, 
а найменша відштовхує стар-
ших і кричить: «Не чіпайте, 
то моя мама!..» —  тоді розу-
мію, що вони сумують без мене. 
І я теж сумую без них, як, напев-
не, кожна мама. Але бути лише 
домогосподаркою —  це одно-
значно не моє покликання.

— Чоловік не ревнує вас 
до роботи?

— Уже звик, а спочатку 
не раз говорив, що я роботу 
люблю більше, ніж його.

— Що побажаєте жінкам 
напередодні свята?

— Вірте в себе. Не бійтеся 
ризикувати. Взаємних щирих 
почуттів, побільше приємних 
сюрпризів і радісних подій. 
А ще знаходьте час для себе 
і своїх рідних. І для філіжанки 
кави на березі моря, бо кава 
вдома і кава на морі —  це дві 
різні філіжанки кави.

На прикладі цих ча-
рівних і успішних жінок, 
мам і навіть уже бабусь 
ми з упевненістю можемо 
сказати, що в аграрній сфе-
рі, зокрема й на ГК ТМ «Ві-
лія», чимало амбітних жі-
нок-професіоналів, які 
вдало поєднують роботу 
і сім’ю. Бажаємо всім пред-
ставницям прекрасної ста-
ті тепла, любові і світла. 
Будьте завжди чарівними 
й ніжними —  незалежно від 
статусу і поcади! n

Галина Красовська: «Енергійність, бажання 
вдосконалюватись, нестандартні шляхи 

вирішення проблем, працездатність —  
і на сьогодні я керівник».

«Стараюся зберегти баланс між роботою 
та сім’єю. І при цьому знайти час для себе», —  

ділиться жіночими секретами Алла Осіюк.

«Бути лише домогосподаркою —  це однозначно не моє 
покликання!» —  твердо вирішила Оксана Мандрика, 

і їй вдалося поєднати ролі успішного керівника, 
турботливої багатодітної мами і коханої дружини. 

«Головне —  бажання і віра в себе. Ну і, звичайно, 
підтримка рідних», —  додає жінка.

ЛЮДИНА І СУСПІЛЬСТВО

« Керівник обов’язково має бути 
командним гравцем, не тягнути 
за собою свою команду, а манити. »
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Станіслав ЧЕРНІЛЕВСЬКИЙ

«Баба листа 
написала 

в редакцію…»
Баба листа написала в редакцію.
Баба туди не писала ще й разу…
Інші то слали якусь контрафакцію,
То нарікали на кривду й образу.

Інші —  то про волошки, про жайворів
Чи про скаженого пса у сусіда…
Баба ж писала: «Простіть, уважаємі!
Людоньки добрі, найдіть мені діда!»

Ладно —  жили б ми і славно, і справно,
Коб-то не вдарило діда дур-зілля,
Ми годовщину справляли недавно –
День золотого своєго весілля.

Люди зійшлися —  чого б ще бажати!
Повеселилися трохи на святі…
Дід же як вийшов куму проводжати –
Так і понині —  нема його в хаті.

Баба писала, що їй не до жарту.
Вислала й фото: «Оце він, гульвіса!
Ич закортілось старому азарту,
Ви ж подивіться —  потилиця лиса!

Ви пропечатайте фото в газеті
Там, де порушник отой аліменщик!
Хай по району і скрізь по планеті
Знають, який він клятущий ізмєнщик!»

Баба писала благально і круто,
Баба писала —  крутилась планета.
Десь тої миті зринала нескута
Драма кохання з-під ручки поета.

Десь помирали Ромео й Джульєтти,
Десь воздавала свій вирок Феміда,
Десь цілували портрети й букети,
Баба ж писала: «Найдіть мені діда!»

Вікна горіли, гойдалися хвилі,
І по крутім сторожкім небосхилі,
По накопиченім грізнім тротилі,
По металевій та атомній силі…

Серце жіноче розпеченим штриком,
Ніби палаючим слідом болліда,
Бабиним болем і бабиним криком:
«Людоньки добрі, найдіть мені діда!»

Ніч не сміялася юними зорями,
Як по редакціях юні завліти,
Ніч покривала рясними й прозорими
Чистими росами бабине літо…

Ніч розуміла слова горевиці,
Розпач у сивім волоссі розплетенім:
Стати самотнім у бабинім віці
Може страшніше, ніж смерть 

у Джульєттинім…

Можна під старість до всякого 
звикнути,

Та по землі нашій хто-ото віда:
Скільки бабів, що хотіли би крикнути:
«Людоньки добрі, найдіть мені діда!»

Словом зозулиним, прагнучи злету,
Гей понад Лету та гони Аїда,
Взяти і видихнуть прямо в газету,
прямо в планету і в груди поету:
«Людоньки добрі, найдіть мені діда!»

ЛИСТОНОШАЛИСТОНОША
ВОЛИНІВОЛИНІ

Спеціальний додаток від «Газети Волинь» про наших партнерів-поштовиків
№1 (1)
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 n Знай наших!

«Нема світла —  нема 
інтернету, а газету я принесу… 

Навіть якщо кінь не проїде!»
Буквально кількох хвилин розмови достатньо, щоб зрозуміти: 

з Оксаною Кузьмич, листоношею із села Борисковичі 
Горохівського району, можна сміливо йти в розвідку, бо ця мила 
і тиха на перший погляд пані здатна будь-кого заткнути за пояс

Леонід ОЛІЙНИК

—О
б’їжджаю 115 хат, але 
минаю багато пусток. 
Наприклад, на одно-

му з маршрутів —  лише 15 осель, 
а проїхати доводиться майже півто-
ра кілометра, —  розповідає Оксана 
Лук’янівна про улюблену роботу.

Вона справді її шанує, хоч 
у це і важко повірити з огляду 
на зарплату та умови праці у по-
штовому відділенні села Довгів.

— Люблю свою справу, мені по-
добається, що робочий день роз-
починається не з 9.00, тому вранці 
є час господарство попорати. А ву-
лиці у нас освітлюються, це заслуга 
нинішнього старости Сергія Кири-
чука, бо до нього цього ніхто не ро-
бив. Ввечері сяду на велосипед і га-
зети розвезу. Весь час між людь-
ми. Як закриють пошту —  не знаю, 
як звикну бути вдома, бо коли нема 
преси, аж трясе, так хочеться ку-
дись поїхати.

Те, що паперова періодика по-
ступово зникає, засмучує жінку, але 
водночас вона залишається відда-
ним читачем і лобістом друкованих 
газет.

— Не переглянувши «Волині», 
спати не лягаю, в мене це видання 
на першому місці. А от телевізора 
може не бути. Я не одна така. Ра-
ніше молода листоноша іде десь 
на танці, а сусіди питають: «І чого ж 
вона нам тих газет не принесла, 
тож поруч проходила?». А нині вже 
мене так односельчани чекають. 
Тепер кажуть, що все йде до інтер-
нету, а от була у нас буря, стовпа 
звалила, нема світла —  нема мере-

жі, а я пресу все ж принесу.
Оксана Кузьмич пишається 

своїми клієнтами, які без роботи 
її не залишать. Наприклад, одно-
сельчанин Петро Власюк перед-
плачує 10 газет, а колишня вчи-
телька Лариса Петрівна Мельник —  
аж 30.

— Не розумію листонош, які 

стверджують, що люди не чита-
ють преси. Думаю, вони з ними 
не працюють як слід. Я ж навіть то-
варів продала цього місяця майже 
на 6 тисяч гривень.

«Працювати як слід» —  це що-
разу навантажувати на поштовий 
велосипед кілька сумок, долати 
десятки кілометрів і переконувати 
своїх односельців викласти кош-
ти за періодику чи нехитрий крам. 
До речі, нині транспорт в Оксани 
Лук’янівни —  «новий», три роки 
тому отримала його на роботі, чим 
дуже тішиться. Щоправда, не завж-
ди двоколісний виручає.

— Добре, що цього року така 
зима, погода дала змогу ровером 
користуватися, а буває ж і дощ, 
і сніг. Я й конем їздила: сани в за-
меті застрягали, пішки йшла помочі 
просити, хлопці з села допомагали 
вибиратися.

А ще приміщення поштового 
відділення в селі не опалюється, 
жінка нещодавно перехворіла пне-
вмонією, каже, що це не дивно з та-
кими умовами праці.

— Образливо, що це майже 

не оплачується: і грошей багато 
возиш, і пресу, і товар, а отримуєш 
2 тисячі гривень, ну невже це зарп-
лата?

Щ о п р а в д а ,  п а н і  О к с а н а 
і не прагне великих статків, вва-
жає, що найбільша цінність у жит-
ті —  то здоров’я близьких. А про 
мільйонні доходи, як у високопо-

садовців, не мріє, «хоча б 5 тисяч 
гривень дали».

Про те, що листоноша заслу-
говує на значно більшу винагоро-
ду за свою працю, каже і началь-
ник відділення поштового зв’язку 
в Довгові Світлана Павлюк.

— Якби так усі старалися, 
як Оксана, ми були б передовим 
відділенням. Вона має підхід до лю-
дей, не кожен так зможе. А як тре-
ба, то й кулаком по столі стукне. 
Мені цього не вистачає, —  усміха-
ється.

На пошті Оксана Кузьмич пра-
цює уже 12 літ, до цього була ко-
мірником у колгоспі, продавцем. 
Має освіту бухгалтера. Живе зараз 
удвох із чоловіком. Донька пішла 
у невістки, виховує двох діток, а син 
доглядає дворічного малюка. Меш-
кають із дружиною неподалік, за пів 
кілометра.

Цього року Оксана Лук’янівна 
відзначатиме ювілей —  50-ліття. 
Уся редакція «Волині» бажає, щоб 
наша постійна читачка підійшла 
до цієї дати у доброму здоров’ї і не-
змінно бадьорому настрої. n

«  Не переглянувши «Волині», спати не лягаю, в мене 
це видання на першому місці. »

Ці газети Оксана Лук’янівна покладе у свою поштову скриньку, 
адже вона наша постійна читачка.

Керівник відділення Світлана Павлюк пишається 
своєю підлеглою.

twitter.com/VolynNnNonNovovava  || facebooaceboofacebooboooooooooooookkkkk..comcococomcomcom/volcocomcom yn.com.ua
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Фото Леоніда ОЛІЙНИКА.
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На участь у телешоу

про екстрасенсів
Хаял Алекперов 
погодився, щоб спасти 

маму
 l ІСТОРІЯ НОМЕРА Свого надприродного дару 

азербайджанський провидець боявся і 

соромився, але якраз він згодом допоміг 

врятувати в Україні найдорожчу для нього 

людину на землі
 с. 5—7 »

Фото 7dniv.info.

«Як так: я на екрані 

— «русская баба», 

а в нього руки і ноги 

немає «завдяки» 

росіянам?»
lОСОБИСТІСТЬ За маскою 

своєї найвпізнаванішої 

комедійної ролі – недалекої 

інтелектом Лесі – акторка Ірма 

Вітовська приховує гострий розум 

та щирий патріотизм, через який 

поставила під ризик кар’єру

с. 19—21 »

л

Маєте дачу?
Тоді для вас  —

Календар 
садівника-
городника
на І півріччя 
2020 року

с. 27 »
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У номері — детальний Православний 

церковний календар на 2020 рік  с. 14—17 »

для

 с. 14—17

«Явився ангел і мене запитав, чому забув про Бога».
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«І лечу я по життю лісапетом, наче танком»
 l ІСТОРІЯ НОМЕРА На шостому десятку літ солістка «Лісапетного батальйону» Наталія Фаліон має воістину всенародну любов, а на додачу до неї нещодавно отримала ще й «сердечний» бонус. Який?

 с. 5—8 »
Для тих, хто має дачу — Місячний календар робіт на городіта в садку на І півріччя 2020 року

 с. 27 »

У чому сила і слабкість чоловіка № 1 у світі —  Джеймса Бондаl ЗІРКА  «Я не буду нести всяку дурню, аби тільки 

комусь сподобатися», —  запевняє актор Деніел 

Крейг (на фото), який уп’яте зіграв роль агента 007
 с.  13—15 »
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Як не дати шахраямрозвести вас по телефону
 ll  БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ!  Реальна історія, що стане вам у пригоді

 с. 12 »
ригодіі

Ф
от

о 
g

o
o

g
le

.c
o

m
.

а 

7

Ф
от

о 
w

z
.l

v
iv

.u
a

.«Фаліон, батальйон, мільйон... — так гармонує!»

х

— 
біт 

 с. 12»
одіі

Ф
от

о 
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g
le
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.

Ф
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.u
a

.

Акторка Римма Зюбіна носила

їжу на Майдан, відмовилась

від російських фільмів і називає

«1+1» рабами
 с. 16—17 »

Хірург Юрій Хавер 

провів у зоні АТО 

понад
 500 операцій
 l ІСТОРІЯ НОМЕРА  «Виходиш з операційної не в білому, 

а в червоному від крові халаті, мов різник»
 с. 4—5 »

Любомир ГУЗАР:

«Голодного 

можна купити, 

а вільного —  

тільки вбити»

l  ЗОЛОТІ СЛОВА  У народі 

говорили, що в його присутності замовкали 

політики та олігархи, циніки та скептики, 

амбіційна молодь і люди з досвідом

 с. 6—7 »

корисні  поради
корисні поради

Читанка

для всіх
20 лютого

2020 року №2 (16)

Ціна 10 грн

І м’ясні, 
і пісні —  
голубці 
смакують 
всі!
l СКУШТУЙТЕ! 

Найцікавіші
і перевірені рецепти 

пропонуємо вашій 

увазі  с. 20—21 »

ВЕСЕЛОВЕСЕЛО,  ,  ЦІКАВОЦІКАВО, , 

ПІЗНАВАЛЬНО. 
ПІЗНАВАЛЬНО. 

Сторінка для малечі
Сторінка для малечі

l ЧАРІВНА ГОЛКА

Cхема
вишивки

 с. 2 »

l ЧАРІВНА ГОЛКА

«Спи, моє миле дитятко,

спи, моє янголя...»

С
хе

м
а 

m
o

re
s

x
e

m
.c

o
m

.

А в іншому нашому виданні — 

 «ЦІКАВА ГАЗЕТА НА ВИХІДНІ» —  

схема вишивки друкується щотижня.  

Передплатіть і займайтеся улюбленою справою!

Передплатні індекси «Цікавої газети на вихідні»:

 для Волині —  60304,  для Рівненщини —  60312, для інших 

регіонів України —  60307.

ГАЗЕТА
на вихідніГАЗЕТАід іГАЗЕТАЦікава+           
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У селі поштарка —  спеціаліст широкого 

профілю: і продавець, і психотерапевт, 

і консультант...
Зранку в четвер у Поворському 
відділенні поштового 
зв’язку, що на Ковельщині, 
всіх працівниць застали на 
робочих місцях: цього дня 
виходить найбільше газет і їх 
намагаються якнайшвидше 
доставити передплатникам. Аби 
зрозуміти, як ведеться жінкам-
листоношам, напрошуємося у 
помічники

Галина СВІТЛІКОВСЬКА

«УСЕ МАЄ БУТИ ТОЧНО, 
ЯК У БУХГАЛТЕРА…»
Процес сортування друкованих 

видань, як виявилося, справа до-
волі марудна. Їх надходить понад 
40 найменувань. Усе треба пере-
лічити, записати у товстий зошит, 
який називається «ходовиком», 
простежити, аби співпала кількість 
примірників і кожен з них потра-
пив до свого читача. Поштарський 
«гросбух» —  рукописний носій ін-
формації, який свідчить, що смаки 
у жителів Поворська дуже різнома-
нітні, комусь подобаються серйозні 
газети, а хтось полюбляє «рецепти» 
на різні випадки життя.

— Я сама зараз одержую лише 
«Сімейного порадника», бо читати 
великі аналітичні статті нема часу. 
А однією з найвірніших передплат-
ників «Волині» є наша односельчан-
ка Галина Кіндратівна Корніюк, за-
служений лікар України, педіатр, 
нині вже пенсіонерка. І Надія Яків-
на Матящук —  цієї газети прихиль-
ниця, весь комплект ваших видань 
виписує. Та й колишня листоноша 
Надія Володимирівна Бондарчук, 
їй двічі пощастило призи від «Во-
лині» виграти, —  розповідає, зо-
середжено розкладаючи газети, 
Світлана Кухарук, яка працює тут 
три роки.

На запитання, чи подобається 
їй робота, киває на сусідній стіл: 
«Якби погано було, то рідну сестру 
не привела б, щоб підмінила листо-
ношу, яка нині у відпустці».

У Поворську працівники пошто-
вого відділення досвідчені. Вален-
тина Омелюк 18 років трудиться, 
Оксана Книшук –10. А прикладом 
відданості професії для них є на-
чальник відділення Світлана Муль-
тон, яка після закінчення Київського 
коледжу зв’язку не шукала легшого 
хліба, а душею приросла до села, 
до людей.

Відвідувачі потребують найріз-
номанітніших фінансових послуг, 
то ж начальниця —  і банкір, і касир, 
і бухгалтер в одній особі. Звернула 
увагу, що молоді жителі села роз-

раховуються за комунальні послу-
ги переважно карткою, літнім іноді 
складно розібратися з платежами, 
їм потрібна допомога. А отже, не-
обхідно бути «в курсі», як нарахо-
вуються субсидії, які є види пільг, 
допомог тощо. Робота з грішми від-
повідальна, але потрібно не тільки 
вміти їх рахувати, а й встигати од-
ночасно давати роз’яснення, кон-
сультувати з різних питань.

— Звикла працювати в такому 
режимі. Якби мали комп’ютер, про-
плати б ішли швидше. Колись у селі 
була ощадкаса, то жителі звикли 
на місці одержувати такі послуги, —  
каже Світлана Василівна Мультон, 
приймаючи черговий переказ.

Її тезка —  листоноша Світлана 
Василівна —  тим часом уже дала 
лад газетам, вони акуратно складе-
ні у великій сумці. Думаю, приблиз-
но до 10 кілограмів затягне. «Це для 
нас —  не вага, —  сміються жінки. —  
Ми торбами, що важать пів центне-
ра, можемо велосипеди нав’ючи-
ти». Одночасно з періодикою вони, 
як і скрізь, возять людям різні това-
ри. Можливо, через те, що місяць 
добігав кінця, а чи з нагоди нашого 

приїзду спробувати себе у ролі про-
давця не вийшло. І пенсій виплачу-
вати не довелося. Виконували кла-
сичні функції листоноші —  розноси-
ли листи і газети.

«ДОБРЕ ВСЕ ВМІТИ РОБИТИ…»
— Почнемо з тих вулиць, де ас-

фальт, бо шкода вашого взуття, —  
каже Світлана Василівна, при-
лаштовуючи сумку на велосипед.

Газети можна не заносити в бу-
динок, на парканах як не поштові 
скриньки, то пластикові пляшки 
з-під мінералки з обрізаними «гор-
лами», в яких паперові видання 
не розмокнуть від дощу. Інша спра-
ва —  листи, але їх всього декілька, 
судячи з написів на конвертах, всі 
«казенного» походження: з якихось 
організацій чи установ. Приватних 
послань тепер ніхто не пише.

Світлана Кухарук працює 
на 0,6 оклада, каже, що повної 
«ставки» нема ні в кого. «Чистими» 

отримує за місяць 2500 гривень. 
Цікавлюся, чи багато набігає за ре-
алізацію супутніх товарів? Виявля-
ється, якщо продаси їх на 3 тисячі, 
то одержиш винагороду у 60 гри-
вень. Дівчата стараються, біда 
тільки, що сумки не витримують, 
рвуться.

— Приходиш до стареньких 
самотніх людей, а вони раді-
ють, що хтось у їхні двері постукав. 
Задоволені, коли їм до хати прине-
сеш мила, цукерок, печива чи круп. 
А ще —  хочуть поговорити, розпиту-
ють про сільські новини, своє щось 
розповідають. Часом і поспішаєш, 
а треба вислухати, —  ділиться се-
кретами професійної майстерності 
пані Світлана.

Листоноша, за її словами, му-
сить бути і продавцем, і психотера-
певтом, і консультантом. Дорогою 
цікавлюся в перехожих, чи вчасно 
в селі доставляють газети. Скарг 
не почула. А жінка мою недовіру 
сприйняла ледь не з образою:

— Як привезуть періодику, 
я того ж дня мушу рознести. На-
віть коли чоловік після аварії в лі-
карні лежав, графіка не порушу-
вала. Ніхто не повинен страждати 
від того, що в тебе якісь пробле-
ми чи біда…

Минаємо обійстя свекрухи Світ-
лани Василівни, через кілька десят-
ків метрів —  і її дім. Будинок колись 
належав дідусеві, до якого щоліта 
приїжджала з Ковеля на канікули. 
Дід Петро вчив онуків і коня запря-
гати, і за плугом ходити, й сіно ко-
сити. І хлопці, й дівчата не байди-
кували, хіба увечері могли відпро-
ситися до клубу. Там, на танцях, 
і зародилося їхнє із сусідським Сте-
паном кохання. У 18 років Світлана 
вийшла заміж. Майже стільки ж літ 
і є жителькою Поворська. Вже й діти 
підросли, син —  восьмикласник, 
дочка —  студентка коледжу в Рів-
ному.

— І я в сусідньому обласному 
центрі навчалася. За спеціальніс-
тю —  реабілітолог. Трохи працюва-
ла у місцевій тублікарні, але скоро-
тили. Знайти роботу в селі тяжко, 
а за фахом —  взагалі нереально. 
Тому й пішла на пошту. Сподобало-
ся, і графік влаштовував. Тримали 
раніше корову, була можливість 
вдома різну живність доглянути. За-
раз у чоловіка нема здоров’я, тож 
довелося хазяйство звести. Але ро-
боти в селі завжди вистачає. Зимою 
дров треба нарубати, грубки нато-
пити, —  розказує дорогою Світлана 
Василівна. —  На мою думку, жінка 
все повинна вміти робити, бо у житті 
може скластися по-різному.

Не почули ми від сільської лис-
тоноші нарікань на труднощі, хоча 
праця поштовиків нелегка, вима-
гає різнобічних умінь і талантів, 
випробовує чималими фізичними 
навантаженнями. Не скаржились  
на долю й подруги Світлани Куха-
рук: привітні, веселі, красиві жінки, 
які йдуть до людей з радістю.  n
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Читайте в іншому виданні
від «Газети Волинь» — місячнику

«ЧИТАНКА ДЛЯ ВСІХ»:
l захопливі життєві історії відомих людей;
l медичні консультації;
l поради для господарів і господинь;
l рецепти суперсмачних страв
і сторінку для наймолодших «Мультляндія».
Запитуйте в листонош або в точках продажу газет. 
А ще краще —  передплатіть —  і отримуйте вдома!

Передплатний індекс: 60780.

корисні  порадикокорикорикори існісні порпорадиадиади

Читанка
для всіх

« Навіть коли чоловік 
після аварії в лікарні 
лежав, графіка 
не порушувала. Ніхто 
не повинен страждати 
від того, що в тебе якісь 
проблеми чи біда. »

Сьогодні в сумках нема «супутніх» товарів, 
тож легше і листоноші, й велосипеду.

Начальник відділення Світлана Мультон 
зустрічає відвідувачів привітною 

посмішкою.

Світлана Кухарук рознести газети 
односельчанам намагається якнайшвидше.
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« Жінка каже, що трапляються й клієнти, які 
допікають, але вона ставиться до того по-
філософськи: «Всяко буває… Привітних все 
одно більше». »

 n Хто, як не я?

«НАТАШ, ТО ЩО —  БУДЕ ВЖЕ ВЕСНА?»
Начальниці Чаруківського відділення «Укрпошти» Наталі Найчук 

доводиться відповідати й за піднебесні справи
Не з чуток знаю 
особливість українок —  
одночасно досконало 
робити безліч справ. 
Але, щоб виконувати 
адміністративні 
завдання, 
поштарювати, 
прибирати, не забувати 
пропалювати на роботі 
котел, шпортатися 
вдома, порати худобу, 
навчатися на водія  
і при цьому чудово 
виглядати, то треба 
вміти бути Жінкою

Оксана КОВАЛЕНКО

Д
о Наталі Найчук, керів-
нички поштового від-
ділення у селі Чаруків 
Луцького району, при-

їздимо на початку робочого 
дня, близько 11-ї. З-за столу 
підіймається гарна синьо-
ока жінка. Дізнаюся, що пані 
Наталя мала би працювати 
вчителем молодших класів 
як випускниця педучилища. 
Але доля розсудила не так. 
«12 червня 2001 року —  
це мій перший день у статусі 
листоноші. Важко було, а те-
пер —  як горішки лузати», —  
усміхається. Перериваємо-
ся, бо заходять відвідувачі: 
хтось хоче купити сірники, 
ще кілька зайшло за пенсі-
єю. Знайомлюся з чоловіком 
у черзі й питаю про пошту. 
Пан Микола відповідає: «Ли-
стоноша у нас така, як треба! 
Ми з нею без слів можемо 
спілкуватися». За хвили-
ну —  він уже з пенсією в ру-
ках. Наступний відвідувач, 
трохи молодший, заходить 
з питанням: «Наташ, то що —  
буде вже весна?». Щось ку-
пує, докидає, що вона мусить 
знати все, і вже на виході 
уточнює, чи не пора ще са-
дити весняний часник. На-
таля Найчук проводжає його 
усмішкою й пояснює, що тут, 
на пошті, люди справді за-
тримуються, щоб обговори-
ти місцеві новини: «Їм більш 
і збиратися ніде».

Головну листоношу 
в селі називають Наташа 
або Петрівна. А вона, хай 
і молода, таки заслужила 
на те «Петрівна», бо, маю-
чи 43 роки, 19 працює з по-
штовою сумкою. «Що тільки 
та сумка не пережила, яка 

тільки напхана не була, і па-
дала зі мною, а ще ж інші 
товари в торбах мушу тя-
гати», —  зітхає жінка і до-
дає, що у «гарячі» дні три 
рази накладає її пресою. Опі-
кується ж бо двома сотнями 
дворів у Чарукові. Ще, зда-
ється, недавно тут було два 
відділення, та одне закрили, 
а в тому, що лишили, скоро-
тили одну з двох листонош. 
Єдина підлегла звільнила-
ся, бо «на 3 тисячі спробуй 
виживи та ще й добре треба 
по селу находитися». Досі 
на 0,7 ставки охочого працю-
вати нема.

Щоб не тягати сумки 
з поштою та «супутніми» 
товарами в руках, Ната-
ля Найчук має велосипед 
і скутер. «Правда, остан-
ній зламався», —  бідкається 
і висловлює надію, що може 
таки сільська рада виконає 
обіцянку купити від громади, 
то буде легше. За докумен-
тами, жінка має три робочі 
дні на тиждень. Реальність 
інакша. У понеділок, середу 
й п’ятницю Наталя приймає 
людей у відділенні, а йдуть 
за пенсіями, щоб комунальні 
заплатити, телефон «запра-
вити», щось з необхідного 
підкупити та й за газеткою. 
Каже, що дуже багато є писа-

нини, різних звітів і рахунків, 
то, як не встигає, бере додо-
му й у будень, й у суботу-не-
ділю. Комп’ютером у відді-
ленні й не пахне. У нібито 
її вихідні надходить свіжа пре-
са —  мусить складати сумку. 
Як не крути, роботи більше, 
ніж на двох, і більш як на три 
дні на тиждень. Її стіл промо-
висто закладений паперами, 
до яких ще й не торкалася, 

бо постійно є клієнти. «Про-
бачте за безлад. Я тут пишу, 
рахую і сама себе перевіряю. 
Звикла так, бо відчуваю ве-
лику відповідальність. Зараз 
на те є трохи менше часу, 
бо ж який обсяг роботи став! 
Все бігом робиш!» —  кидає 
оком на своє «царство» Ната-
ля Найчук. Вона має волон-
терів, сина і чоловіка, які по-
магають поштарювати у свій 
вільний час. Добре, що й хата 
сусідить із поштовим відді-
ленням.

«З людьми дуже подо-
бається працювати! Є на-

віть такі, що пропонують 
рознести газети дорогою 
додому!» —  хвалиться 
л и с т о н о ш а - н а ч а л ь н и -
ця. Ділиться, як приємно 
чути, що її чекають, вислов-
люють подяку й повагу. Осо-
бливо щиро радіють старші 
люди, як несе пенсію. Жінка 
каже, що трапляються й клі-
єнти, які допікають, але вона 
ставиться до того по-філо-

софськи: «Всяко буває… 
Привітних все одно біль-
ше». Запитую, як змінила 
її за 19 років робота? Каже: 
«Стала більш співчутливою: 
прийде людина і просить 
іноді в борг продуктів чи те-
лефон поповнити. Іду назу-
стріч, бо ж бачу, яке те життя, 
які пенсії…». Хоч, зауважує 
Наталя, в родині їй часто ка-
жуть, щоби кидала «нервову» 
й низькооплачувану роботу. 
(Маючи 0,75 ставки як на-
чальник відділення, отримує 
доплату за поштарювання, 
то виходить близько 5 ти-

сяч). А вона ж —  матері-
ально відповідальна особа, 
яка має справу з чималими 
грішми. За те, що прибирає 
відділення і палить дрова-
ми та торфобрикетом ко-
тел, не доплачують. «Іноді 
й хочеться заяву написати, 
але завтра шпари відійдуть 
і беруся за поштарську сум-
ку», —  Наталя знову додає 
своє улюблене «всяко буває» 
і усміхається… А тоді запи-
тує, чи то себе, чи то того, 
хто думає, що у неї не робо-
та, а пісня: «Якби нормальна 
зарплата, хіба ж я трима-
ла б тих двох корів і свиней?»

Як має вільний час, 
Наталя читає про «вся-
ко буває» у романах й іс-
торіях. Каже, що життєве 
її приваблює завжди. Від-
значаю, що в неї гарні догля-
нуті руки —  і чую: «Я ж пра-
цюю з людьми, не хочу бути, 
як та тьотя Мотя». Питаю 
про сім’ю, хоч уже побачила 
доньку, яка сяйнула «мами-
ною» синьоокістю. Син  на-
вчається на зварювальни-
ка, а чоловік —  в основному 
на заробітках за кордоном, 
щоб мали за що жити. Сімей-
ний «стаж» Наталі —  23 роки. 
Якогось гарного вечора біля 
клубу попросилася до хлоп-
ця на мотоцикл: дуже кор-
тіло покататися. З того мо-
менту обрали один одного. 
Коли розповідає, що чо-
ловік ні разу ще не поділив 
домашню роботу на свою 
і її, що допомагає в усьо-
му, —  то світиться: «Він уміє 
цінувати жінок: любить маму, 
аж трясеться за неї, і до мене 
так само ставиться».

«Було б добре розво-
зити пошту машиною. 
І як в Америці —  кинув га-
зетку за паркан —  та й по-
їхав», —  так звучить профе-
сійна мрія листоноші.

У дійсності вона паркує 
велосипед з важкими сум-
ками біля якогось з 200 пар-
канів і намагається вкласти 
газету, добре якщо у пошто-
вий ящик, —  часто в обрі-
зану пластикову пляшку… 
Але Наталя Найчук недарма 
називає себе цілеспрямо-
ваною: зараз навчається 
на водійських курсах. Ділить-
ся, що страшнувато, але вод-
ночас і задоволена, що нава-
жилася спробувати свої сили 
в новій справі.

Тож може таке статися 
(помріймо й собі), що якогось 
дня, взявши до рук «Волинь», 
побачите на передовиці фото 
жінки з Чарукова за кермом 
автівки з написом «Укрпош-
та». Всяке ж буває!   n

Наталя однаково вправно складає і газети у сумку, і дрова — у котел.

Шановні працівниці поштового зв’язку Волині!
Дорогі наші жінки, матері, донечки, берегині, трудівниці, господині! Вітаю 

Вас з чудовою порою року, яка оновлює душу, дарує квіти, примножує любов 
і вкотре нагадує нам, чоловікам, ким насправді є в нашому житті Жінка!

А вона —  та, яка надихає, окрилює, дає життя і зберігає його. Схиляюсь 
перед Вами за неймовірну працелюбність і жертовність! Безкінечно захоплю-
юсь красою і ніжністю, тому бажаю, аби чоловіки доводили Вам не словом, 
а вчинком свою любов і відданість.

Нев’янучої Вам жіночої вроди, міцного здоров’я, здійснення мрій та споді-
вань, звершення планів та удачі у всіх починаннях!

Вірю, що у Ваших оселях завжди пануватимуть мир, злагода і добробут, а сер-

ця будуть зігріті теплом та любов’ю дорогих і рід-
них людей. Нехай кожен день Вашого життя на-
повниться усмішками та радістю, а в серці —  
за будь-якої погоди та настрою —  живе весна.

Зі святом!
З глибокою повагою

директор Волинської дирекції 
АТ «Укрпошта»

 Іван ЛЮСАК.

овні працівниці поштового зв’язку Волині! ця будуть зігріті теплом та любов’ю дорогих

«Схиляюсь перед Вами за неймовірну 
працелюбність і жертовність!»працелюбність і жертовність!»

5 ти
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я
і 
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х

5 ти

х і рід
на-
—  

а.

х і рід-

З глибокою повагою
ор Волинської 

вагою
Волинської дирекції 

АТ «Укрпошта»
 Іван ЛЮСАК.

Фото Оксани КОВАЛЕНКО.
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ЧИТАЙТЕ В ІНШОМУ ВИДАННІ ВІД «ГАЗЕТИ ВОЛИНЬ» –

місячнику «ТАК НІХТО НЕ КОХАВ»   
неймовірні історії кохання та поради психологів, як не обпектися на почуттях.
І, звичайно, рецепти суперсмачних страв для коханого і… коханої!

Запитуйте в листонош або в точках продажу газет. 
А ще краще – передплатіть – і отримуйте вдома! 

Передплатний індекс: 60779.
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ТАК
 ніхто

не КОХАВ
volyn.com.uaa

1

Одна з найбагатших жінок 

світу Мелінда Гейтс
l ЗІРКОВІ ІСТОРІЇ КОХАННЯ «Думаю, я 

підкорила серце містера Гейтса, коли обіграла 

його у математичній грі»  

 с. 18—19 » 

Лілія Сандулеса 
любить число 
«сім» і цим дратує 
свого шостого (!) 
коханого

 l ОСОБИСТІСТЬ  Зірка 1990-х тільки 

офіційно була заміжня чотири 

рази! Зараз їй за 60, і вона 

запевняє, що, як і завжди, 

готова до нових почуттів
 с. 3—5 »

Рецепти страв, 
які зроблять ваш 
вечір незабутнім

 с. 22—23 »

«Коли не могла ходити, 
Саша носив мене на руках»
l  НЕДУГАМ НАПЕРЕКІР  Вони познайомилися 

у Волинській обласній інфекційній лікарні, де лучанка 

Юлія Гребенюк намагалася врятуватися від гепатиту С. 

 с. 6—7 »

грі»  

 с. 1818— 91919
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 с. 3—5 »

Від кохання за ґратами народився 
Ісус —  захисник України. І ще 6 діток!l ІСТОРІЯ НОМЕРА  У Старій Вижівці на Волині 

всі знають багатодітну сім’ю Андрія 
і Лариси Коржових, де росте чотири 
доньки і три синочки. А ще тут живе 
особлива любов. Адже свій медовий місяць 
вони провели не на Канарах, а на… нарах

 с. 3—5 »

l  ОСОБИСТІСТЬКожній із трьох своїх попередніх дружинІво Бобул післярозлучення залишав усе
 с. 9—11 »

х своїх жин
ишав усе

 с. 9—11
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ТАК ніхто
не КОХАВ

volyn.com.uaa

У стінах в’язниці вони заприсяглися 
бути разом у радості і горі.

Бог подарував їм любов і сімейне щастя.

Фото з архіву родини КОРЖОВИХ.

Річниці шлюбу: що треба даруватиl  ГІРКО!  І хоч зазвичай широко відзначають срібне та 
золоте весілля як дві знаменні 
віхи сімейного життя, проте їх є 
набагато більше. Читайте про це на

с. 13 — 15»  

вся 
діток!

а Волині я 
ри 
е 
й місяць 
нарах

 с. 3—5»

Фото з архіву родини КОРЖОВИХ.

ц шлюбу:ці шлюбу: 
чницічниціо треба дарувати
о треб

юбу:ц
l  ГІРККООО!! !  І хоч зазвичай широко відзначають срібне та олоте весілля як дві знаменні хи сімейного життя, проте їх є багато більше. Читайте про це на

мейного життя, проте їх є
мейного життя, п

с. 13 — 15»
24 жовтня  2019  року  №10(12)    Ціна 6,5 грн
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 Їхня любов
зародилася
після втечі
з наркотичного

пекла
 с. 5—7 »

Історія до сліз: 

«Я не можу сказати 

йому про сина...»
 с. 20, 16, 17 »

Як народився
шлягер

«У осені очі твої»
 с. 13—15 »

Коли транслювали

«Багаті також 
плачуть», навіть 

Папа Римський 
«зависав» перед 
телевізором

 с. 9—11 »
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«Ще не любов, 
а почуття 

вже є...»
Нашому виданню 

виповнюється рік!

 с. 2—4 »
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Фото pinterest.com.

                ЧИТАЙТЕ У «ЦІКАВІЙ ГАЗЕТІ» ЗА 5 БЕРЕЗНЯ:

«ЦІКАВА»
ЗА 23 ТРАВНЯ ЩЕ 

У  ПРОДАЖУ!

НОМЕР ЕФЕКТИВНОЇ РЕКЛАМИ 
050 994 9907

Чому Ірина Геращенко 
не спростовувала 
романи з президентами?

 с. 3 »
Другу дитинку 
Вікторія Пташник 
народила 
в парламенті с. 4 »
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ГАЗЕТАГАЗЕТА
Цікава

Незважаючи на літа і всі втрати, акторка і сьогодні виступає в театрі, 
знімається в кіно.

Вони прожили у шлюбі 46 років.

с. 3

нку 
ашникккккккккккккккккккккккккккккккккккк 

ті с. 4

6 грн
Незважаю
знімається

 l CуперБОЄЦЬ

«Льоша, розумієш, 
у мене немає лівої 
ноги?!» —  «Ну і що? Тепер 
будемо повільніше 
прогулюватися»

На її руці —  гасло 
«Ніколи не здавайся», 
вибите іспанською 
мовою. Вона впевнено 
крокує по мокрому від 
дощу асфальту. Джинси 
на лівій нозі підкочені, 
практично повністю 
оголюючи протез. Ольга 
Бенда, переживши 
важке поранення, 
зайнялася спортом 
і знайшла роботу до душі. 
А найголовніше —  
там, на війні, вона 
зустріла своє кохання. 
Справжнє…

Власта КРИМСЬКА

Три року тому військо-
вослужбовці 72-ї окре-
мої механізованої бри-

гади імені Чорних Запорожців 
Ольга Тарасевич та  Олексій 
Бенда одружилися. Пара по-
знайомилася на  передовій, 
і  коли Ользі осколком сна-
ряда фактично розтрощило 
ногу, 26-річний Олексій не-
відлучно перебував поруч 
із коханою в госпіталі. Однак 
ця історія не лише про сильні 
й перевірені війною почуття. 
А й про велику любов до жит-
тя і бажання бути щасливими.
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 “ Роговцева навіть 
не дозволяла собі 
дивитися в його сторону, 
адже він був одружений.

«На фронті я зустріла коханого 
і друзів. У мирному житті, 
мабуть, настільки справжніх 
почуттів не буває», — каже 
Ольга Бенда.

«НаНа фронті я зустріла коханогого

 l ПРИМА СЦЕНИ

Ада РОГОВЦЕВА: 
«Кость Петрович —  
перший і єдиний чоловік 
у моєму житті»

Студентка Ада зайшла 
в аудиторію Київського 
театрального, й викладач 
Костянтин Степанков із тієї 
миті не відведе від неї 
очей

Марина ЛУГОВА

КОХАННЯ З ПЕРШОГО 
ПОГЛЯДУ —  НА ВСЕ ЖИТТЯ

За  цим красивим актором 
її  однокурсниці просто 
вмирали. Утім Роговцева 

навіть не дозволяла собі диви-
тися в  його сторону, адже він 
був одружений. Та  від цього 
справжнього кохання не можна 
було втекти. І врешті Ада Рогов-
цева та Костянтин Степанков по-
бралися. За її словами, це була 
любов з першого погляду. Пара 
обвінчалася відразу після того, 
як дівчина отримала свій запо-

вітний диплом. В  інтерв’ю  на-
передодні 80-літнього ювілею 
Ада Миколаївна пригадає: «Про 
мене сказали одного разу: «З та-
кими, як  Роговцева, романи 

не  крутять, з  такими відразу 
одружуються».Так  що  зі  мною 
зв’язуватися не  хотіли. Кость 
Петрович —  перший і єдиний 
чоловік у моєму житті. Ми були 
поєднані однією професією 
і  розуміли один одного. Ось 
і прожили так довго».

Закінчення на с. 7 »

У П

Зак

«ЦІКАВА»
ЗА 5 БЕРЕЗНЯ ВЖЕ  

У ПРОДАЖУ!

«Королева 
бісквітів» Алла 

Коваленко своїми 
солодощами 

підкорила 
мусульманські 

країни

Запитуйте в листонош або в точках продажу газет!

Вікторія 
Пташник 
другу дитинку 
народила у 
Верховній 
Раді 

Ольга Бенда 
на фронті 
втратила ногу, 
але знайшла 
справжню 
любов

 n З вогником в очах

Подарував коханій дружині 
електроскутер, щоб швидше 

доставляла пошту
Такий суперпрезент від чоловіка одержала минулого літа 
на день народження Галина Колодій —  листоноша із села 

Воєгоща Камінь-Каширського району
Катерина ЗУБЧУК

«НІЗАЩО НЕ ПОМІНЯЛА Б 
РОБОТУ ЛИСТОНОШІ 
НА КАБІНЕТНУ»

Уже 22 роки Галина Яківна 
працює на пошті. А починалося 
її трудове життя з посади касира 
в конторі місцевого колгоспу іме-
ні Ілліча. Бухгалтерську професію 
здобувала дівчина у Смоленській 
області —  в місті Єльня. Зараз 
уже й не пригадує, від кого почу-
ла про технікум, у який приймали 
без екзаменів. Певно, розповіли 
дівчата із Камінь-Каширщини, які 
там вчилися, —  ось і вона, зовсім 
юна, ще з однією односельчан-
кою вирішила, що досить парту 
в школі протирати (після вось-
мого класу ще й у дев’ятий піш-
ла в селі Ворокомле), і подалась 
у невідоме до цього міста. Стала 
студенткою. У 1983 році закінчила 
технікум із червоним дипломом. 
Як кращій випускниці пропону-
вали їй роботу, пригадує, в дуже 
хорошому господарстві.

Могло скластися так, що й 
не повернулася б у рідне село, 
якби спокусилася доброю ро-
ботою. А коли б ще й заміж там 
вийшла, як це бувало з волин-
ськими дівчатами, які на заробіт-
ках знаходили суджених, то й по-
готів. Коли про це зайшла мова, 
наша героїня, не роздумуючи, 
сказала:

— Не могло б… Мене дуже 
тягнуло в Україну, додому.

У червні 1983-го приїхала Га-
лина у свою Воєгощу, і її відразу 
взяли на роботу. Чоловіка тут сво-
го зустріла. Заміж вийшла. І 12 ро-
ків працювала касиром у колгоспі 
з перервами на декретні відпуст-

ки, коли народжувалися сини. А їх 
у подружжя Колодіїв троє.

— Як третього мала народи-
ти, —  розповідає жінка, —  то вже 
на пошті працювала. Сюди й вер-
нулася після відпустки по догляду 
за дитиною. Бухгалтерська робо-
та мені подобалася, і, може, я б 
і не розраховувалася, якби колгосп 
не розвалився. Але зараз, більш 
як двадцять літ походивши з сум-

кою листоноші, нізащо не поміня-
ла б свою нинішню роботу на якусь 
кабінетну. Це ж я ніби в інший світ 
потрапила, бо вже не з цифрами 
маю справу, а з людьми.

У Воєгощі —  до двох тисяч 
населення. Дільниця, яку об-
слуговує Галина Яківна,  велика. 
То зараз, як пригадує жінка, га-
зет менше передплачують од-
носельчани. А свого часу одної 
тільки «Волині» розносила більш 
як 200 примірників. Але й тепер 
в одну сумку ніяк не спакуєш пре-
су. Добре, що виручає чоловік, 
який уже на пенсії. Одну з вулиць 
він обов’язково обійде.

Отож, чоловік, знаючи не з чу-
ток, яка нелегка праця листоно-
ші, і побачивши, що велосипед, 
яким дружина курсує по селу, вже 
з’їздився, торік у липні подару-

вав їй на день народження елек-
троскутер. Тепер Галина Яківна 
може швидше добратися і до пе-
редплатників друкованих видань, 
і до старших людей, які пенсію че-
кають, чи в сім’ї, куди приносить 
«дитячі» гроші. А оскільки пошта 
вже давно стала ще й магазином, 
то листоношам треба план вико-
нувати і з продажу товарів. І можна 
було б нарікати з приводу того, що 
коло обов’язків так розширилося, 
а наша героїня, сприймаючи ре-
альність такою, як вона є, каже:

— І стараємося… Не лише 
пропонуємо людям товар, а й 
припрошуємо, щоб купили, бо від 
того, як спрацюємо, залежить, 
яку зарплатню одержимо. Відді-
лення наше завжди було передо-
вим —  на першому місці в райо-
ні. І свого часу на дошці пошани 
в Луцьку, в обласній дирекції, 
портрет мій був.

«ЛЮБЛЮ СВОЮ СПРАВУ, 
ЛЮБЛЮ ЗУСТРІЧАТИСЯ 
З ЛЮДЬМИ»

Галина Яківна як корінна 
жителька Воєгощі і раніше до-
бре знала всіх мешканців. А те-
пер уже поіменно може їх назва-
ти. А з приводу того, що найбільш 
цінує в своїй праці і ким, як пере-
коналася за понад 20 літ, є листо-
ноша на селі, вона сказала:

— Люблю свою роботу, лю-
блю зустрічатися з людьми. І йду 
до них завжди з радістю, зна-
ючи, що мене ждуть. Мало та-
ких, кому байдуже, хто принесе 
газету, пенсію чи якийсь товар. 
В основному люди і поговорять, 
і посміються. Багато й таких 
із числа стареньких, хто просить: 
«Посидь, дитино, пару хвилин». 

То як не послухати? Ще й води 
принесу, коли бачу, що бабця 
нездужає, і спитаю, чи не треба 
хліба чи щось інше з продуктів 
купити. Дам номер мобілки, щоб 
за необхідності мені телефону-
вала.

Тож без перебільшення можна 
сказати, що до листоноші на селі 
ставляться як до соціального пра-
цівника, який і вислухає, і підтримає.

— Звичайно, щоб не відмах-
нутися байдуже від людини, —  
міркує Галина Яківна, —  потрібен 
час. Мій чоловік так і каже: «Ти 
сидиш біля кожного, то й прихо-
диш додому пізніше, як могла б». 
А я інакше не вмію. Ну як розвер-
нешся й підеш, коли від тебе ще й 
новин чекають і зустрічають звич-
ними словами: «Ну що там у селі 
чути?».

— А ще Галина Колодій —  го-
сподиня  хороша,  —  це  вже за-
відувачка поштового відділення 
села Воєгоща Ніна Ковальчук до-
дає до того, яка вона, наша герої-
ня. —  Помідори у неї найсмачніші 
– багато хто з односельчан купує. 
І часник —  один із кращих в окрузі. 
А які у неї троянди ростуть, скіль-
ки вазонів у хаті! Не кажу вже про 
те, що я вдячна Галині Яківні за на-
уку. З жовтня 2019 лише другий рік 
пішов, як я на цій посаді. Тож усе 
було незнайоме в новій роботі —  
вона мені багато що підказувала, 
бо ж уже має великий досвід по-
штовика.

Одне слово, не можна, розпо-
відаючи про жінку-листоношу, бо-
дай словом не сказати про те, що 
вона —  ще й дружина, мама, ба-
буся, невістка і свекруха. Бог 
не дав Галині Яківні дочок —  зате 
тепер має чотири внучки (у двох 
синів уже свої сім’ї). Чоловічій 
половині родини є кого вітати з 
8 Березня.

… Шкода, що нинішньої пори 
квітник ще спить. Можна було 
тільки уявити, як буде гарно 
на обійсті Колодіїв, коли зацвітуть 
троянди —  улюблені квіти госпо-
дині, як вона сказала, її гордість. 
А ось розкішні вазони ми побачи-
ли. Як і рушники, вишиті жінкою.

— Чоловік, бувало, каже: 
«Якби втомилася на роботі, то б 
уже не вишивала». А для мене, 
повірте, це і є найкращий відпо-
чинок. n

 n Професіонали

«Моя дільниця – 16 кілометрів, 

але я люблю бути між людьми»
«Так життя склалося, що ще й листоношею довелося 
попрацювати», – ці слова почула від Лідії Дишко, яка  порівняно 
недавно (в березні виповнюється сім років) влилася в невеличкий 
колектив поштового відділення села Ветли Любешівського 
району. Але в подальшій розмові стало ясно, що за цим 
«склалося» нема й краплі жалю. Навпаки, Лідії Петрівні ця, хоч і 
нелегка, робота з людьми й для людей припала до душі

Катерина ЗУБЧУК

«ТЕ, ПРО  ЩО Я  В ЮНОСТІ 
МРІЯЛА, АЛЕ НЕ ДОСЯГЛА, МОЯ 
ДОНЬКА НАДОЛУЖИЛА» 

А почалася наша розмова тим, 
що жінка, довідавшись про мету на-
шого приїзду, сказала:

– Що про мене писати?.. Я вам 
краще дам адресу ветлівчанки, яка 
передплачує 11 періодичних видань, 
і серед них – не лише «Волинь», а й 
усі  інші  ваші  видання. От  про  кого 
людям буде цікаво почитати...

Звичайно, за підказану адресу – 
подяка: до колишньої вчительки ро-
сійської мови та літератури Ветлів-
ської школи, а нині пенсіонерки Ірини 
Дишко ми при нагоді ще завітаємо, 
бо з такою шанувальницею – гріх не 
зустрітися. Але цього разу все-таки 
наше спілкування з листоношею – 
одною з  посередників між газетою 
і читачами. 

Тож як складалося життя жінки? 
– У 1983 році  я закінчила деся-

тий клас, – розповідає Лідія Петрів-
на, – і хотіла вступити в педагогічний 
інститут – вчителькою мріяла стати. 

Не вийшло. Із села нікуди не поїхала 
й працювала в школі піонервожатою. 
Все-таки з дітьми. 

У 1987-му заміж наша героїня 
вийшла за свого Леоніда. З ним же 
у школі й познайомилася – хлопець, 
який уже в  армії відслужив (він на 
п’ять років старший від неї), заочно  
9–10-й класи закінчував. Двоє діток у 
подружжя  народилося – дочка Оле-
ся й син Тарас. А потім, після 2000-
го, і продавцем працювала, і на біржі 
як безробітна стояла. А сім літ тому, 
коли якраз не мала ніякої роботи, за-
йшла одного дня  на  пошту  у  своїх  
справах,  а  їй завідувачка запропо-
нувала  бути листоношею. 

 До речі, повертаючись  мимохідь 
в розмові до того, що їй не вдалося  
стати  вчителькою, жінка сказала:

– Те, про що я мріяла в юності, 
але не досягла, донька моя надолу-
жила.

 Олеся закінчила Волинський 
державний університет імені Лесі 
Українки і зараз викладає в Академії 
рекреаційних технологій. Вона – кан-
дидат педагогічних наук, доцент.

Відчувалося, що Лідії Петрівні, як і 
кожній мамі, яка бачить продовження 

себе у своїх дітях, дуже приємно  про 
це говорити. Це ж, як каже, 14 літ учи-
ли з чоловіком дочку й сина (він теж 
має вищу освіту), і ось – результат 
батьківських старань.

   А щодо того, як сім років тому 
освоювала нову для себе справу ли-
стоноші,  то Лідія Дишко каже:

– Більш-менш, звичайно, уявля-
ла, які матиму обов’язки, але вже в 
перші дні побачила, яка то непроста 
робота. Особливо, коли одержала 
відразу для виплати таку суму гро-
шей (не буду конкретизувати), якої 
зроду в руках не тримала. Страшну-
вато було, бо ж то відповідальність 
велика. Або таке: це зараз можу в 
каталог і не заглядати, коли оформ-
ляю передплату на якесь видання, бо 
вже напам’ять усі ціни знаю, а тоді, 
коли починала з азів, було зовсім 
по-іншому. 

 «ВЕЛОСИПЕД, ЯКИЙ ДІСТАВСЯ 
МЕНІ ВІД ГАЗЕТИ «ВОЛИНЬ», 
УЖЕ ВІДПРАЦЮВАВ СВОЄ, ТОЖ 
НА ВЛАСНИЙ ПЕРЕСІЛА»

Щоб доставити газети, пенсії, 
«дитячі» гроші і різний крам, треба, 
як сказала жінка, добре наїздитися. 
«Зачепившись» за  це слово, розпи-
тую, яку ж дільницю обслуговує Лідія 
Петрівна, і вона розповідає:

– Село наше велике, то й діль-
ниця чимала. Підраховано, що 16 
кілометрів вулиць і провулків треба 
об’їздити. Це  цьогорічна зима без  
морозу й снігу –  велосипед виручав. 

А бувало,   замете надовго – міся-
ців три  мусиш тільки  пішки ходити. 
Саме так було і в 2013-му, коли я при-
йшла на пошту. Ще в березні у сні-
гах треба було копатися.  Пригадую, 
коли мені було 50 років, то редакція 
«Волині» акцію проводила: хто  з ли-
стонош набере поверх доведеного  
плану (був такий час, що друковані 
видання мали більшу увагу в нашій 
державі! – Авт.) 10 примірників, той 
матиме винагороду. Я тоді постара-
лася – і одержала велосипед. Але ж 
він  уже  відпрацював  своє. Тож  за-
раз власного експлуатую. Скільки він 
ще витримає, не знаю.

За сім літ роботи на пошті жінці 
уже здається, що завжди тут працю-
вала. У 2018-му вона стала пенсіо-
неркою (оскільки  Любешівщина – в 
чорнобильській зоні, то треба було 
мати лише п’ятдесят два з полови-
ною роки). І коли мова зайшла про 
те, чи не шкодує Лідія Петрівна, що 
ще й листоношею довелося працю-
вати, то прозвучали ось ці слова:

– Раз уже на пенсії, а ще не йду 

з пошти, значить мені подобається 
моя  робота. 

Ясно, що  й копійка  ніколи не 
зайва. Але, судячи з почутого, крім 
грошей, є ще щось таке, що тримає 
жінку на роботі. І про це «щось» сама 
вона говорила:

– Ще не хочеться сісти в хаті і 
тільки домашніми клопотами жити. 
Здається, як піду  на той заслужений 
відпочинок, то  відразу й літ собі до-
бавлю.Тим більш, що діти уже дорос-
лі, а чоловік, який на пенсії, взяв на 
себе обов’язки по хазяйству, то чому 
б не працювати, не бути між людьми?

Наша героїня з тих листонош, 
які не лише досталяють передплат-
никам газети, журнали, а й читають 
їх. Приємно було почути відгуки жін-
ки на публікації у «Волині», «Цікавій 
газеті». Щодо останньої, то, там, 
як сказала Лідія Петрівна, є й жит-
тєві історії, що викликають інтерес, 
і зразки вишивок, і різні кулінарні 
рецепти. Тож і, готуючи страви для 
частування на 8 Березня, можна  до 
звичних у домашньому меню наїдків, 
наприклад сиру, запеченого у мас-
лі, такого знаного на Поліссі, додати 
щось новеньке. У свято будуть вітан-
ня від чоловіка, дітей і подарунки. А 
стосовно того, що зазвичай одержує 
жінка від рідних людей, вона  вважає, 
що головне – увага. А яким буде по-
дарунок, то вже  не  має значення. n

« Без перебільшення 
можна сказати, що 
до листоноші 
на селі ставляться 
як до соціального 
працівника, 
який і вислухає, 
і підтримає. »

« За сім літ роботи 
на пошті жінці уже 
здається, що завжди 
тут працювала. »

 n Наша фішка

«Комахи 
України» здобули 

філателістичне 
олімпійське 

золото
Перші у світі поштові марки випустив 
уряд Великої Британії (1840), 
а на українських землях —  Австрія 
(1850) та Росія (1857). Власні 
поштові знаки на наших теренах 
уперше з’явилися в часи створення 
незалежної Української держави 
в 1918 році. Після цього понад 
70 літ Україна жила без своїх марок, 
хоча ще в 1947-му стала членом 
Всесвітнього поштового союзу. Лише 
з 1991 року у нас почали друкуватися 
власні марки незалежної держави

Починаючи з 1981-го, в Австрії щоріч-
но проходить Віденська міжнародна 
виставка (WIPA), на якій визначається 

найкрасивіша поштова марка світу. У 2018-
му голограмні марки «Комахи України» 
(на фото), випущені Укрпоштою, здобули 
філателістичне олімпійське золото —  їм при-
суджено гран-прі цього конкурсу.

ХРОНІКА УСПІХУ МАРОК УКРАЇНИ 
У WIPA:
t2003 – 3-тє місце за поштову марку 

«З Різдвом Христовим!»;
t2004 – 3-тє місце за поштовий блок 

«Гетьманські клейноди та особисті речі Бог-
дана Хмельницького»;

t2008 – 7-ме місце за поштовий блок 
«Козацька Україна»;

t2009 – 7-ме місце за поштовий блок 
«Доля. Т. Г. Шевченко»;

t2012 – 6-те  місце  за  поштовий  блок 
«Маяки  України» (2010 р.);

t2013 – 6-те  місце  за  поштовий  блок 
«Щедра  Україна.  Літо»;

t2018 —  гран-прі за маркований аркуш 
«Комахи України».

Маркований аркуш «Комахи України» 
було введено в обіг 3 липня 2018 року. Для 
його виготовлення вперше використана 
сучасна  технологія —  тиснення  гологра-
фічною плівкою. На аркуші представлено 
7 марок із зображенням комах: «Цикада 
звичайна», «Красуня діва», «Мінливець ма-
лий», «Богомол звичайний», «Бабка жовта», 
«Коник сірий», «Садовий джміль».

Автори серії «Комахи  України» – худож-
ники-графіки Сергій та Олександр Харуки. n

Фото ukrposhta.ua.

Листоноша не лише принесе газети, пенсію – їй можна ще й «душу 
вилити».

Жінка і сама, як квіточка, у своїй домашній оранжереї, серед вишивок.

Лідія Петрівна –  листоноша, яка не тільки доставляє 
друковані видання передплатникам, а й любить їх 

читати.  Де б не працювала жінка — на вишивання завжди час знаходила. 

Фото Катерини ЗУБЧУК. Фото Катерини ЗУБЧУК.

ЛИСТОНОША ВОЛИНІ

Кохання Ади Кохання Ади 
Роговцевої і Костя Роговцевої і Костя 

Степанкова: Степанкова: 
«Він був перший «Він був перший 
і єдиний чоловік і єдиний чоловік 

у моєму житті»у моєму житті»
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 n Завтра зустрінемо разом!

Євгенія СОМОВА

«І ХОЧ БАБА ГАЛЯ 
ПОГАНО БАЧИТЬ, 
ПОСТІЙНО КАЖЕ: 
«ПИШИ МЕНІ «ВОЛИНЬ» 
НА МІСЯЦЬ!»

Вона не місцева. Її родове 
коріння на Камінь-Каширщині 
(«Полішучка», каже про себе 
жартома), але вже зріднилася 
з Оликою, серцем прикипі-
ла до неї, її мешканців. Адже 
прожила тут 26 років. Майже 
стільки ж і працює на пошті.

— Пам’ятаю, як Таня при-
йшла до нас, —  згадує колега 
Василь Скорупський, котрий 
трудиться тут уже 31 рік. —  
Така була несмілива, со-
ром’язлива. Хтось невдало 
пожартує —  червоніє. Але 
в колектив влилася швидко, 
втягнулася в роботу.

— Спершу старші, досвід-
ченіші листоноші їй допома-
гали, підказували, як газети 
швидко посортувати, як офор-
мити передплату, —  додає 
директор відділення зв’язку 
Лідія Малімон. —  Таня щира, 
доброзичлива, вміє знайти 
підхід до людей, тому, певне, 
і з планами, які ставить перед 
листоношами наше керівниц-
тво, справляється.

— У мене ж на дільниці 
живе наша селищна еліта, —  
каже пані Тетяна, —  люди, які 
люблять читати. Я обслуговую 
центр Олики і Маловицю, так 
у нас називають її район. Там 
теж чимало таких, які жодно-
го дня не можуть прожити без 
газети. Вони розуміють нас, 
листонош, наші труднощі і на-
магаються допомогти. Один 
купить сірники, інший —  мака-
рони. Хоча могли б і в магази-
ні. Їх же в центрі Олики багато.

Пані Тетяна із вдячністю 
розповідає про таких, зокре-
ма про бабусю Галю Коваль-
ську, яка завжди щось купить 
у неї, «щоб сумка була лег-
ша». І періодику передплати-
ти її не треба вмовляти. Баба 
Галя, погано бачить, але каже 
листоноші: «Пиши мені «Во-
линь» на місяць!». І Тетяна 
оформляє передплату, хоча їй 
було б краще, аби жінка випи-
сала газету на квартал чи пів 
року. Але якщо людина хоче, 
то чого ж не передплатити їй 
газету, яку читає усе свідоме 
життя.

Мешканці Олики завж-
ди чекають листоношу, бо ж 
кожному хочеться дізнатися 
про свіжі новини. Особливо 
одинокі старенькі. Їм Тетяна 
Василівна приносить не лише 

пенсії, періодику. Для них 
вона зв’язок зі світом —  роз-
повідає, що діється в Україні, 
у селищі, і соціальний праців-
ник, і психолог. Люди діляться 
із нею своїми бідами, сімей-
ними негараздами, питають 
поради, як діяти в тій чи іншій 
ситуації. І вона намагається 
допомогти.

«Я ВЖЕ НАВІТЬ 
УСІХ СОБАК ЗНАЮ 
НА ДІЛЬНИЦІ, КУДИ 
МОЖУ САМА ЗАЙТИ 
НА ПОДВІР’Я, А КУДИ —  
НІ»

Тетяна каже, що любить 
свою нелегку роботу за те, що 
має змогу спілкуватися 
з людьми, а це їй приносить 
позитивні емоції. Правда, зі-
знається, що мріяла в юності 
про іншу. Хотіла стати ме-
дичкою. Тож після закінчення 
школи подалася до Львова. 
Але вступити у медичне учи-
лище не пощастило. Пішла 
здобувати фах телеграфіста. 
Порадила односельчанка, яка 
вчилася у Львівському учили-
щі зв’язку. Обрала цю спеці-
альність, бо вважала її пер-
спективною.

По закінченню навчання 
працювала телеграфісткою 
у Луцьку. Спершу у 21-му, по-
тім у 24 відділеннях зв’язку. 
Жила з чоловіком і маленьким 
сином на приватній квартирі. 

Перспектива отримати житло 
в обласному центрі не світи-
ла. Тож молода сім’я переї-
хала до чоловікових батьків 
в Олику.

— Меншому синові було 

два роки, я приходила на по-
шту отримувати «дитячі» 
гроші, —  згадує співрозмов-
ниця. —  Розмовляла з дівча-
тами, які тут працювали. При-
дивлялася до їхньої роботи, 
а коли звільнилося місце ли-

стоноші, попросилася сюди. 
Спочатку була на підміні, потім 
дали дільницю…

Тетяна Василівна розпові-
дає, що раніше листоношам 
легше працювалося. А піс-

ля реформ у поштовій галузі 
збільшилося навантажен-
ня, поменшало працівників. 
Взимку не встигають розно-
сити газети, бо ж світловий 
день коротший. Рано темніє. 
Люди, звісно, невдоволені. 
Молодші кажуть: «Поки ви 
принесли, я вже прочитав 
у телефоні те, що мене ціка-
вило». Болить пані Тетяну й 
те, що поштовики не мають 
хорощих умов роботи. Раніше, 
скажімо, були на перехрестях 
вулиць скриньки для преси. 
Завдяки їм вдавалося долати 
меншу відстань, заощаджу-
вати час і сили. Зараз їх прак-
тично не залишилося, а ті, що 
є, поламані, не закривають-
ся. Ще одна проблема —  не-
прив’язані собаки. Газові ба-

лончики не завжди рятують від 
них. Поки витягнеш, можуть 
вкусити.

— Мене вже всі собаки 
на дільниці знають, —  від-
жартовується жінка. —  І я їх, 
певне, краще за господарів. 
Знаю, мимо якого можна спо-
кійно пройти, а який не пропу-
стить, треба гукати господаря.

«А ДУШЕЮ ВІДПОЧИВАЮ 
БІЛЯ КВІТІВ…»

У роботі листоноші допо-
магає велосипед. На ньому 
накручує щодня до 20 кіломе-
трів. Дільниці, які обслуговує, 
чималі. Цієї зими він її здоро-
во виручав. Їздила щоденно. 
Але ровер уже старий. При-
дбали його листоношам більш 
як 10 років тому. Часто лама-
ється, а запчастини, звісно, 
купувати доводиться за власні 
кошти. Тетяну болить серце й 
за колег, змушених працювати 
за столами, яким понад 30 ро-
ків. Образливо й за себе. Адже 
й досі не отримала розряду, 
на який заслуговує.

Цікавлюся, чи не виникала 
у неї думка знайти іншу, легшу 
роботу? Зізнається, що у тяж-
кі 1990-ті, коли змушена була 
з чоловіком підторговувати, 
їздити по селах із товарами, 
бо вижити на поштарську 
зарплату було складно, ду-
мала про це. Але перемогла, 
певне, відданість професії 
і здоровий глузд, бо ж знайти 
роботу до душі у невеликому 
селищі непросто.

Поки ми розмовляли, ма-
шина привезла періодику. 
І жінці треба було  сортувати 
її, розносити. Тож попереду 
був втомливий робочий день. 
Додому потрапить лише пізно 
ввечері. А там її чекають одвіч-
ні жіночі турботи.

— Зараз уже легше, —  
каже Тетяна. —  Діти виросли. 
Один син живе у Луцьку, інший 
у Чернівцях. Та й чоловік удо-
ма. Допомагає по господар-
ству. А раніше, бувало, при-
йдеш із роботи, треба з діть-
ми уроки вчити, господарству 
дати раду. Тримала ж свиней, 
птицю. Була й корова, але 
я її позбулася. Не було на неї 
часу. Поки все переробиш, 
то й ніч уже.

Пані Тетяна гарно виши-
ває, але зізнається, що зараз 
закинула це заняття. За ро-
ботою ніколи братися за гол-
ку. А поринути у світ краси їй 
допомагають квіти. Її улюблені 
лілії, троянди. Жінка щороку 
заселяє квітник усе новими 
сортами. Біля квітів відпочи-
ває душею. n

Фото Олександра ФІЛЮКА.

«  Вони розуміють нас, листонош, наші труднощі 
і намагаються допомогти. Один купить сірники, 
інший —  макарони. Хоча могли б і в магазині. 
Їх же в центрі Олики багато. »

«Газета, як і свіжий хліб, 
має бути доставлена 

вчасно»
Ну як нам, журналістам, не зааплодувати цим 

словам листоноші з Олики Ківерцівського району 
Тетяни Ящук?

S U D O K U
Правила нескладні: заповніть порожні 

клітинки цифрами від 1 до 9 так, щоб у 
кожному рядку і кожному стовпчику не 
було двох однакових цифр. 

Склав Леонід МАНЧИНСЬКИЙ. 

ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД SUDOKU, 

ОПУБЛІКОВАНИЙ 27 ЛЮТОГО
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«НА СТРУНАХ КОБЗАРЕВОЇ ДУШІ»
Так назвали музичний проєкт 
до 206-ї річниці від дня народження 
Тараса Шевченка учасники 
культурно-мистецького центру 
«Красне»

Концерт за участі колективів та окре-
мих виконавців відбудеться 9 березня 
о 13.00 у Палаці культури Луцька.

У програмі —  музичні твори на вірші 
Тараса Шевченка у виконанні заслуженої 
артистки України Алли Опейди, заслуже-
ного працівника культури України В’ячес-
лава Судими, співачки Галини Конах, гурту 
«НотаNeo», ансамблю «Аколада», інструментального тріо «Лелія», 
камерного хору, вокальної студії «Зернятко», солістів Вікторії Гур-
ської й Олександра Гаврилюка, ансамблю сучасного танцю «Анта-
рес» та акторів театру «ГаРмИдеР». Вхід вільний.

«Часом сама промокнеш до ниточки, а газети захищаєш від дощу», — 
каже пані Тетяна.
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 n Бо ми — команда!

«Найкращий подарунок
для листоноші —  це «дякую» від людей»

Так просто і велично сказала про свою роботу Валентина Юхно
Алла ЛІСОВА

ЇЇ ТЕРИТОРІЯ — ВІСІМ 
ВУЛИЦЬ І ДВА ХУТОРИ
— Хто любить читати, того 

й не треба дуже агітувати 
до передплати газет. А наші 
люди не байдужі до всього —  
і хазяйство вміють вести, і по-
літикою цікавляться, —  такими 
приємними словами охарак-
теризувала своїх клієнтів на-
чальник поштового відділення 
села Гряди Іваничівського ра-
йону Віра Савчук. —  І всі п’ять 
листонош сумлінні та відпові-
дальні, тому й маємо гарний 
результат.

А найкращий він у Вален-
тини Юхно, яку навперебій 
почали характеризувати її ко-
леги: комунікабельна, ввічли-
ва, гарна господиня, турбот-
лива дружина, мама, бабуся, 
вміла квітникарка… Словом, 
стільки різних комплімен-
тів, що й не переслухати: 
«А який смачний хліб пече!», 
«А які вишукані букети на свя-
та та ювілеї складає!».

Пані Валентина родом 
із села Біличі, що недалеко 
від селища Благодатного. 
Після Заболотцівської шко-
ли, як каже сама, відразу 
вискочила заміж. Профе-
сію телеграфіста здобула 
у Львівському училищі зв’яз-
ку, але за спеціальністю май-
же не працювала. Не «пішла» 
робота сортувальником —  
влаштувалася продавцем 
спочатку в селі Тишковичі, 
де жила в невістках, потім —  
в одного підприємця на рин-
ку.

— Дванадцять років тому 
мене Євгенівна (началь-
ник відділення) переманила 
на пошту, —  пригадує Вален-
тина. —  Незвично було, тому, 
думала, три місяці порозно-
шу ті газети і розрахуюся. 
Разів десять бралася писати 
заяву. Але якась внутрішня 
сила зупиняла. Люблю лю-
дей, звикла до них.

Ця листоноша три рази 
на тиждень мусить об’їздити 
велосипедом, а в негоду обій-
ти пішки  180 дворів. Це, наго-
лошує, вісім вуличок і ще два 
хутори. Вже добре знає, хто 
чим цікавиться, кому що мож-
на запропонувати.

— Якщо з якихось причин 
мої «підопічні» перестають 
читати «Волинь», відразу 
їм показую «Цікаву газету», 

де зібрані надзвичайно за-
хопливі матеріали про все 
на світі, для допитливих і для 
дітвори сторінки є. А скільки 
інформації для садівників, го-
родників, кулінарів! Любите-
лям душевних та зворушли-
вих історій пропоную ваш мі-
сячник «Так ніхто не кохав»… 
Вони мені вірять.

А У ВІЛЬНИЙ ЧАС  
ЗАХОПЛЮЄТЬСЯ КВІТАМИ
Коли зайшла мова про 

те, що чимало жителів при-
кордонних сіл вибирають лег-
ший шлях заробітку —  поїзд-
ки за кордон, моя симпатична 
співрозмовниця говорить:

— Я вже звикла до своєї 
роботи. Мені в задоволення 
пройтися і поспілкуватися 
з пенсіонерами й молодшими 
односельчанами. А такі поїзд-
ки не для мене. Бо коли в селі, 
то спішу людей обслужити, 

і вдома все доглянути, —  роз-
повідає з усмішкою. —  Понад 

усе люблю працювати біля 
землі —  кохаюся в квітах, які 

цвітуть на моїх клумбах з ран-
ньої весни й до пізньої осені. 
Тільки троянд маю більше 
50 різних кущів, а ще —  різ-
нокольорові гортензії, лілії, 
нарциси. А якщо така зима, 
як зараз, то вже зір милують 
підсніжники, гіацинти, приму-
ли.

А ще обійстя Валентини 
та її чоловіка Сергія, шахтаря, 
прикрашає чимало дивовиж-
них кущів —  туя, юка, хоста, 
барбарис, морозник, самшит. 
Останнім (висотою майже три 
метри) з обох сторін обсадже-
не подвір’я. Це  прерогатива 
пані Валентини. Ідеї щодо 
створення відпочинкової зони 
теж належать їй. Правда, вті-
лювати їх допомагали дочка 
Юлія і зять Андрій. А оцінює 
все зроблене, безперечно, 
чотирирічна Ілоночка з ба-
бусею.

Високі бали можна поста-
вити жінці й за облаштування 
альпійської гірки з водоспа-
дом, літнього фонтанчика, 
біля якого облюбували собі 
місце чаплі, фламінго та інші 
рідкісні пернаті.

Звідки у пані Валентини 
такі навики? Попервах якось 
спонтанно вирішила по-но-
вому прикрасити обійстя, 
рослини виписувала через 
«Сільський вісник». Згодом 
придивлялася до вже обла-
городжених дворів, обміню-
валася тим, що вже мала. 
Як доглядати квіти, в тому 
числі екзотичні, і кущі, вичи-
тувала в періодиці. Багато по-
черпнула в газетах, уже й ді-
литься знаннями з іншими. 
Мріє, що колись, як матимуть 
теплицю, займеться розсад-
ником, вирощуватиме значно 
більше такої краси, біля якої 
не втомлюєшся, а розслабля-
єшся і відпочиваєш.

Пані Валентина —  май-
стер зі складання незвичай-
них красивих букетів. Дещо 
перейняла в сестри подруги, 
яка має квітковий магазин 
в Нововолинську й робить 
усілякі квіткові композиції для 
найвибагливіших клієнтів. 
Встигає поштарка й на горо-
ді —  виплекані її руками овочі 
та фрукти —  хоч на вистав-
ку відправляй! Навіть тютюн 
та евкаліпт вирощує.

— Ви багатьом жителям 
Тишковичів приносите в дім 
новини, гарний настрій, а всім 
охочим —  виплекані квіти. 
А вам їх дарують?

— Безперечно,  і чоловік, 
і зять, і син Віталій, який меш-
кає в шахтарському місті, —  
на 8 Березня обов’язково. 
Навіть пельмені можуть зготу-
вати! А найкращий подарунок 
для листоноші —  це «дякую» 
від людей. n

« Ця листоноша три 
рази на тиждень 
мусить об’їздити 
велосипедом,
а в негоду
обійти пішки 
180 дворів. »

Валентина Юхно (крайня справа) ентузіазм і енергію до роботи черпає в колі колег —  Тамари Панасюк, 
Світлани Брик, Любові Літвінової та Віри Савчук (зліва направо).
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Тижневик
«Цікава газета

на вихідні»: 
з нами — справді цікаво! 

Передплатні індекси «Цікавої газети на вихідні»:

l для Волині – 60304,       l для Рівненщини – 60312, l для інших регіонів України – 60307.  
Запитуйте в листонош або в точках продажу газет. 

А ще краще – передплатіть – і отримуйте вдома!
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Японці тепер 
захоплюються не 
тільки своїми воїнами-
самураями, а й 
українськими кіборгами

Там завдяки молодій художниці 

наші атовці перетворилися 

на героїв аніме

25-річна Нацуме із Країни 

сонця, що сходить, 
малювала героїв-
захисників, яких ніколи 

раніше не бачила. Але торік 

вона відвідала Київ і дійшла 

висновку, що її роботи 
досить схожі на, 
так би мовити, оригінал: 

«У мене на картинах 
та в реальних українців 

усмішка вийшла найбільш 

подібною»

Інна ПІЛЮК

У
 столиці нашої держави 

художниця особисто 

познайомилася з героя-

ми своїх полотен. Один із них, 

боєць Данило Турчин, подару-

вав їй тубус від ручного грана-

томета для зберігання малюн-

ків. «Пакетик дали поліцейські 

на  Хрещатику. Сказали, щоб 

я з таким предметом по місту 

не ходив», —  сміється він. Воїни 

після виставки зізналися: дуже 

добре, що у світі їх бачать саме 

такими —  щасливими гарними 

людьми під синьо-жовтими 

прапорами.
В Україні дівчину цікавило 

буквально все  —  вона роз-

дивлялася навіть живі ялинки 

на  вулиці, бо  раніше бачила 

тільки пластикові. На  її  сумці 

з’явилися синьо-жовті стрічки, 

котрі подарувала незнайома 

жінка на Майдані Незалежнос-

ті. Має вона тепер і вишиванку. 

Для неї це —  символ миру.

Закінчення на с. 10 »

 “ Воїни зізналися: дуже добре, що у світі 

їх бачать саме такими —  щасливими гарними 

людьми під синьо-жовтими прапорами.

Фото ukrinform.ua.

Фото bbc.com.

Надія Шпаченко — перша 
українка, яка своєю грою 
украла серця американців
і отримала «Греммі»

 с. 5 »

 l БЕРЕЖЕНОГО БОГ БЕРЕЖЕ

«Роздягайтесь догола 

перед дзеркалом…»
Таку, на перший погляд, дивну пораду дає людям 

доктор Девід Агус (на фото), який очолює 

Каліфорнійський Вестсайдський центр раку. У 

всесвітньо відомого лікаря-онколога багато премій 

і нагород за наукові досягнення, він успішно 

практикує. Нині професор дуже багато часу 

присвячує популяризації здорового способу життя, 

навчає людей, як запобігти раку
 с. 7 »

Фото dni24.com.

Нацуме вражена 

тим, що її ровесники 

з далекої країни

сміливо стали на захист

своєї Батьківщини.

Для світу —  це вигадані персонажі, а для України —

 її гордість та її герої.

Деякі види онкозахворювань можна виявити завдяки регулярним самообстеженням.
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Нацуме із Країни 
о сходить, 
ла героїв-
ків, яких ніколи 
не бачила. Але тор
двідала Київ і дій
ку, що її роботи 
схожі на, 
мовити, оригіна
е на картинах 

еальних українц
ка вийшла найеальни у р

ною»

ЮК

толиці нашо
удожниця 
ознайомил
х полотен.

Данило Тур

й тубус
та для

«Пакет
Хрещ
таким

ходив
ля в
бре
ким

Воїни зі
їх бачат
людьм

Фото ukr

адані персонажі, а для Україн

рої.
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 l ЗНАЙ НАШИХ!

«Я була худа і не була щаслива»Найкрасивіша пишна жінка у світі —  українка Анастасія Погосова
Відомою всій країні жителька Миколаєва стала після 
перемоги в конкурсі для «великих» жінок «Місіс світу 
плюс-сайз» в Індії. Але і до цього моменту її життя 
було варте якщо не екранізації, то принаймні 
окремої історії, де є і сльози, і щастя, і любов

НОМЕР ЕФЕКТ050 99
Н

Інна ПІЛЮК

ВСІ ШУКАЛИ В ЦІЙ ІСТОРІЇ РОЗРАХУНОКЖурналісти давно вподо-бали цю  енергійну красуню. І  привід для надмірної уваги вона дала ще  15  років тому, коли 27-літньою вийшла заміж за старшого на 44 роки місце-вого багатія, генерального ди-ректора об’єднання пансіонатів «Коблеве» Едуарда Погосова. Чоловік —  відомий у Миколаїв-ській області меценат, публічна людина, тож його одруження від разу стало приводом для обговорення. Всі шукали в цій історії розрахунок, а натомість знаходили любов і  щасливих людей.
Едуард Аркадійович (саме так його завжди називала мо-лода дружина) був уже двічі розлученим, мав дорослого сина. Довгий час він працював у курортній сфері, з часом став головою ради директорів мере-жі пансіонатів. Анастасія як за-ступник начальника управління у справах дітей і молоді Мико-лаївської обл держадміністрації одного літа привезла групу ви-хованців дитбудинку на відпо-

чинок у табори, якими завідував Погосов. «За-їзд був дуже складним і  відповідальним, —  пригадує жінка. —  До-

водилося днювати й ночувати в пансіона-ті. Коли вперше поба-чила Едуарда Аркаді-йовича, по-жіночо-му вся підібралася, в  струну витягну-лася. Зачепив він мене як  чоловік. Лякала величезна різ-ниця у віці, і я не могла збагнути: це  простий інтерес  чи  щось більше? До  кінця зміни усвідомила: закохалася по вуха!».
Закінчення на с. 11 »

 “ Коли вперше побачила Едуарда Аркадійовича, по-жіночому вся підібралася, в струну витягнулася.

Улюблена українка Олександра Лукашенка
 с. 6 »

 l У ВСІХ НА ВУСТАХ

Не купуйте вакцинивід коронавірусу, бо…її ще не винайшли!Читайте сьогодні про запобіжні заходи, які можуть 
захистити від зараження

 с. 7 » l УРОКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЗАРОБІТЧАНСТВАЯк дізнатися, скільки платять сусіди?— Добрий день, Дорото! Чи знаєш, яку цiну на трускавки сьогоднi виставляли на гелдi (ринку)? — панi Бася тримає телефон плечем, а руки зайнятi розкладанням канапок на тарiлку: готує вечерю для своїх працівникiв. При цьому здивовано пiднiмає брови, щось угукає в трубку i врештi запитально каже:— Я за хвилину зайду до тебе?
Анастасія ПЕЦЕНЮК,дослідниця європейського заробітчанства

Д о панi Дороти йти рiвно три хвилини: перевiре-но багаторазовим ходiн-ням по балони з газом: у них його купують усi сусiди, а за-галом —  чи не пiв села. При цьому завше, перш нiж зайти до  неї, панi Бася у  телефон-ному режимi уточнює: вже зараз чи о котрiйсь там годинi вони можуть поспiлкуватися?На узгодження часу є цiлком адекватнi причини: в обох працюють найманi люди, йде якийсь вироб-ничий процес, крiм того, додається сiльська домаш-ня робота. Пiв години роз-мови із  сусiдкою  —  це  вже довгенько. Звично за  хви-лин п’ятнадцять вони всти-гають обговорити те, що ста-

ло причиною їхньої зустрiчi.Якось працiвники запи-тали в  господинi, чому вона, йдучи до пані Дороти, нiколи не бере із собою трирiчної ди-тини, а залишає пiд наглядом 80-літної бабусi.— У нас не прийнято ходи-ти до сусiдiв без попереджен-ня; у нас не прийнято ходити з малими дiтьми, бо вони бу-дуть вiдволiкати; у нас не при-йнято ходити надовго.— Я в костел на службу iду на годину, —  пiдсумовує панi Бася.
— А в нас у церкві служба може тривати чотири годи-ни, —  каже українка середнiх лiт.

— Як?! Пiвдня?! —  враже-но осмислює щось панi Бася, але на  цьому зупиняється, бо  тема загалом належить 

Фото unn.com.ua.

«У великих жінок велике серце, і вони як ніхто заслуговують на такого ж розміру щастя», — переконана Анастасія Погосова.

Така різна любов? Ні, різний тут тільки вік!

Фото mind.ua.

Фото novosti-n.org.

Фото apostrophe.ua.

На ранок середи від цієї недуги вже померло 492 людини.

Точка на карті, яка стала рятівною від зубожіння для багатьох тисяч українців.

«
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 с. 7»
ОГО ЗАРОБІТЧАНСТТВВА
я, скільки ди?

ричиною їхньої зустрiчi.кось працiвники запи-в  господинi, чому вона, до пані Дороти, нiколи ре із собою трирiчної ди-а залишає пiд наглядом ої бабусi.У нас не прийнято ходи-сiдiв без попереджен-с не прийнято ходити и дiтьми, бо вони бу-олiкати; у нас не при-дити надовго.костел на службу iду —  пiдсумовує панi 
нас у церкві служба ати чотири годи-українка середнiх 
iвдня?! —  враже-є щось панi Бася, му зупиняється, алом належить 

Фото unn.com.ua.

Фото mind.ua.

недуги вже померло 492 людини.

ка на карті, яка стала вною від зубожіння багатьох тисяч українців.
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 l НА ПЕРШИХ РОЛЯХ

У 70 усе тільки 
починається: американка 

Елізабет Воррен готова 

боротися за крісло 

президента США
Якось моя подруга, яка мешкає в Америці, розповіла, 

як мусила кататися на екстремальних американських 

гірках через свекруху: «Боялася, тому не хотіла, але 

як глянула, що 70-літня баба стала в чергу, то вже 

просто гонор не дозволив бути осторонь». З того часу 

я придивляюся до літніх жінок навколо себе —  і в Україні 

вистачає отаких, що можуть втерти носа будь-кому 

не тільки «біля каструль». Аж тут ще одна американка 

поважного віку заявила, що здатна на гірки вищі, аніж 

височезний атракціон

Оксана КОВАЛЕНКО

ЗМІ у  США та  ін-

ших країнах 

все більше 

уваги приділяють персоні 

Елізабет Воррен. З  тих пір, 

як  2015-го  її  ім’я  уже втретє 

вписали у  рейтинг найвпли-

вовішої у  світі сотні людей, 

її  позиції ще  поліпшилися. 

Останні опитування свід-

чать, що ця жінка здобуває все 

більшу прихильність виборців. 

Її популярність зросла після те-

лефонного скандалу «Трамп —  

Зеленський». Воррен —  юрист 

за освітою, добре тямить в еко-

номіці, має намір «пощипати» 

олігархів і  дуже напориста. 

Отож, не  тільки заокеанські, 

а  й  українські та  російські 

політологи публікують мір-

кування, чи вдасться їй стати 

головною претенденткою від 

демократів та перемогти чин-

ного Трампа. 

Закінчення на с. 5 »

 “Елізабет Воррен —  

юрист за освітою, 

добре тямить 
в економіці, має 

намір «пощипати» 

олігархів і дуже 

напориста.

 Її поважний вік у далекому майбутньому.

 l БОЛИТЬ!

Батюшка обізвав полеглого 

кіборга «братовбивцею»

Жителька села 

Морозівка 

Баришівського 

району Київської 

області Надія 

Попович, мати 

військовослужбовця 

Збройних сил 

України Дениса 

Поповича, який 

загинув у боях 

за Донецький 

аеропорт, 

звернулася до 

Президента 

Володимира 

Зеленського через 

паплюження пам’яті 

її сина місцевим 

священником

Ольга МОСЬОНДЗ, 

кореспондент АрміяInform

«МІЙ СИН У ТІЙ ЦЕРКВІ 

ВІНЧАВСЯ І ХРЕСТИВ 

ДІТЕЙ, А ТЕПЕР НАС 

ЗВІДТИ ВИГАНЯЮТЬ…»

— На день народження Дениса 

разом із чоловіком та онуками при-

йшла до  храму замовити службу. 

Та замість співчуття й благословення 

почула жахливі образи. Панотець ви-

гнав нас під паркан. Просто на дощ… 

Я була ладна під землю провалитися 

від сорому за цю людину перед діть-

ми, —  розповідає Надія Леонідівна.

На захист її родини тоді вийшло 

пів села. Діти плакали і  не  розумі-

ли, чому їхню родину проганяють 

із церкви, у якій багато років співала 

їхня бабця і куди вони змалку бігали 

як до другої домівки…

Закінчення на с. 11 »

Чи вразили материнські сльози Володимира Зеленського?

 “Замість співчуття 

й благословення 

почула жахливі образи. 

Панотець вигнав нас під 

паркан. Просто на дощ… 
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89-літня Марія 
Біда за рік 
прочитала 232 
книги!

 с. 12 »
Смертельний 
китайський коронавірус: 

«помста кажанів»
чи наукова розробка?

 с. 6 »
Фото korrespondent.net.

Фото rubryka.com.

Календар сприятливих

днів і магнітних бур

на лютий-2020  с. 3 »
с. 6
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А на рідному обійсті відпочиває душею.
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Простатит, аденома, імпотенція? 

Вихід є! Цим способом користуються 

у Німеччині та всьому світі.

М Микола Іванович
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лікарі — кандидати 

медичних наук Лоба-

нов та Іщук. У книзі дуже доступно

та зрозуміло (і головне — просто)

описані поради, розробки, і справ-

ді дієві способи лікування. Я вже

перевірив це все на собі!

Ось декілька прикладів із книги,

які мене особливо вразили:

Дуже зрозуміло пояснені причини

появи простатиту та як із ним

боротися.

Дієві поради щодо того, як відно-

вити потенцію.

Проста профілактика проста-

титу, аденоми для молодих.

І головне (якщо, не дай Боже, з

вами це трапилось) — перша

невідкладна допомога.

Досвід наших предків.

До 17.03.2020 р Ціну на книгу знижено в 2 рази.     

Т

ЦЕ ДІЙСНО ГЕНІАЛЬНО!

ловіка» дуже цікава та інформативна.

 вважаю, що вона має бути у кожного чоловіка!

 Читайте у лютневому випуску іншого нашого видання 

«Читанка для всіх»:

 

       Запитуйте у точках продажу газет і у ваших листонош!

ЧАкторка Римма Зюбіна носила

їжу на Майдан, відмовилась

від російських фільмів і називає

«1+1» рабами
 с. 16—17 »

Хірург Юрій Хавер 

провів у зоні АТО 

понад
 500 операцій
 l ІСТОРІЯ НОМЕРА  «Виходиш з операційної не в білому, 

а в червоному від крові халаті, мов різник»
 с. 4—5 »

Любомир ГУЗАР:
«Голодного 
можна купити, 
а вільного —  
тільки вбити»

l  ЗОЛОТІ СЛОВА  У народі 

говорили, що в його присутності замовкали 

політики та олігархи, циніки та скептики, 

амбіційна молодь і люди з досвідом

 с. 6—7 »

корисні  порадикорисні поради

Читанка
для всіх20 лютого

2020 року №2 (16)

Ціна 10 грн

І м’ясні, 
і пісні —  
голубці 
смакують 
всі!
l СКУШТУЙТЕ! 

Найцікавіші
і перевірені рецепти 
пропонуємо вашій 
увазі  с. 20—21 »

ВЕСЕЛОВЕСЕЛО,  ,  ЦІКАВОЦІКАВО, , 
ПІЗНАВАЛЬНО. ПІЗНАВАЛЬНО. 
Сторінка для малечі
Сторінка для малечі

l ЧАРІВНА ГОЛКА

Cхема
вишивки

 с. 2 »

l ЧАРІВНА ГОЛКА

«Спи, моє миле дитятко,

спи, моє янголя...»

Схема
 more

sxem.
com.

А в іншому нашому виданні — 

 «ЦІКАВА ГАЗЕТА НА ВИХІДНІ» —  

схема вишивки друкується щотижня.  

Передплатіть і займайтеся улюбленою справою!

Передплатні індекси «Цікавої газети на вихідні»:

 для Волині —  60304,  для Рівненщини —  60312, для інших 

регіонів України —  60307.
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Хірург 
Юрій Хавер 
провів 
у зоні АТО 
понад 
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операцій

У японському 
селі мешкає… 
200 ляльок
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Українська
акторка Римма
Зюбіна: «На мій

погляд, гроші
пахнуть»

Як тепер 
карають 
за несплату 
аліментів

Р Е К Л А М А

 n У всіх на вустах

«З НАМИ В АВТОБУСІ ЇХАЛИ ІНОЗЕМЦІ, 

ТО МЕНІ БУЛО СОРОМНО ПЕРЕД НИМИ»

Так описала свою дорогу до місця карантину лучанка 

Ольга Батура, евакуйована з Китаю

Фото unian.ua.
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Оксана КОВАЛЕНКО

П
ані Ольга, яка мешкала і працювала 

в Ухані, де нині розпал коронавіру-

су, разом з іншими евакуйовани-

ми в Україну співвітчизниками ще понад 

тиждень перебуватиме на Полтавщині під 

наглядом медиків. Як розповіла вона газеті 

«Волинь», найбільше, що вразило її після 

прибуття, —  це поведінка людей, які пікету-

вали дорогу у Нових Санжарах.

«Ну ви, мабуть, в новинах бачили, що тут 

коїлось. Закидали нас камінням. Отакі у нас 

люди…  З нами їхали іноземці, мені було 

соромно перед ними», —  поділилася Ольга 

Батура.

Вона також розповіла, що дівчата, які си-

діли в автобусі поруч, дуже злякалися через 

таку агресію. «Загалом, —  запевнила наша 

землячка, —  з усіма все добре, лікарі постій-

но всіх перевіряють, годують смачно й умови 

проживання нормальні. Але всі чекають, щоб 

швидше це минулося. Хоч, думаю, багатьом 

ще довго будуть снитися жахи».

Усі мешканці санаторію на Полтавщині, 

які вимушені там перебувати, наголошує 

лучанка, вболівають за одне і те ж: «Найго-

ловніше, щоб усі були здорові, бо наймен-

ше, чого хоче кожен із нас, —  це когось хоч 

чимось заразити».

Водночас Ольга Батура відмовилася 

зараз розповідати більше, бо її пригнічують 

образливі коментарі у соцмережах. Реко-

мендацію не контактувати зі ЗМІ отримала 

й решта прибулих. Мовляв, якщо злісні ко-

ментатори не матимуть що обговорювати, 

буде легше всім.

Як повідомлялося, Україна евакуювала 

також 27 іноземців, у тому числі 8 громадян 

Аргентини, 5 —  Домініканської Республіки, 

5 —  Еквадору, 4 —  Сальвадору, 2 —  Казах-

стану, 1 —  Коста-Рики, 1 —  Ізраїлю, 1 —  Чор-

ногорії, 1 —  Панами. Нагадаємо, наприкінці 

минулого тижня у селищі міського типу Нові 

Санжари правоохоронці відтіснили протес-

тувальників і привезли у місцевий медичний 

центр людей, евакуйованих з китайського 

міста Ухань. У колоні було кілька автобусів 

із розбитими вікнами. Раніше у Нових Сан-

жарах Нацгвардія розчистила дороги від 

протестувальників проти ввезення сюди 

людей з Уханя. n

« Найголовніше, щоб усі були 

здорові, бо найменше, чого 

хоче кожен із нас, —  це когось 

хоч чимось заразити. »

»«
n Пряма мова

Євген КОМАРОВСЬКИЙ,

відомий педіатр, радник Володимира Зеленського, 

в інтерв’ю Дмитру Гордону розповів, які емоції у нього викликають 

перші місяці роботи Зеленського на посаді Президента:

Викликають величезний смуток, величезний смуток. Просто іноді 

хочеться ридати й все. Мені погано, мені дуже погано. Зеленському 

надто важко, але той факт, що важко, не дає йому підстав не зверта-

ти уваги на тих людей, які від нього абсолютно конкретного хотіли 

й чекали.

«Думаю, багатьом пасажирам

тих автобусів ще довго 

снитимуться жахи». 

Палиш газом чи ні, а платити 

за його транспортування 

мусиш
Як нинішній уряд 

перегнув палку і тепер 

намагається вийти

з ситуації — читайте на  с. 8 » Фото focus.ua.
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Усі мешканці санатор

які вимушені там переб
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чимось заразити».

Водночас Ольга 

зараз розповідаз
образливі комео
мендацію не ком
й решта прибуй
ментатори нем
буде легше вб

Як повід
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« Найголовніш

здорові, бо 

хоче кожен

хоч чимос

поортув
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 n Бо ти на Землі – людина!

Волинянка завдяки подвигу 
бабусі тепер має названих братів в Америці

Девід і Сідней Лейфер – сини врятованої українською 

родиною Мані Голдапел-Лейфер – побували у Львові, 

Володимирі-Волинському та Нововолинську
 с. 8 »Р Е К Л А М

А

Читайте
нас  

24 години
 поспіль

VOLYN.COM.UA

 n Актуально

Радіє такій медичній реформі  хіба що паличка КохаЗа даними ВООЗ, близько 23% випадків 
туберкульозу в Україні не виявляють 

(за оцінками експертів, близько 30%). Так 

було у попередні роки. Нині хворих упритул 

перестануть бачити. Все одно ж лікування їм 
не «світить»…Галина СВІТЛІКОВСЬКА

ПИТИ ТАБЛЕТКИ МОЖНА 
Й ВДОМА?Вірити офіційним показ-

никам захворюваності на 
туберкульоз у нашій країні 
можуть тільки дуже наївні 
люди. Цифри підганяють, 
як кому вигідно. У 1995 році 
ВООЗ зафіксувала у нас епі-
демію, бо недуга вразила 
1  відсоток населення. Зго-
дом МОЗ відрапортувало, 
що ми з нею справилися. А 
торік стало відомо, що Украї-
на посідає друге місце у світі 
за поширеністю туберкульо-
зу з широкою стійкістю до 
препаратів.Не секрет, що переважно 

паличка Коха вибирає своїх 
жертв серед соціально не-
благополучних верств — лю-
дей із алкогольною залежні-
стю, безхатьків, колишніх 
засуджених, наркоманів, 
особливо ВІЛ–інфікованих. 
Змусити їх відповідально 

ставитися до лікування на-
віть в умовах стаціонару 
нелегко. А сьогодні мініс-
терські чиновники всіх пе-
реконують, що туберкульоз 
комфортніше долати вдома: 
сиди собі й пий таблетки. 
Тільки ж біда: у багатьох хво-
рих нема даху над головою й 
засобів для існування.Причина зміни стратегії 

ти їхню мережу.

Фото Алли ЛІСОВОЇ.

« Україна посідає друге місце у світі за поширеністю туберкульозу з широкою стійкістю до препаратів. »

Фото 112.ua.

Фтизіатри констатують, що у більшості хворих — 

важкі, запущені форми туберкульозу.

Спільне фото з новою родиною — Любов Бойко з синами Богданом, Романом

та синами врятованої Мані Голдапел-Лейфер — Девідом та Сіднеєм.

Лучанин,
який грає
на понад
30 музичних інструментах, поїдена «Євробачення-2020»! 

 с. 16 »
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Фото 112.ua.
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ПОСТАВТЕ ЗАПИТАННЯ 

ГУБЕРНАТОРУ ВОЛИНІ

На прямій 

лінії в «Газеті 

Волинь» —  новий 

очільник обласної 

державної 

адміністрації

Юрій 

Михайлович

 ПОГУЛЯЙКО.

У середу, 11 березня,

 з 14-ї до 15-ї години 

наші читачі зможуть поспілкуватися з ним про наболілі про-

блеми регіону, зателефонувавши на номер 

(  0673522244.

Свої запитання можна також надіслати 

на електронну адресу редакції:

 volyn.nova@gmail.com.

ППООССТАВТЕ ЗАПИ(
 Пряма  лінія
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 n Наші господарі

Найбільше козяче стадо 

краю —  у Хорлупах

Ігор Савчук із родиною утримує понад сотню

цих тварин та виготовляє 15 видів сиру

Сергій НАУМУК

Час появи першої кози в цій родині відомий точно: тоді, коли народилася старша 

донька Евеліна. Дитина часто хворіла, і лікар порадив поїти її козячим молоком. 

Це справді допомогло, й дівчинка перестала слабувати. З тих пір на господарстві 

постійно тримали 2–3 тварини. А три роки тому Ігор вирішив зайнятися козівництвом 

усерйоз

 с. 6—7 »

Фото Сергія НАУМУКА.

Хазяйновитий чоловік розводить 4 породи кіз: зааненську, альпійську, чеську та ламанчу.

ПОШТОВІ

ВИТРАТИ

СПЛАЧУЄ

ОТРИМУВА
Ч

По статистиці, вже після 25 років кислот для повноцінного травлення

починає бракувати у 25% населення. Після 30 – у 50%. Порушується обмін ре-

човин – це зайва вага; «засмічуються» судини, стрибає тиск та виникають сер-

цеві захворювання, збільшується ризик інсульту та інфаркту, накопичуються

камені у внутрішніх органах. Починається передчасне старіння.

Бальзам Болотова складається

саме із цих унікальних кислот. Курс

Бальзама сприяє розрідженню крові,

очищенню  судин, нормалізації ти-

ску, загалом покращенню роботи

внутрішніх органів,  зору, слуху.

Бальзам допомагає в боротьбі з 

наслідками інсульту, позитивно

впливає на печінку та підшлункову,

нормалізує рівень цукру та холе-

стерину в крові. Розчиняються та 

виводяться  нерозчинні солі,

зменшується  біль у суглобах 

та спині. Бальзам Болотова 

існує майже 40 років і разом

із ним — тисячи  вдячних та

щасливих людей!

Пономаренко Віталій Юрійович, 

85 років (колишній льотчик-випробувач)

Мав багато травм хребта, за 2 місяці 

прийому бальзаму, перестало боліти

серце, пройшов біль в районі печінки

та підшлункової. Майже зник біль в

області попереку. Сам став набагато

бадьорішим.

Марченко Алла Іванівна,  57 років

1,5 місяці п’ю бальзам Болотова – за-

гальне самопочуття стало набагато

краще, запрацював шлунок, посвіжі-

шала, схудла! У чоловіка пройшла

аритмія, перестали крутити коліна.

250ml
500ml

Р Е К Л А М А

Читайте

і дивіться нас  

24 години

 поспіль
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 n Проблема

Не всі хочуть, щоб колишні 

міліціонери продавали 

сонячну енергію

Майже 95 гектарів луків біля Горині, між селами Свяття, 

Решуцьк та Волошки, що у Рівненському районі, 

планують передати під «сонячні поля». Встановити 

батареї на суму 50 млн євро хочуть хмельничанин 

та рівнянин, яких пов’язує колишня служба в МВС. 

Вироблену від сонця електроенергію ексміліціонери 

будуть продавати за зеленим тарифом в енергосистему 

України, а заодно платитимуть в Олександрійську ОТГ, 

якій належать землі, орендну плату та податки. Проте 

частина селян виступає проти того, щоб поблизу їхніх сіл 

виробляли сонячну енергію

Левко ЗАБРІДНИЙ

Щ
е у жовтні Олексан-

дрійська сільська рада 

погодила трьом щойно 

утвореним товариствам доз-

воли на виготовлення технічної 

документації із землеустрою 

на відведення землі в оренду 

на 49 років —  максимальний 

термін оренди, який на сьо-

годні дозволений українським 

законодавством. Проте перш 

ніж ділянку віддадуть, сільська 

рада повинна буде ще раз 

проголосувати —  уже безпо-

середньо за передачу земель 

в оренду. А частина селян Свят-

тя та Волошок, яких підтримує 

ексголова Олександрійської 

ОТГ Тетяна Михасюк, про-

сять депутатів не голосувати 

за проєкт. Як пояснюють жур-

налістам, площі, які сільрада 

хоче віддати інвестору, раніше 

були у державній власності, 

належать до земель сільсько-

господарського призначення 

і потрібні селянам: там пасуть 

корів та заготовляють сіно.

Закінчення на с. 2 »

« Частина селян 

виступає проти 

того, щоб поблизу 

їхніх сіл виробляли 

сонячну енергію. »

Юрій Михайлович готовий 

почути про проблеми 

волинян з перших уст.

Цивілізований світ уже давно перейшов на такі панелі.

«ГАЗЕТА ВОЛИНЬ»:
81-й рік довіри читачів

Єдині в області виходимо двічі на тиждень: у вівторок і четвер.
Наші передплатні індекси:

для Волині —  30 000,   для Рівненської області —  61615  і  97847, 
для інших областей України —  61136.

А на сайті volyn.com.ua читайте 
і дивіться нас 24 години поспіль.

volyn.com.ua  |  twitter.com/VolynNova  |  facebook.com/volyn.com.ua

 n Неспокійні серця

Особливі сто грамів радості 
Як у Троянівці вміють навіть «у калюжі бачити зорі»

Коли мій брат служив в 
армії, а це був 1990 рік, 
мама щоразу визирала 
у вікно в надії побачити 
постать листоноші. Оці 
емоції ще переживають 
люди, щоправда ті, хто 
носив тоді листи, сьогодні 
мають набагато ширші 
обов’язки: вони і пенсію 
доставляють, і приймають 
платежі за комунальні 
послуги, і продають 
пральний порошок та 
макарони. Ольга Іващик 
працює у Троянівському 
поштовому відділенні, що 
в Маневицькому районі, 
сімнадцять років, то вже 
добре знає, чого варта 
поштарська торба і як її 
чекають в оселях. Як то 
кажуть, листоношу впізнає 
навіть кожна собака у дворі

Людмила ВЛАСЮК

Зараз багатьох поштарів 
переведено на пів ставки, 
а то й менше. Але люди пра-

цюють, бо в селі і такій зарплаті 
тішаться. «Олю ми завжди раді 
бачити, —  каже пенсіонерка 
пані Марія, в якої, зустрівши біля 
сільської ради, так би мовити, 
наводжу справки. —  Вчасно га-
зети, пенсію приносить. Як вона 
все встигає?! Ще й слово добре 
кожному скаже».

А КОЛЕГА
В ПАНЯНОК-ЛИСТОНОШ —  
БАТЬКО 11 ДІТЕЙ!
Пошта тут, як і в кожному 

населеному пункті, розташова-
на у центрі. Піднімаюсь на дру-
гий поверх будівлі, де звично 
за своїм робочим столом пра-
цює начальник відділення Оль-
га Бандурка. Приймає платежі 
за електроенергію, інтернет 
та поповнює рахунки на мобіль-
них телефонах. Туди потрохи по-
чинають сходитися листоноші, 
яких там п’ятеро. Поштове від-
ділення обслуговує ще Береж-
ницю, Черськ, Майдан та стан-
цію Троянівка —  там проходить 
залізнична колія. Та й відстань 
між селами немала —  по 4–6 кі-
лометрів. Але працівники до-
бросовісно справляються 
зі своїми обов’язками.

— Що сьогодні може листо-
ноша? —  усміхається Ольга Іва-
щик. —  Доставити газети, листи 
і посилки, привезти їжу, пенсію, 
розказати новини та прогноз 
погоди, вислухати, втішити 
та дати пораду. Тож це —  вис-
нажлива робота: і фізично, 
і емоційно.

Надія Вознюк, Наталія Мед-
ведюк, Віта Романюк, Ольга 
Іващик із «товстою сумкою 
на ремені» ходять сільськими 
вулицями вже багато років: хто 
сім, хто п’ятнадцять. Особливої 
уваги заслуговує Микола Скулі-
нець —  єдиний чоловік-листо-
ноша у колективі. Він на пошті 
з’явився зовсім недавно, але 
тут йому дуже раді. «Є кому 
і лампочку вкрутити, і дров при-
нести, щось поремонтувати. 
Років з п’ять, як тут працює. Сам 
з Бережниці, там і розносить 
кореспонденцію. Батько 11 ді-
тей, —  розповідає начальник 
відділення Ольга Дмитрівна. —  
Хазяйський він у нас».

Самі поштарі зізнають-
ся, що ці відділення тримаються 
за рахунок газет, забери їх і все 

позакривають. Тож і в їхніх інте-
ресах, аби селяни передплачу-
вали пресу.

Х о ч а  О л ь г а  І в а щ и к 
каже, що люди стали менше ці-
кавитися періодикою, бо вона 
значно подорожчала. Проте 
є такі, які традиційно передпла-
чують видання.

— От у мене є така читачка, 
Люда Кравчук, вона теж рані-
ше працювала листоношею, —  
розповідає Ольга Володимирів-
на. —  Говорить, нічого не може 
робити, поки «Волинь» не пе-
регляне. А ще Василь Сопро-
нюк, він би виписував багато 
газет, але його пенсії вистачає 
заледве на одну. Листи ж писати 
вже не модно. У всіх тепер є мо-
більники. Приходять зазвичай 
рекомендовані.

ВЕЛОСИПЕД —  
ТО НАЙКРАЩИЙ 
ТРАНСПОРТ. ОДНАК І ТОЙ 
ЗНОШУЄТЬСЯ
Жителі сіл поважають лис-

тонош, бо вони тягнуть нелег-
ку поштарську сумку в будь-
яку погоду. Як жартують самі, 
у якомусь сенсі ми працюємо 
ще й «менеджерами з прода-
жів». Їхня торба набита продук-
тами першої необхідності. Там 
і пральний порошок, і кілька 
видів цукерок («льодяники, же-
лейки й шоколадні»), печиво, 
вафлі, олія, макарони, ковбаса. 
Але їх чекають. Той пенсії дожи-
дається, інший газет чи листа, 
а хтось, аби й поспілкуватися. 
Щоразу кожній листоноші по-
трібно обійти по три вулиці. 
На поштове відділення декілька 
літ тому подарували велосипе-
ди. Добра була акція. На жаль, 
вони з’їздилися. Тож вико-
ристовують власний транспорт.

— Цього року добра 
зима, я жодного разу пішки 
не йшла, —  каже Наталія Мед-
ведюк, яка носить кореспон-
денцію у сусіднє село Черськ. —  
А по ті роки і маршруткою, 
і шкільним автобусом, і ногами, 
а якось не було на кого залиши-
ти 3-літню доньку, то посадила 
її на саночки й возила всюди 
за собою.

— Син мені каже, або ку-
пуйте другого велосипеда, 
або я не буду його вже лади-
ти, —  усміхається Ольга Іва-
щик. —  Я —  корінна житель-
ка. Мої батьки працювали тут 
на фермі. Школярами і ми туди 
бігали допомагали доїти ко-
рови. Пам’ятаю, дасть мати 
карбованця на цілий тиждень 
на коржики і чай. Тато помер 

десять років тому, мама живе 
з нами, їй —  83. Я ж у Луцьку 
вивчилася на швачку, працю-
вала на Волинському шовко-
вому комбінаті, вийшла заміж 
і повернулася в село. Ходила 
на роботу до колгоспу «Стохід», 
аж поки він не розпався у 2000-
му. Наша листоноша пішла 
на пенсію, звільнилося місце, 
от я й прийшла сюди працюва-
ти у 2003-му. У Троянівці маю 
теж три вулиці: Партизанська, 
Колківська та Сергія Клімчука. 
Правду кажуть, що йдуть в АТО 
найкращі. Я знала Сергія, хоро-
ший був хлопчина. Його мама 
працювала у шкільному буфеті. 
Отаким патріотом він був завж-
ди. Усюди першим відгукувався 
допомогти. Отут, за церквою, 
посадили в пам’ять про нього 
Алею…

ЦУКЕРКИ —  ЗАМІСТЬ ПРЕМІЇ
За багато років Ольга Іва-

щик вивчила не тільки всіх жи-
телів своєї дільниці, але й їхні 
смаки. Звикла вона і до харак-
терів своїх підопічних, тож, крім 
обов’язків листоноші, нерідко 
виконує роль психолога.

— Навіть собаки нас знають, 
ми з ними дружно живемо, —  
віджартовується Ольга Володи-
мирівна. —  Інколи трішки запіз-
нюєшся, приїжджаєш до хати, 
а люди вже стоять на дорозі. 
Ми з Надією Вознюк працюємо 
на 0,5 ставки: у вівторок, четвер 
та суботу. Інші —  на 0,4. Якось 
приїжджала наша керівниця 
з Луцька, як побачила, скільки 
Миколі прийшло посилок, пи-
тає: «А чим ви їздите? Своєю 
машиною? А у вас хоч зарплати 
на бензин хватає?». А він смієть-
ся: «Поки є зарплата, то маши-
ною, потім мотоциклом, а гро-
ші кінчаються —  то велосипе-
дом». Отак і живемо. А щодо 
газет, скажу чесно, політикою 
вже люди натішилися, подоба-
ються їм рецепти, життєві іс-
торії, а взагалі хочеться чогось 
позитивного. От, наприклад, 
ми завжди з Надію, як получи-
мо зарплату, то йдемо на «сто 
грам» —  отут внизу в магазині 
купуємо сто грам конфет. І тіши-
мося, як малі діти. От і в газеті 
хочеться сто грам якоїсь радо-
сті.

Вони всі усміхаються, і якось 
від того стає тепліше на душі. 
Пригощають мене цукерками, 
певно, купленими в магази-
ні знизу. За кілька хвилин стає 
чути, як хтось сигналить біля 
їхнього відділення. Привезли 
пошту. Згодом Микола тягнути-
ме мішок із посилками до свого 
авто. А жінки бадьоро вішати-
муть на велосипеди величезні 
торби з кореспонденцією і ви-
рушатимуть у путь. І ти дивишся 
на них і думаєш, що ці люди таки 
вміють навіть «в калюжі побачи-
ти зорі». n

Ольга Іващик каже, що читачам хочеться бачити в газеті 
більше позитивних матеріалів.

Це універсальні листоноші: не тільки пресу та пенсію доставляють, а й можуть розказати новини, вислухати 
та дати пораду.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ 
ТА ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ

1. Повна назва документа державного планування:
Генеральний план смт. Цумань Ківерцівського району Волин-

ської області (внесення змін).
2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження 

документа державного планування:
Цуманська селищна рада Ківерцівського району Волин-

ської області.
3. Передбачувана процедура громадського обгово-

рення, у тому числі:
а) дата початку та строки здійснення процедури:
Дата подання заяви про визначення обсягу стратегіч-

ної екологічної оцінки й оприлюднення її шляхом розмі-
щення на офіційному вебсайті Цуманської селищної ради 
http://cumanska.gromada.org.ua/ —  24 грудня 2019 року. Пу-
блікація заяви в газеті «Волинь» —  24 грудня 2019 р., в газеті 
«Цікава газета» —  24 грудня 2019 р.

Дата подання проєкту Генерального плану смт. Цумань Ківерців-
ського району Волинської області (внесення змін), повідомлення про 
оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та розміщення 
звіту СЕО та генплану на офіційному вебсайті Цуманської селищ-
ної ради http://cumanska.gromada.org.ua/ —  5 березня 2020 року. 

Публікація в газеті «Волинь» —  5 березня 2020 р., в газеті «Цікава 
газета» —  5 березня 2020 р.

б) способи участі громадськості (надання письмових 
зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо): 

Громадськість у межах строку громадського обговорення 
має право подати в письмовій формі зауваження та пропози-
ції до заяви про визначення обсягу СЕО та проєкту документа 
державного планування. Усі зауваження і пропозиції до про-
єкту документа державного планування та заяви про визна-
чення обсягу СЕО, одержані протягом встановленого строку, 
підлягають обов’язковому розгляду замовником. За результа-
тами розгляду замовник враховує одержані зауваження або 
вмотивовано їх відхиляє.

в) дата, час і місце проведення запланованих гро-
мадських слухань (у разі проведення): 03.04.2020 р. 
о 10.00 у приміщенні Цуманської селищної ради за адресою: 
Ківерцівський р-н, смт. Цумань, вул. Грушевського, 2.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, 
за якою можна ознайомитися з проєктом документа державно-
го планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та еко-
логічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 

населення, що стосується документа державного планування: 
Цуманська селищна рада за адресою: 45233, Волинська обл., 
Ківерцівський р-н, смт. Цумань, вул. Грушевського, 2.

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, 
поштова та електронна адреси та строки подання зауважень 
і пропозицій: Цуманська селищна рада за адресою: 45233, 
Волинська обл., Ківерцівський р-н, смт. Цумань, вул. Грушев-
ського, 2. Електронна адреса —  tsuman.sr@i.ua.

Зауваження та пропозиції до проєкту державного плану-
вання та звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються 
протягом 30 днів.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, 
у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосуєть-
ся документа державного планування: Цуманська селищна 
рада за адресою: 45233, Волинська обл., Ківерцівський р-н, 
смт. Цумань, вул. Грушевського, 2.

Необхідність проведення транскордонних 
консультацій щодо проєкту документа державного 

планування:
Транскордонні консультації в рамках зазначеної СЕО 

не проводяться.

 n Проблема

ЯК І НАД ЧИМ ПРАЦЮЄ 

«ЛІСОВА ПОЛІЦІЯ»
Кажуть, що нафта —  «чорне золото». Волинь не має її родовищ, однак у нас є 

своє «золото», щоправда, воно зелене —  це наші ліси. І таке порівняння — 
не перебільшення. Вони для волинян справді дуже цінні. Зважаючи на це, 

охорона лісових насаджень є важливою і дуже непростою справою
Загальна площа лісів, 
за яку відповідають 
державні лісогосподарські 
підприємства Волині, 
понад 618 тисяч гектарів. 
Очевидно, що для догляду 
за ними потрібно чимало 
людей. Відразу ж варто 
зауважити, що далеко 
не весь штат лісгоспів 
займається безпосередньо 
захистом та доглядом лісів

Петро МАКАРУК

ПОСАДОВІ ОБОВ’ЯЗКИ 
«ЛІСОВОЇ ПОЛІЦІЇ»

На територіях, які підпорядкова-
ні ВОУЛМГ, статус державної лісової 
охорони мають 1087 працівників. Роз-
почнемо з головного. До їхніх прямих 
посадових обов’язків входять: кон-
троль за дотриманням вимог лісово-
го та мисливського законодавства, 
охорона лісів від пожеж, незаконних 
рубок, запобігання злочинам і адміні-
стративним правопорушенням у сфері 
лісового та мисливського господар-
ства, використання лісових ресурсів 
і мисливських тварин, організація 
та координація заходів із охорони дер-
жавного мисливського фонду.

Ці люди працюють у структурі 
лісгоспів і не є окремим державним 
підрозділом. Разом із тим, зважаю-
чи на специфіку своїх функцій, лісова 
охорона є такою собі «лісовою полі-
цією», має право на носіння зброї 
та часто cпівпрацює з правоохорон-
ними органами.

ЗАГРОЗИ ДЛЯ ЛІСУ
Кілька років тому Волинь, Україну 

та й загалом Європу сколихнули три-
вожні новини —  є неприємна перспек-
тива залишитися без хвойних лісів че-
рез пошесть небезпечного шкідника. 
Працівники галузі почали проводити 

посилені санітарні заходи. І критика 
від громадськості, і діяльність «чорних 
лісорубів» у цей період також активі-
зувалися. Зрештою, поширення коро-
їда завдяки оперативним діям волин-
ських лісівників дещо стишилося. Тим 

не менш, працівникам лісової охорони 
дуже важливо в такий момент показа-
ти, що насадження в надійних руках. 
Зупиняти лісокрадіїв, навіть якщо се-
ред них будуть і свої працівники.

Зрештою, щоденно з різних куточ-
ків Волині приходять новини про затри-
мання «чорних лісорубів». За 2019 рік 
«лісова поліція» виявила 1038 випад-

ків лісопорушень та браконьєрства, 
із них 631 —  незаконні порубки. Біль-
шість самовільних рубок відбувається 
в районах, де розташовано понад 40% 
лісів краю. Йдеться про Ківерцівський, 
Маневицький та Камінь-Каширський 
райони.

Звичайно, з порушників стягу-
ють штрафи за шкоду, нанесену лісу, 
але питання в тому, наскільки такі 
покарання ефективні. Бо проблема 
не в сумах стягнень, а в настроях і від-
чутті вседозволеності. Адже останнім 
часом порушення вийшли на новий 
рівень —  це не просто зрубане дере-
во чи помилково застрелена тварина, 
а націлене і сплановане знущання над 
мешканцями лісу.

Фактом, який обурив усю країну, 
стало вбивство ланей у вольєрі на те-
риторії Воротнівського лісництва ДП 
«Ківерцівське ЛГ». Зловмисники за-
стрелили 7 самок. Вони планували 
злочин, адже приїхали до вольєра 
вночі та, на переконання лісівників, ви-
користовували зброю з глушниками. 
Убивство розслідують і кваліфікують 
цю подію за ознаками злочину, перед-
баченого ч. 1 ст. 248 Кримінального 

кодексу України, тобто незаконне по-
лювання. Ця стаття, окрім іншого, пе-
редбачає покарання у вигляді штрафу 
від 1,7 до 3,4 тисячі гривень. Хіба лю-
дину, яка може собі дозволити зброю 
з глушниками, налякає така сума? Пи-
тання залишається риторичним.

Вбивство тварин —  далеко 
не межа, адже лісопорушники готові 
навіть посягнути на життя людей. По-
казовим у цьому плані став випадок 
у Ківерцівському районі, де «чорні лі-
соруби» спричинили аварію, щоб утек-
ти від лісової охорони, яка завадила їм 
зрізати дуби. В результаті автомобіль 
лісівників опинився в кюветі, а злодії 
накивали п’ятами. Через кілька днів 
поліція затримала автівку і зараз три-
ває розслідування злочину.

Небезпечний випадок стався у селі 
Заброди на Ківерцівщині. Там люби-
тель незаконної рубки, якому не вда-
лося втекти, побив працівника лісової 
охорони. Загалом за рік сталися ще дві 
схожі ситуації у Камінь-Каширському 
районі.

Весь світ із жахом спостерігав 
за масштабними лісовими пожежа-
ми в Австралії. Для волинян же стало 
нормою те, що місцеві ліси вже три 
роки не нищить вогняна стихія. Такий 
стан речей —  теж результат грамотно-
го інвестування та організації роботи 
працівників галузі, зокрема, і лісової 
охорони. Зараз на території облас-
ті діє 21 лісова пожежна станція, 52  
спостережні вишки (35 з них облад-
нані системами телевізійного нагляду 
за масивами), 46 пожежних автомобі-
лів і танк та багато іншої техніки. Лісо-
ва охорона ж постійно стежить за тим, 
аби полум’я не охопило волинські ліси. 
Поки що —  успішно, хоча далеко не всі 
люди розуміють, як це небезпечно, 
і в прямому сенсі граються з вогнем, 
спалюючи сухостій, сміття та лишаючи 
вогнище у лісі.

ПРЕСТИЖ ПРОФЕСІЇ 
ЗАДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ ЛІСУ

Звісно, не варто ідеалізувати пра-
цівників лісової охорони. Тут працюють 
не «коперфілди», а звичайні волиняни, 
серед них теж можуть бути недобро-
совісні люди, як і в інших професіях. 
Тим не менш, на цих людей покладена 
дуже важка і непроста робота.

І уявімо хоча б на мить: що буде, 
якщо завтра на охорону лісу не вий-
дуть близько тисячі представників 
«лісової поліції»? Що буде, якщо ліси 
залишаться без нагляду взагалі? Пи-
тання складне, як і відповідь на нього.

Лісова справа просто так не да-
ється нікому. Її треба вивчати і люби-
ти. Якщо ж немає такої можливості, 
то варто не забувати про актуальну 
приказку: не можеш допомогти —  
не зашкодь! n

Р Е К Л А М А

« Останнім часом порушення 
вийшли на новий рівень —  
це не просто зрубане 
дерево чи помилково 
застрелена тварина, 
а націлене і сплановане 
знущання над мешканцями 
лісу. »

ЛЮДИНА І СУСПІЛЬСТВО

Працівники груп оперативного реагування разом із державною лісовою охороною 
ведуть цілодобове патрулювання.

Фото пресслужби ВОУЛМГ.
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 n Біатлон

Ми мало не перші… серед других
В українських біатлоністів традиційно 
непогано виходить здобувати медалі 
на не надто представницькому 
Чемпіонаті Європи

Сергій ХОМІНСЬКИЙ

У
 Білорусі завершився Чемпіонат Єв-
ропи з біатлону. На відміну від нещо-
давнього ЧС, провідні біатлонні дер-

жави відправили на континентальний форум 
не найсильніших своїх представників. А якщо 
казати чесно, то «зірки» на кшталт Марте Оль-
сбю-Рейселанн, Йоганнеса Тінгнеса Бьо, 
Мартена Фуркада чи Доротеї Вірер відверто 
чхати хотіли на той ЧЄ.

Натомість господарі-білоруси, а також 
Україна та Росія виставили ударні (чи набли-
жені до таких) склади —  в розрахунку на ме-
далі, яких деінде здобути нині не дуже вда-
ється…

Наші зуміли вибороти чотири нагороди —  
«золото», «срібло» і дві «бронзи» —  й посіли 
четверте місце у командному медальному 
заліку. Дмитро Підручний виграв «бронзу», 
а Олена Підгрушна «срібло» в суперспринті. 
Анастасія Меркушина на пару з Русланом 
Ткаленком здобули «бронзу» в суперміксті. 
А у змішаній естафеті «золотим» став наш 
квартет у складі Валентини Семеренко, Юлії 
Джими, Артема Прими та Дмитра Підручного.

Виграли ж командний залік —  на радість 
Аляксандру Ригоравічу —  таки білоруські бі-
атлоністи. До речі, усі три «золота» для кра-
їни-господарки здобули колишні росіяни: 
два —  Сергій Бочарніков (народився, до сло-
ва, у Харкові) і одне —  Олена Кручінкіна. Сво-
го часу їх «не розгледіли» у збірній Росії —  тож 
вони перебралися під прапор Білорусі й те-

пер ефектно «зробили» своїх уже колишніх 
співвітчизників. Між іншим, у російській спор-
тивній пресі вже почалися з цього приводу 
неабиякі плачі. Мовляв, чи не буде повторен-
ня ситуації із Анастасією Кузьміною (ексросі-
янкою, яка стала триразовою олімпійською 
чемпіонкою і триразовою срібною призеркою 

під прапором Словаччини) та Дар’єю Домра-
чевою (білорускою, яка на юнацькому рівні 
виступала за Росію, проте чотири олімпій-
ських «золота», «срібло» та «бронзу» здобула, 
вже повернувшись до Білорусі). Щоправда, 
це швидше із розряду дмухання на воду після 
обпікання на молоці. Бо 24-річна Кручінкіна, 
а тим більше 32-річний Бочарніков Кузьміну 
з Домрачевою таки не дуже нагадують. n

Командний медальний залік ЧЄ-2020
М Країна Золото Срібло Бронза Всього
1 Білорусь 3 0 1 4
2 Росія 2 2 0 4
3 Норвегія 1 2 3 6
4 Україна 1 1 2 4
5 Швеція 1 0 1 2
6 Німеччина 0 1 0 1
7 Латвія 0 1 0 1
8 Чехія 0 1 0 1
9 Франція 0 0 1 1

Всього 8 8 8 24

« Наші зуміли вибороти чотири 
нагороди —  «золото», «срібло» 
і дві «бронзи» —  й посіли 
четверте місце у командному 
медальному заліку.  »

Р Е К Л А М А

Турнірна таблиця

М Команда І В Н П М О
1  «Шахтар» (Донецьк) 20 17 2 1 51-10 53
2  «Динамо» (Київ) 21 13 3 5 41-16 42
3  «Зоря» (Луганськ) 20 12 4 4 37-17 40
4  «Десна» (Чернігів) 20 11 3 6 33-14 36
5  ФК «Олександрія» 20 10 4 6 25-20 34
6  «Колос» (Ковалівка) 21 8 2 11 22-35 26
7  СК «Дніпро-1» (Дніпро) 20 6 4 10 22-30 22
8  ФК «Маріуполь» 20 5 7 8 18-32 22
9  ФК «Львів» 20 5 4 11 16-33 19

10  «Олімпік» (Донецьк) 20 5 3 12 16-34 18
11  «Ворскла» (Полтава) 20 5 2 13 14-35 17
12  «Карпати» (Львів) 20 2 6 12 17-36 12

 n Футбол

Київ і Донецьк —  молодці серед овець, 

а перед Дніпром і Полтавою —  самі вівці
«Динамо» втопилося у Дніпрі, а «Шахтар» —  у Ворсклі

Сергій ХОМІНСЬКИЙ

24
 вересня 1998 року 
півзахисник сімфе-
ропольської «Таврії» 

Олексій Осіпов за рахунку 
0:3 на користь «Динамо» тричі 
забив киянам у другому тай-
мі і врятував для свого клубу 
нічию —  3:3. На той момент 
Владислава Супряги не було 
навіть «у проєкті» —  адже 
на світ він з’явився 15 січня 
2000-го. Проте саме Супря-
зі вдалося повторити подвиг 
Осіпова і зробити другий 
в історії чемпіонатів України 
хет-трик у ворота «Динамо», 
та ще й принести СК «Дні-
про-1» вольову перемогу. 
І це при тому, що Владислав 
вийшов на заміну на 63-й хви-
лині поєдинку…

Пікантності ситуації додає 
той факт, що Супряга є грав-
цем саме столичного клубу, 
а за дніпрян виступає на пра-
вах оренди (зрештою, якраз 
із СК «Дніпро-1» він і переїхав 
до Києва 2018-го). Прикмет-
но, що кияни не домагалися 
заборони нападнику грати 
у цьому поєдинку (згадаймо 
традиційну в таких випадках 
практику донецького «Шахта-
ря»): чи не вірили аж у такий 
забивний потенціал молодого 
форварда —  чи таки зробили 
вибір на користь чесної гри?

Програвши, кияни поступи-

лися другою сходинкою в тур-
нірній таблиці «Зорі». Проте по-
вернули її (принаймні на один 
день), першими зігравши матч 
наступного кола і перемігши 
«Колос» —  2:0 (другий гол-кра-
сень у матчі на рахунку Віктора 
Циганкова!).

А ось відверто ніяка до зи-
мової перерви «Ворскла» про-
довжує приємно дивувати. 
У 19-му турі полтавчани лише 
на 90+1 хвилині втратили ні-
чию в поєдинку з «Динамо» —  
1:2. А вже у наступному турі 
завдали сенсаційної поразки 

«Шахтарю» —  1:0. Прикмет-
но, що обом грандам україн-
ського футболу забивав один 
і той самий гравець —  добре 
відомий рівненським уболі-
вальникам Руслан Степанюк, 
який виступав за «Верес» 
у 2016–2018 роках. До речі, 
до Полтави Руслан «добирав-
ся» із Рівного «транзитом» че-
рез казахський Талдикорган, 
де виступав за місцевий «Же-
тис» аж до січня нинішнього 
року.

Для «гірників» ця поразка 
стала «дебютною» у нинішній 
першості (загалом перемож-
на серія «Шахтаря» становила 
48 матчів!). Ну, а від команди 
Юрія Максимова ми тепер че-
каємо нових звершень!

Результати 20-го туру 
УПЛ: СК «Дніпро-1» —  «Ди-
намо» —  3:1; ФК «Львів» —  
ФК «Олександрія» —  1:1; 
«Десна» —  ФК «Маріу-
поль» —  4:0; «Колос» —  «Кар-
пати» —  2:1; «Зоря» —  «Олім-
пік» —  1:0; «Ворскла» —  
«Шахтар» —  1:0.

Результат матчу 21-
го туру: «Динамо» —  «Ко-
лос» —  2:0.

Кращим бомбардиром першості є гравець «Шахтаря» 
Жуніор Мораєс —  15 голів.

« Пікантності ситуації додає той 
факт, що Супряга є гравцем саме столичного 
клубу, а за дніпрян виступає на правах 
оренди (зрештою, якраз із СК «Дніпро-1» він 
і переїхав до Києва 2018-го).   »

Хоча Владиславові Супрязі лише 20, можна не сумніватися — про цей божевільний матч він неодмінно 
розповість своїм онукам.

Ф
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7, 14, 21 березня

ФГ «КОРСОЙЛ-ФГ «КОРСОЙЛ-
АГРО» АГРО» 

(с. Шепель) (с. Шепель) 
запрошує на запрошує на 

роботу тракто-роботу тракто-
риста-машиніста  риста-машиніста  
с/г виробництва. с/г виробництва. 
Для бажаючих Для бажаючих 

працевлаштува-працевлаштува-
тись та отримати тись та отримати 

інформацію інформацію 
про роботу на про роботу на 
підприємстві підприємстві 

прохання зверта-прохання зверта-
тись за телефо-тись за телефо-

ном: 096 778 0334.ном: 096 778 0334.

ПРОДАМ
добові та підрощені курчата, 
каченята, гусенята, індичата:

l курчата (бройлер, іспанка, несучка);
l каченята (башкірка, благоварка, голубий фаворит, 

мулатка, мускусна, чері веллі, пекінка);
l гусенята (легард та велика сіра);
l індичата (бройлерні БІГ6, канадські чорні ).

ТАКОЖ РЕАЛІЗУЄМО ДЛЯ ВСІХ ВИДІВ 
ТВАРИН та птиці  готові корми (комбікорми), 
концентрати (старт, гроуер, фініш), премікси ДБМВ, 
засоби для дезінфекції приміщень, лампи для обігріву, 
годівниці, поїлки, сухе молоко, ветаптечки.

Тел.: 066 4087776,  067 3629532 (Людмила), 
050 6431766,  067 3326250 (Микола), 

067 3324664,  050 1984541 (Оксана), 0676348334,  
050 4887771 (Віта).

ПРОДАЮТЬСЯ ДОБРИВА 
ДЛЯ ПІДЖИВЛЕННЯ УСІХ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
КУЛЬТУР:

l  аміачна селітра (ПрАТ «Рівне азот») —
 від 7 грн/кг;

l  нітроамофоска (Росія, Білорусь);
l  вапнякова селітра;
l  карбаміт, сульфат амонію, діамофо-

ска, хлористий калій та інші.

Тел.: 067 1195313, 099 6278855 

(Світлана), 050 6431766, 

067 3326250 (Микола),

 067 6348334, 050 4887771 (Віта).

      Зі святом весни сердечно вітаю медичних працівників мамо-
логічного відділення обласного онкодиспансеру

                         
Наталію Володимирівну ШПОТ,

                           Ольгу Миколаївну БАШУК,

                          Людмилу Петрівну КОРОБЧУК.

Бажаю щастя і достатку,
Бажаю радості в житті.
Біда нехай обходить стороною,
Хай люблять й бережуть вас рідні всі.

З повагою
Ганна Миколаївна Романовська.

8 березня зустріне 84-у весну рідненька 
мама, бабуся, прабабуся, жителька села Во-
ютин Луцького району

Марія Михайлівна
ХУДАЙКУЛОВА.

Роки летять, мов лебеді у вирій,
Життя іде, його не зупинить.
Прийміть вітання наші щирі —
Багато літ вам зичимо прожить.

Хай будуть поруч віра і надія,
Як два крила, що впасти не дадуть,
І сам Господь по милості наділить
Ще довгих літ, що сонцем виграють.

Любимо вас, даруємо всі квіти світу,
Вклоняємося вашій доброті.
Ціни немає вам, прегарна 

Берегине,
Хай сяють вам Ісуса зорі золоті.

З любов’ю
дочка Любов, внучка Адріана, 

правнучок Даниїл.

Вітаємо!

Лікування без операції гіперплазії і аденоми передміхурової 
залози, каміння в нирках, жовчному і сечовому міхурах

БЕЗ БОЛЮ, ПРОКОЛУ, ЛАЗЕРА, КРОВІ

Німецькою фірмою vvl GmbH розро-
блено фізіотерапевтичне обладнання для 
пацієнтів, яким навіть малотравматична 
операція небажана. Проводиться значне 
зменшення об’єму простати при накла-
денні 6 акустичних частот для розсмок-
тування, наприклад, об’єм зменшується 
від 60 см3 до 35 см3. Розсмоктуються 
аденоми, каміння в нирках, жовчному 
і сечовому міхурах. Наступного дня паці-
єнт мочиться вже не 5–6 разів, а 1–2 рази. 
Хворому призначається оригінальний нату-

ропатичний комплекс. Протипоказання —  
наявність онкології.
ЛИШЕ З ГАРАНТІЄЮ І БЕЗ РЕЦИДИВІВ

Консультація 300 грн
Гарвард Медікал, КИЇВ
harvardmedical.com.ua

Луцьк, готель Профспілковий,
просп. Відродження, 24, 

конференц-зал.
Вартість і запис за тел. 063–643–3094,

14 БЕРЕЗНЯ об 11.30 
Самолікування шкодить вашому здоров’ю

Ліцензія МОЗ № АЕ 638497 ВІД 26.03.2015

Видалення 

аварійних  дерев. 
Тел.  067 332 38 92.

ФІЛІЯ ЦОЗ ДКВС УКРАЇНИ У ВОЛИНСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ:

tлікаря-стоматолога (0,5 ст.) —  Медична частина 
№ 42 (смт. Маневичі),

tлікаря-психіатра (0,5 ст.) —  Медична частина 
№ 42 (смт. Маневичі),

tфармацевта (0,5 ст.) —  Медична частина 
№ 84 (смт. Цумань).

Детальна інформація за тел. 091 905 16 96 
(відділ кадрів).



UA: ПЕРШИЙ
06:00 М/с «Чорний пірат» 
06:30, 07:15, 08:10, 09:10 
Доброго ранку, Країно! 07:00, 
08:00, 09:00, 21:00, 23:30, 
02:00, 05:00 Новини 09:30, 
04:05 Енеїда 10:35, 14:30 
Телепродаж 10:50 М/с «Книга 
джунглів» 12:45 Новини. 
Спецвипуск 13:00, 14:45 
Х/ф «ГРОЗОВИЙ ПЕРЕВАЛ» 
16:00, 03:30 Бюджетники 
16:30 Пліч-о-пліч 16:50, 
00:50, 05:25 #ВУКРАЇНІ 17:25 
Т/с «Епоха честі» 19:20 Д/ц 
«Вижити в дикій природі» 
20:25 Д/ц «Світ дикої природи» 
21:25, 02:20 UA:Спорт 21:35 
Суспільно-політичне ток-шоу 
«Зворотний відлік» 00:00 
Схеми. Корупція в деталях 
00:25 Перша шпальта 01:20 
Спільно 01:45 Своя земля 
02:35 Розсекречена історія

1+1
06:00, 06:45 «Життя відомих 

людей 2020»
07:40 «ТСН-тиждень»
09:10 «Голос країни 10»
11:30 Т/с «За правом любові» 

(12+)
19:30 ТСН: «Телевізійна 

служба новин»
20:15 Х/ф «ЛЮБОВ БЕЗ 

ПАМ’ЯТІ» (12+)

ІНТЕР
05.30, 22.00 «Слідство вели... з 
Леонідом Каневським» 07.00, 
08.00, 09.00, 12.00, 17.40 
Новини 07.10, 08.10 «Ранок з 
Інтером» 09.20, 18.00, 19.00, 
01.55 Ток-шоу «Стосується 
кожного» 11.10, 12.25 Т/с 
«Мама буде проти» (12+) 15.50 
«Чекай на мене. Україна» 20.00 
«Подробиці» 21.00 «Речдок. 
Особливий випадок. Око за 
око» 23.45 Т/с «Розвідники» 
(16+) 00.55 Т/с «Банкірші» 
03.25 «Орел і Решка. Шопінг» 
05.00 «Телемагазин»

УКРАЇНА
06:50 Зірковий шлях
10:50, 15:20 Т/с «Три сестри» 

(12+)
15:00, 19:00 Сьогодні
20:00 Х/ф «КРАСУНЯ» (16+)
22:20 Т/с «Веселка в небі» 

(12+)

СТБ
06:05 Х/ф «БЛЕФ»
07:55 Х/ф «АС»
09:50 Х/ф «ОКСАМИТОВІ 

РУЧКИ»
11:45 Х/ф «БЕЗУМНО 

ЗАКОХАНИЙ»
13:40 Т/с «Було в батька два 

сини»
17:25, 21:55 «Відлік часу»
17:30, 22:00 «Вікна-Новини»
18:00 Т/с «Сліпа» (12+)
18:55 «Один за всіх» (16+)
20:00 Т/с «Спіймати Кайдаша» 

(16+)
22:45 Т/с «Час кохати»

ICTV
05:05 Служба розшуку дітей
05:10 Т/с «Відділ 44» (16+)
05:55 Громадянська оборона
06:45 Факти тижня
08:45 Скетч-шоу «На трьох» 

(16+)
09:40 Х/ф «НЕМОВЛЯ НА 

ПРОГУЛЯНЦІ»
11:25, 13:00 Х/ф «МОЯ 

СУПЕРКОЛИШНЯ» 
(16+)

12:45 Факти. День
13:25 Х/ф «П’ЯТИЙ ВИМІР» 

(16+)
15:20 Х/ф «ЛЮСІ» (16+)
16:55 Х/ф «ПРИВИД У 

БРОНІ» (16+)
18:45 Факти. Вечір
19:10 Дизель шоу (12+)
20:30 Х/ф «ОЗБРОЄНІ І 

НЕБЕЗПЕЧНІ» (16+)
22:35 Х/ф «ПЛЕЙБОЙ ПІД 

ПРИКРИТТЯМ» (16+)

НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:00 Kids Time
06:05 М/с «Том і Джеррі»
07:05 Вар’яти (12+)
08:00 Діти проти зірок
10:00 М/ф «Гоп»
12:00 Х/ф «РЕАЛЬНА СТАЛЬ»
14:20 Х/ф «ПІРАТИ 

КАРИБСЬКОГО 
МОРЯ 5: ПОМСТА 
САЛАЗАРА»

17:00, 19:00 Від пацанки до 
панянки (16+)

21:10 Х/ф «КОЛОМБІАНА» 
(16+)

23:10 Х/ф «ЯНГЕЛИ ЧАРЛІ»

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса 
06:50, 00:45 Містична Україна 
07:40 Україна: забута історія 
09:20 Речовий доказ 10:30 
Заборонена історія 12:10 Ігри 
імператорів 18:00 Скептик 
21:00 Останній день Помпеї 
22:00 Мисливці за скарбами 
23:55 Битва цивілізацій 01:35 
Теорія змови

К-1
06:30 «TOP SHOP»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:10 «Дай лапу»
08:50 «Навколо М»
09:50 Х/ф «КЕКС У 

ВЕЛИКОМУ МІСТІ» 
(12+)

11:20 Х/ф «МАЙЖЕ 
МОЛОДЯТА» (12+)

13:00 Х/ф «ВИПАДКОВИЙ 
ЧОЛОВІК»

14:30 «Орел і Решка. 
Мегаполіси»

15:30, 19:10 «Орел і Решка. 
Навколо світу»

17:25 Т/с «Мисливці за 
реліквіями»

21:00 «Орел і Решка. 
Морський сезон»

22:00 «Орел і Решка. 
Перезавантаження»

2+2
06:00 «Шалені перегони 2018»

08:00 «ДжеДАІ 2019»
09:55 «Спецкор»
10:30 «ДжеДАІ»
11:05 «Загублений світ»
14:05 «Помста природи»
14:15 Х/ф «РОМАН У 

ДЖУНГЛЯХ» (16+)
16:20 Х/ф «ЗАРУЧНИЦЯ-3» 

(16+)
18:20 «Таємниці великих 

українців. Роксолана»
19:25, 20:20 Т/с «Карпатський 

рейнджер» (16+)
21:20, 22:55 Т/с «CSI: Місце 

злочину-7» (16+)

ФУТБОЛ-1
06.00, 11.45, 22.50 Yellow 
06.10 Барселона - Сосьєдад. 
Чемпіонат Іспанії 08.00, 
13.45, 22.25 Топ-матч 08.10 
Колос - Шахтар. Чемпіонат 
України 10.00 «Великий 
футбол» 11.55 Бетіс - Реал. 
Чемпіонат Іспанії 13.55 
Баварія - Аугсбург. Чемпіонат 
Німеччини 15.40, 22.30 
Футбол NEWS 16.00 Журнал 
Ліги Європи. Прем’єра 16.30 
Болонья - Ювентус. Чемпіонат 
Італії 18.15 Олександрія - 
Динамо. Чемпіонат України 
20.00 Журнал Ліги чемпіонів 
20.30 Хет-трик: Рой Макай. 
Золота колекція Ліги 
чемпіонів. Прем’єра 20.35 
Баварія - Депортіво (2002 / 
2003 ) Золота колекція Ліги 
чемпіонів. Прем’єра 23.00 
Чемпіонат Іспанії. Огляд туру. 
Прем’єра 23.55 Атлетіко - 
Севілья. Чемпіонат Іспанії 
01.35 Чемпіонат Німеччини. 
Огляд туру 02.30 Боруссія 
(М) - Боруссія (Д). Чемпіонат 
Німеччини 04.10 Львів - 
Карпати. Чемпіонат України

ТЕТ
06.00 ТЕТ Мультиранок 08.00, 
09.00, 16.30, 17.30, 20.00 
Одного разу під Полтавою 
08.30, 09.30, 17.00 Танька 
і Володька 10.00, 18.00 4 
весілля 12.00, 19.00 Панянка-
селянка 14.00 Х/ф «ТІММ 
ТАЛЕР АБО ПРОДАНИЙ 
СМІХ» 15.30 Країна У 22.00 
Т/с «Кухня» 23.00 Х/ф 
«СВЯТИЙ ВІНСЕНТ» (16+) 
01.00 (kat17+) 02.30 Теорія 
зради 03.20 БарДак 04.10 
Віталька 05.50 Корисні 
підказки

НТН
05.00 «Top Shop» 05.20 
Т/с «Банкірші» 13.00 Х/ф 
«ВИСОТА» 14.45 Х/ф «ЗА 
СІРНИКАМИ» 16.35, 02.35 
«Випадковий свідок» 18.20 
«Свідок. Агенти» 19.00, 02.05 
«Свідок» 19.30 Х/ф «НА 
ВАС ЧЕКАЄ ГРОМАДЯНКА 
НИКАНОРОВА» 21.10 
Х/ф «ДАЛІ НІКУДИ» 23.10 
Х/ф «ЖІНОЧА РОБОТА З 
РИЗИКОМ ДЛЯ ЖИТТЯ» 
01.35, 03.10 «Речовий доказ» 
04.05 «Правда життя»

ПОНЕДІЛОК, 9 БЕРЕЗНЯ

UA: ПЕРШИЙ
06:00 М/с «Чорний пірат» 
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 
09:25, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 
23:15, 02:00, 05:00 Новини 
06:35, 07:10, 08:10, 09:10 
Доброго ранку, Країно! 09:30 
Т/с «Жіночий рай» 11:40, 14:10 
Телепродаж 12:00 Д/ц «Аромати 
Шотландії» 13:10 Енеїда 14:25 
Д/ц «Аромати Греції» 15:10, 
00:00 Святі та грішні 16:15 
Д/ц «Тваринна зброя» 17:30 
Наші гроші 18:20, 02:35 Тема 
дня 19:20 Д/ц «Світ дикої 
природи» 19:55 Д/ц «Особливий 
загін» 21:30, 23:50, 02:25 
UA:Спорт 21:45 Бюджетники 
22:15 Т/с «Епоха честі» 00:55 
Розсекречена історія 01:45 
Своя земля 03:30 Спільно 
04:05 UA:Фольк. Спогади 05:25 
#ВУКРАЇНІ

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 

«Сніданок з 1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 

19:30 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»

09:25, 18:00 «Життя відомих 
людей 2020»

10:20 «Життя відомих людей»
11:20, 12:20 «Міняю жінку»
14:20 «Світ навиворіт -10. 

Бразилія»
15:45 Т/с «Величне століття. 

Роксолана»
17:00 «Щоденник медіума»
19:00 «Секретні матеріали 2020»
20:45, 21:45 Т/с «Мишоловка 

для кота» (12+)
22:45, 23:50 «Світ навиворіт 11: 

Китай»

ІНТЕР
05.30, 22.00 «Слідство вели... з 
Леонідом Каневським» 07.00, 
08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини 
07.10, 08.10, 09.20 «Ранок 
з Інтером» 10.00 «Корисна 
програма» 11.05, 12.25 Т/с 
«Мене звати Мелек» (12+) 12.55 
Х/ф «БІЛЬШЕ, НІЖ ДРУГ» (16+) 
14.50, 15.40 «Речдок» 16.35 
«Речдок. Особливий випадок. 
Чуже багатство» 18.00, 19.00, 
01.55 Ток-шоу «Стосується 
кожного» 20.00 «Подробиці» 
21.00 «Речдок. Особливий 
випадок. Око за око» 23.45 Т/с 
«Розвідники» (16+) 01.00 Т/с 
«Банкірші» 03.25 «Орел і Решка. 
Шопінг» 05.00 «Телемагазин»

УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з 

Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 

23:00 Сьогодні
09:30 Зірковий шлях
11:20 Місія: краса
12:20 Реальна містика
14:20, 15:30 Агенти 

справедливості (12+)
17:00 Історія одного злочину 

(16+)
20:10 Ток-шоу «Говорить 

Україна»
21:00, 23:30 Т/с «Зречення» 

(12+)

СТБ
06:00 «Експерименти» (16+)
09:50 Т/с «Коли ми вдома. Нова 

історія»
12:30 «МастерШеф» (12+)
15:35 «Хата на тата» (12+)
17:25, 21:55 «Відлік часу»
17:30, 22:00 «Вікна-Новини»
18:00 Т/с «Сліпа» (12+)
18:55 «Один за всіх» (16+)
20:00 Т/с «Спіймати Кайдаша» 

(16+)
22:45 «Давай поговоримо про 

секс» (16+)

ICTV
05:40, 10:05 Громадянська 

оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні 

новини
11:50, 13:20 Х/ф «ІГРАШКОВІ 

СОЛДАТИКИ» (16+)
12:45, 15:45 Факти. День
14:15, 16:20 Х/ф 

«МАКСИМАЛЬНИЙ 

РИЗИК» (16+)
16:40 Х/ф «СТИРАЧ» (16+)
18:45, 21:00 Факти. Вечір
20:15 Секретний фронт
21:20 Т/с «Нюхач-4» (16+)
22:25 Х/ф «ЗЛОЧИНЕЦЬ» (16+)

НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:00 Kids Time
06:05 М/с «Том і Джеррі»
07:05 Вар’яти (12+)
09:00 Х/ф «ДИЯВОЛ НОСИТЬ 

PRADA»
11:00 Т/с «Завзяті 

домогосподарки» (16+)
13:40, 19:00 Суперінтуїція (12+)
21:00 Х/ф «ДІВЧИНА У 

ПАВУТИНІ» (16+)
23:10 Х/ф «ОСЕЛЯ ЗЛА» (18+)

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса 08:20, 
01:30 Правда життя 09:25, 
00:20 Речовий доказ 10:35, 
18:20 Технології їжі 11:25 Ігри 
імператорів 12:25, 17:20 Сіяя: 
з нами у дику природу 13:25 
Історія українських земель 
14:50, 19:55 Битва цивілізацій 
15:40, 23:30 Загадки Всесвіту 
16:30, 21:45 НЛО з минулого 
19:10 Містична Україна 20:45 
Заборонена історія 22:30 
Галапагоси 02:25 Скептик

К-1
06:30 «TOP SHOP»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:10 «Навколо М»
09:10, 19:10 «Орел і Решка. На 

краю світу»
11:00, 17:25 Т/с «Мисливці за 

реліквіями»
14:30 «Орел і Решка. 

Мегаполіси»
15:30, 22:00 «Орел і Решка. 

Перезавантаження»
21:00 «Орел і Решка. Морський 

сезон»

2+2
06:00, 07:50 Т/с «Удар у 

відповідь-5» (16+)
09:30, 18:15 «Спецкор»
10:10, 18:50 «ДжеДАІ»
10:50, 17:15 «Загублений світ»
13:45 Х/ф «ШИРОКО 

КРОКУЮЧИ-2» (16+)
15:25 Х/ф «БЕЗБАШЕНИЙ 

НІК-2» (16+)
19:25 КУ з футболу «Динамо»- 

«Олександрія»
21:25, 23:10 Т/с «CSI: Місце 

злочину-7» (16+)

ФУТБОЛ-1
06.00 Болонья - Ювентус. 
Чемпіонат Італії 07.45, 23.55 
Журнал Ліги Європи 08.15 
Олександрія - Динамо. 
Чемпіонат України 10.00, 
15.40, 22.45 Футбол NEWS 
10.20 Бетіс - Реал. Чемпіонат 
Іспанії 12.05 Львів - Карпати. 
Чемпіонат України 13.45, 20.15 
Yellow 13.55 Лечче - Мілан. 
Чемпіонат Італії 16.00, 18.30 
«Ніч Ліги чемпіонів» 16.40 
Валенсія - Аталанта. 1/8 фіналу. 
Ліга Чемпіонів УЄФА 19.00 
Огляд вівторка. Ліга чемпіонів 
УЄФА 19.25 LIVE. Боруссія (М) 
- Кельн. Чемпіонат Німеччини 
21.25 Топ-матч 21.45 LIVE. 
ПСЖ - Боруссія (Д). 1/8 фіналу. 
Ліга чемпіонів УЄФА 00.25 
Лейпциг - Тоттенгем. 1/8 
фіналу. Ліга чемпіонів УЄФА 
02.15 Барселона - Сосьєдад. 
Чемпіонат Іспанії 04.05 
Ліверпуль - Атлетіко. 1/8 фіналу. 
Ліга чемпіонів УЄФА

ТЕТ
06.00 ТЕТ Мультиранок 08.00, 
09.00, 16.30, 17.30, 20.00 
Одного разу під Полтавою 
08.30, 09.30, 00.00 Зірконавти 
10.00, 18.00 4 весілля 12.00, 
19.00 Панянка-селянка 14.00 
Х/ф «РУМПЕЛЬШТІЛЬЦХЕН» 
15.30 Країна У 17.00 Танька 
і Володька 22.00 Т/с «Кухня» 
23.00 Одного разу в Одесі 
01.00 (kat17+) 02.30 Теорія 
зради 03.20 БарДак 04.10 
Віталька 05.50 Корисні 
підказки

НТН
05.00 «Top Shop» 06.00 Х/ф 
«ТАКІ КРАСИВІ ЛЮДИ» 
07.50, 16.50, 20.50, 02.35 
«Випадковий свідок» 08.30, 
12.30, 16.30, 19.00, 22.00, 02.05 
«Свідок» 09.00 Х/ф «ТИХЕ 
СЛІДСТВО» 10.25, 22.30 Т/с 
«Міст» (16+) 12.50 «Будьте 
здоровi» 14.05, 03.05 «Речовий 
доказ» 18.20 «Вартість життя» 
19.30 «Легенди карного 
розшуку» 00.45 «Таємниці 
кримінального світу» 04.05 
«Правда життя»

СЕРЕДА, 11 БЕРЕЗНЯ

UA: ПЕРШИЙ
06:00 М/с «Чорний пірат» 
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 
09:25, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 
23:15, 02:00, 05:00 Новини 
06:35, 07:10, 08:10, 09:10 
Доброго ранку, Країно! 09:30 
Т/с «Жіночий рай» 11:40, 
14:10 Телепродаж 12:00 Д/ц 
«Аромати Мексики» 13:10, 
22:10 Святі та грішні 14:25 
Д/ц «Аромати Греції» 15:10 
Бюджетники 15:45, 03:30, 05:25 
#ВУКРАЇНІ 16:15 Д/ц «Тваринна 
зброя» 17:30 Перша шпальта 
18:20, 02:35 Тема дня 19:20 
Д/ц «Світ дикої природи» 19:55 
Д/ц «Особливий загін» 21:30, 
23:50, 02:25 UA:Спорт 21:45 
Наші гроші 00:00 Суспільно-
політичне ток-шоу «Зворотний 
відлік» 01:45 Своя земля 04:05 
Д/ф «Українська символіка. Гімн»

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 

«Сніданок з 1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 

19:30 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»

09:25, 18:00 «Життя відомих 
людей 2020»

10:20 «Життя відомих людей»
11:20, 12:20 «Міняю жінку»
14:20 «Світ навиворіт -10. 

Бразилія»
15:30 Т/с «Величне століття. 

Роксолана»
17:00 «Щоденник медіума»
19:00 «Секретні матеріали 2020»
20:45, 21:45 Т/с «Мишоловка 

для кота» (12+)
22:45 «Одруження наосліп»

ІНТЕР
05.30, 22.00 «Слідство вели... 
з Леонідом Каневським» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 
17.40 Новини 07.10, 08.10, 
09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 
«Корисна програма» 11.05, 
12.25 Т/с «Мене звати Мелек» 
(12+) 13.00 Х/ф «КОХАННЯ 
БЕЗ ПЕРЕСАДЖЕНЬ» (16+) 
14.50, 15.40 «Речдок» 16.35 
«Речдок. Особливий випадок. 
Чуже багатство» 18.00, 19.00, 
01.55 Ток-шоу «Стосується 
кожного» 20.00 «Подробиці» 
21.00 «Речдок. Особливий 
випадок. Око за око» 23.45 
Т/с «Розвідники» (16+) 00.55 
Т/с «Банкірші» (16+) 03.25 
«Орел і Решка. Шопінг» 05.00 
«Телемагазин»

УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з 

Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 

23:00 Сьогодні
09:30 Зірковий шлях
11:20 Місія: краса
12:20 Реальна містика
14:20, 15:30 Агенти 

справедливості (12+)
17:00 Історія одного злочину 

(16+)
20:10 Ток-шоу «Говорить 

Україна»

21:00 Т/с «Зречення» (12+)
23:20 Контролер

СТБ
06:00 «Експерименти» (16+)
09:50 Т/с «Коли ми вдома. Нова 

історія»
12:40 «МастерШеф» (12+)
15:25 «Хата на тата» (12+)
17:25, 21:55 «Відлік часу»
17:30, 22:00 «Вікна-Новини»
18:00 Т/с «Сліпа» (12+)
18:55 «Один за всіх» (16+)
20:00 Т/с «Спіймати Кайдаша» 

(16+)
22:45 «Таємниці ДНК» (16+)

ICTV
05:40, 20:15 Громадянська 

оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні 

новини
10:05 Х/ф «МОЯ СУПЕР-

КОЛИШНЯ» (16+)
11:50, 13:20 Х/ф «П’ЯТИЙ 

ВИМІР» (16+)
12:45, 15:45 Факти. День
14:50, 16:20 Т/с «Дільничний з 

ДВРЗ» (16+)
18:45, 21:00 Факти. Вечір
21:20 Т/с «Нюхач-4» (16+)
22:30 Х/ф «СТИРАЧ» (16+)

НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:00 Kids Time
06:05 М/с «Том і Джеррі»
07:05 Вар’яти (12+)
09:00 Х/ф «РУЙНІВНИК»
11:00 Т/с «Завзяті 

домогосподарки» (16+)
13:00, 19:00 Хто проти 

блондинок? (12+)
21:00 Х/ф «ОСВІДЧЕННЯ» 

(16+)
23:00 Х/ф «ЯНГОЛИ ЧАРЛІ: 

ПОВНИЙ ВПЕРЕД» 
(16+)

МЕГА
06:00 Бандитський Київ 
08:05, 01:30, 02:15 Правда 
життя 09:15, 00:20 Речовий 
доказ 10:25, 18:15 Технології 
їжі 11:15, 17:15 Ігри 
імператорів 12:10 Сіяя: з 
нами у дику природу 13:10 
Історія українських земель 
14:45, 20:05 Битва цивілізацій 
15:35, 23:30 Загадки Всесвіту 
16:25, 21:45 НЛО з минулого 
19:10 Війна всередині нас 
20:55 Заборонена історія 
22:30 Замерзла планета 
02:40 Потойбіччя. Сни 03:30 
1377 спалених заживо 04:15 
Прокляття Че Гевари 05:05 
Місто, яке зрадили

К-1
06:30 «TOP SHOP»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:10 «Навколо М»
09:10, 15:30 «Орел і Решка. 

Навколо світу»
11:00, 17:25 Т/с «Мисливці за 

реліквіями»
14:30 «Орел і Решка. 

Мегаполіси»
19:10 «Орел і Решка. На краю 

світу»
21:00 «Орел і Решка. Морський 

сезон»
22:00 «Орел і Решка. 

Перезавантаження»

2+2
06:00 Т/с «Удар у відповідь-4» 

(16+)
07:50 Т/с «Удар у відповідь-5» 

(16+)
09:30, 18:15 «Спецкор»
10:10, 18:50 «ДжеДАІ»
10:50, 17:15 «Загублений світ»
12:50 «Помста природи»
13:20 Х/ф «ТОЙ, ЩО БІЖИТЬ 

ЛАБІРИНТОМ» (16+)
15:25 Х/ф «БЕЗБАШЕНИЙ 

НІК-1» (16+)
19:25, 20:20 Т/с «Карпатський 

рейнджер» (16+)
21:20, 22:55 Т/с «CSI: Місце 

злочину-7» (16+)

ФУТБОЛ-1
06.00 Бетіс - Реал. Чемпіонат 
Іспанії 07.45, 15.15, 20.45 
Журнал Ліги чемпіонів 08.15, 
17.50 Чемпіонат Німеччини. 
Огляд туру 09.05 Чемпіонат 
Іспанії. Огляд туру 10.00, 15.40, 
22.45 Футбол NEWS 10.20 Yellow. 
Прем’єра 10.30 Олександрія 
- Динамо. Чемпіонат України 
12.15 «Великий футбол» 14.00 
Журнал Ліги Європи 14.25 
Чемпіонат Італії. Огляд туру 16.00 
Барселона - Сосьєдад. Чемпіонат 
Іспанії 18.45 Yellow 18.55 Колос 
- Шахтар. Чемпіонат України 
21.15, 23.55 «Ніч Ліги чемпіонів» 
21.55 LIVE. Валенсія - Аталанта. 
1/8 фіналу. Ліга чемпіонів УЄФА 
00.25 Лечче - Мілан. Чемпіонат 
Італії 02.15 Ворскла - Олімпік. 
Чемпіонат України 04.05 Лейпциг 
- Тоттенгем. 1/8 фіналу. Ліга 
чемпіонів УЄФА

ТЕТ
06.00 ТЕТ Мультиранок 08.00, 
09.00, 16.30, 17.30, 20.00 Одного 
разу під Полтавою 08.30, 09.30, 
17.00 Танька і Володька 10.00, 
18.00 4 весілля 12.00, 19.00 
Панянка-селянка 14.00 Х/ф 
«СТОЛИКУ, НАКРИЙСЯ» 15.30 
Країна У 22.00 Т/с «Кухня» 23.00 
Одного разу в Одесі 00.00 
Зірконавти 01.00 (kat17+) 02.30 
Теорія зради 03.20 БарДак 04.10 
Віталька 05.50 Корисні підказки

НТН
05.00 «Top Shop» 06.00 Х/ф 
«ВИМУШЕНІ ОБСТАВИНИ» 
08.55 Х/ф «НА ВАС ЧЕКАЄ 
ГРОМАДЯНКА НИКАНОРОВА» 
10.35 Х/ф «ДАЛІ НІКУДИ» 
12.30, 16.30, 19.00, 22.00, 01.55 
«Свідок» 12.50 «Свідок. Агенти» 
14.05, 03.05 «Речовий доказ» 
16.50, 20.50, 02.25 «Випадковий 
свідок» 18.20 «Будьте здоровi» 
19.30 «Легенди карного 
розшуку» 22.30 Т/с «Міст» (16+) 
00.45 «Таємниці кримінального 
світу» 04.05 «Правда життя»

ВІВТОРОК, 10 БЕРЕЗНЯ

Програма телепередач на 9 — 15 березня

Р Е К Л А М А

Анекдоти:))

:))   :))   :))
Секрет подружнього щастя:
— У всі страви для чоловіка додаю 

часник, щоб до нього ніяка зараза не 
пристала.

 :))   :))   :))
Старенький автомобіль зупиняється 

перед шлагбаумом. Із будки виходить 
сторож і каже:

— Проїзд платний. Долар за машину 
і долар за пасажира.

Водій подумав i каже:
— Гаразд, машину за долар ви 

ще можете взяти, але долар за мою 
дружину — це занадто дешево. Менше, 
ніж за два, не віддам.

 
:))   :))   :))

До полiцiї вбiгає заплакана жінка:
— Знайдіть мого чоловіка, я жити 

без нього не можу, а він зник.

— Коли це сталося?
— Тиждень тому.
— Але чому ви тільки зараз про це 

заявляєте?
— У нього сьогодні зарплата.
 

:))   :))   :))
Сантехнік, закінчивши лагодити 

кран, каже господині:
— Ну все, з вас пляшка.
— Може, краще грошима?
— Нi, мені грошима не можна — я 

проп’ю.
 :))   :))   :))
Захворів мільйонер. Родичі 

зiбралися біля ліжка хворого:
— Скажіть, лiкарю, надія є?
— Жодної. У нього звичайна застуда.
 

:))   :))   :))
Вовочка рвав яблука в саду у сусіда, 

той його помітив:
— Зараз я тобі покажу, як красти!
— Дякую, а то мене вже другий раз 

ловлять.



UA: ПЕРШИЙ
06:00 М/с «Чорний пірат» 
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 
09:25, 13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 
23:15, 02:00, 05:00 Новини 
06:35, 07:10, 08:10, 09:10 
Доброго ранку, Країно! 09:30 
Т/с «Жіночий рай» 11:40, 
14:10 Телепродаж 12:00 Д/ц 
«Аромати Шотландії» 13:10, 
04:05 UA:Фольк. Спогади 14:25 
Д/ц «Аромати Греції» 15:10 
Енеїда 16:20, 00:00 Біатлон. 
Кубок світу. VIII етап. Контіолахті. 
Спринт 10 км. Чоловіки 18:20, 
02:35 Тема дня 19:20 Д/ц «Світ 
дикої природи» 19:55 Д/ц 
«Суперчуття» 20:30 Д/ц «Дикі 
тварини» 21:30, 23:50, 02:25 
UA:Спорт 21:45, 01:30 Схеми. 
Корупція в деталях 22:15 Т/с 
«Епоха честі» 03:30 Перша 
шпальта 05:25 #ВУКРАЇНІ

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 

«Сніданок з 1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 

19:30 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»

09:25, 18:00 «Життя відомих 
людей 2020»

10:20 «Життя відомих людей»
11:20, 12:20 «Міняю жінку»
14:25 «Світ навиворіт -10. 

Бразилія»
15:45 Т/с «Величне століття. 

Роксолана»
17:00 «Щоденник медіума»
19:00 «Секретні матеріали 

2020»
20:35 «Чистоnews 2020»
20:45 Х/ф «ВЕЛИКА СТІНА» 

(12+)
22:30 «Право на владу 2020»

ІНТЕР
05.30, 22.00 «Слідство вели... з 
Леонідом Каневським» 07.00, 
08.00, 09.00, 12.00, 17.40 Новини 
07.10, 08.10, 09.20 «Ранок 
з Інтером» 10.00 «Корисна 
програма» 11.05, 12.25 Т/с 
«Мене звати Мелек» (12+) 
13.00 Х/ф «ПОГРАБУВАННЯ 
ПО-БЕЛЬГІЙСЬКИ» (16+) 
14.45, 15.40 «Речдок» 16.35 
«Речдок. Особливий випадок. 
Чуже багатство» 18.00, 19.00, 

02.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного» 20.00 «Подробиці» 
21.00 «Речдок. Особливий 
випадок. Око за око» 23.45 Т/с 
«Розвідники» (16+) 00.55 Т/с 
«Банкірші» 03.30 «Орел і Решка. 
Шопінг» 05.00 «Телемагазин»

УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з 

Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 

23:00 Сьогодні
09:30 Зірковий шлях
11:20 Місія: краса
12:20 Реальна містика
14:20, 15:30 Агенти 

справедливості (12+)
17:00 Історія одного злочину 

(16+)
20:10 Ток-шоу «Говорить 

Україна»
21:00 Т/с «Зречення» (12+)
23:20 Слідами

СТБ
06:00 «Експерименти» (16+)
09:50 Т/с «Коли ми вдома. Нова 

історія»
11:35 «МастерШеф» (12+)
15:35 «Хата на тата» (12+)
17:25, 21:55 «Відлік часу»
17:30, 22:00 «Вікна-Новини»
18:00 Т/с «Сліпа» (12+)
18:55 «Один за всіх» (16+)
20:00, 22:45 Т/с «Одна брехня 

на двох»

ICTV
05:40 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні 

новини
10:05 Секретний фронт
11:30, 13:20 Х/ф 

«МАКСИМАЛЬНИЙ 

РИЗИК» (16+)
12:45, 15:45 Факти. День
13:55, 16:20 Х/ф «СЛУЖИТЕЛІ 

ЗАКОНУ» (16+)
16:45 Х/ф «ЗЛОЧИНЕЦЬ» (16+)
18:45, 21:00 Факти. Вечір
20:15 Антизомбі. Дайджест
21:20 Т/с «Нюхач-4» (16+)
22:25 Х/ф «МИРОТВОРЕЦЬ» 

(16+)

НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:00 Kids Time
06:05 М/с «Том і Джеррі»
07:05 Вар’яти (12+)
09:00 Х/ф «ОСВІДЧЕННЯ» 

(16+)
11:00 Т/с «Завзяті 

домогосподарки» (16+)
13:00, 19:00 Хто зверху? (12+)
21:00 Х/ф «М’ЯТА» (16+)
23:00 Х/ф «ОСЕЛЯ ЗЛА: 

АПОКАЛІПСИС» (18+)

МЕГА
06:00 Бандитський Київ 08:10, 
01:30 Правда життя 09:20, 00:20 
Речовий доказ 10:30, 18:15 
Технології їжі 11:20 Мисливці 
за торнадо 12:10, 17:15 Сіяя: 
з нами у дику природу 13:10 
Історія українських земель 
14:45, 19:55 Битва цивілізацій 
15:35, 23:30 Загадки Всесвіту 
16:25, 21:45 НЛО з минулого 
19:05 Містична Україна 20:45 
Заборонена історія 22:30 
Галапагоси

К-1
06:30 «TOP SHOP»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:10 «Навколо М»
09:10, 19:10 «Орел і Решка. На 

краю світу»
11:00, 17:25 Т/с «Мисливці за 

реліквіями»
14:30 «Орел і Решка. 

Мегаполіси»
15:30, 22:00 «Орел і Решка. 

Перезавантаження»
21:00 «Орел і Решка. Морський 

сезон»

2+2
06:00, 07:50 Т/с «Удар у 

відповідь-5» (16+)
09:25, 18:15 «Спецкор»
10:05, 18:50 «ДжеДАІ»
10:45, 17:15 «Загублений світ»
13:35 «Помста природи»
13:55 Х/ф «ЗІТКНЕННЯ» (16+)
15:25 Х/ф «БЕЗБАШЕНИЙ 

НІК-3» (16+)
19:25, 20:20 Т/с «Карпатський 

рейнджер» (16+)
21:20, 22:55 Т/с «CSI: Місце 

злочину-7» (16+)

ФУТБОЛ-1
06.00 Колос - Шахтар. 
Чемпіонат України 07.45, 
12.50, 03.15 Огляд вівторка. 
Ліга чемпіонів УЄФА 08.15 
Боруссія (М) - Кельн. Чемпіонат 
Німеччини 10.00, 15.40, 
22.45 Футбол NEWS 10.20 
Журнал Ліги Європи 10.50 
Валенсія - Аталанта. 1/8 фіналу. 
Ліга чемпіонів УЄФА 12.40, 
03.05 Yellow 13.20 Лейпциг 
- Тоттенгем. 1/8 фіналу. Ліга 
чемпіонів УЄФА 15.10 Огляд 
середи. Ліга чемпіонів УЄФА. 
Прем’єра 16.00, 20.20 
«Ніч Ліги чемпіонів» 16.40 
Ліверпуль - Атлетіко. 1/8 
фіналу. Ліга чемпіонів УЄФА 
18.30, 03.45 ПСЖ - Боруссія 
(Д). 1/8 фіналу. Ліга чемпіонів 
УЄФА 20.50, 23.55 «Шлях 
до Гданська» 21.55 LIVE. 
Вольфсбург - Шахтар. 1/8 
фіналу. Ліга Європи УЄФА 
00.45 Огляд середи. Ліга 
чемпіонів УЄФА 01.15 «Ліга 
Європи. ONLINE». Прем’єра 
05.35 Топ-матч

ТЕТ
06.00 ТЕТ Мультиранок 08.00, 
09.00, 16.30, 17.30, 20.00 
Одного разу під Полтавою 
08.30, 09.30 Зірконавти 
10.00, 18.00 4 весілля 12.00, 
19.00 Панянка-селянка 14.00 
Х/ф «ДАЛЕКА ДОРОГА» (16+) 
17.00 Танька і Володька 22.00 
Т/с «Кухня» 23.00 Одного разу 
в Одесі 00.00 Країна У 01.00 
(kat17+) 02.30 Теорія зради 
03.20 БарДак 04.10 Віталька 
05.50 Корисні підказки

НТН
05.00 «Top Shop» 06.20 Х/ф 
«ПРОРИВ» 07.55, 16.50, 
20.50, 02.25 «Випадковий 
свідок» 08.30, 12.30, 
16.30, 19.00, 22.00, 01.55 
«Свідок» 09.00 Х/ф «МІСТО 
ПРИЙНЯЛО» 10.35, 22.30 Т/с 
«Міст» (16+) 12.50 «Вартість 
життя» 14.00, 03.10 «Речовий 
доказ» 18.20, 04.10 «Правда 
життя» 19.30 «Легенди карного 
розшуку» 00.45 «Таємниці 
кримінального світу»

ЧЕТВЕР, 12 БЕРЕЗНЯ
UA: ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Чорний пірат» 06:30, 
07:00, 08:00, 09:00, 09:25, 13:00, 
15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:00, 
05:00 Новини 06:35, 07:10, 
08:10, 09:10 Доброго ранку, 
Країно! 09:30 Т/с «Жіночий рай» 
11:40, 14:10 Телепродаж 12:00 
Д/ц «Аромати Шотландії» 13:10 
Д/ц «Браво, шеф!» 14:25 Д/ц 
«Аромати Греції» 15:10, 04:05 
UA:Фольк. Спогади 16:20, 00:00 
Біатлон. Кубок світу.VIII етап. 
Контіолахті. Спринт 7, 5 км. Жінки 
18:20, 02:35 Тема дня 19:20, 
19:20 Д/ц «Світ дикої природи» 
19:55 Д/ц «Суперчуття» 20:30 
Д/ц «Дикі тварини» 21:30, 23:50, 
02:25 UA:Спорт 21:45 Перша 
шпальта 22:15 Т/с «Епоха честі» 
01:30, 05:25 #ВУКРАЇНІ 03:30 
Схеми. Корупція в деталях

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 

«Сніданок з 1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 

19:30 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»

09:25, 18:00 «Життя відомих 
людей 2020»

10:20 «Життя відомих людей»
11:20, 12:20 «Міняю жінку»
13:25, 14:20 «Світ навиворіт: 

Камбоджа»
15:20 Т/с «Величне століття. 

Роксолана»
17:00 «Щоденник медіума»
19:00 «Секретні матеріали 2020»
20:15 «Чистоnews 2020»
20:25 «До 5-річчя Ліги сміху. 

Фільм «Ігри гумору»
22:30 «Ліга сміху 2020»

ІНТЕР
05.30, 22.55 «Слідство вели... 
з Леонідом Каневським» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 
17.40 Новини 07.10, 08.10, 
09.20 «Ранок з Інтером» 10.00 
«Корисна програма» 11.05, 
12.25 Т/с «Мене звати Мелек» 
(12+) 13.00 Х/ф «ФАНФАН-
ТЮЛЬПАН» (16+) 14.45, 
15.40, 23.45 «Речдок» 16.35 
«Речдок. Особливий випадок. 
Чуже багатство» 18.00, 01.35 
Ток-шоу «Стосується кожного» 
20.00 «Подробиці тижня» 

22.00 Д/п «Чорногорія. Битва 
за православ’я» 03.05 Х/ф 
«ПОВІСТЬ ПРО ПЕРШЕ 
КОХАННЯ» 04.30 «Орел і 
Решка. Морський сезон» 05.10 
«Телемагазин»

УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з 

Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00 

Сьогодні
09:30 Зірковий шлях
11:20 Місія: краса
12:20 Реальна містика
14:20, 15:30 Агенти 

справедливості (12+)
17:00 Історія одного злочину 

(16+)
20:10 Гучна справа (16+)
21:00 Свобода слова Савіка 

Шустера

СТБ
05:35 «Хата на тата» (12+)
14:25, 18:00, 19:00 «Холостяк» 

(12+)
17:25, 21:55 «Відлік часу»
17:30, 22:00 «Вікна-Новини»
22:45 «Небачене Євробачення 

2020»
23:00 Т/с «40+ або Геометрія 

почуттів» (12+)

ICTV
05:40 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини
10:05 Антизомбі. Дайджест
11:00 Х/ф «НЕВДАХИ» (16+)
12:45, 15:45 Факти. День
13:20 Х/ф «ПІДНЯТИ 

ПЕРИСКОП»
14:55, 16:20, 22:40 Скетч-шоу 

«На трьох» (16+)
16:40 Х/ф «ОЗБРОЄНІ І 

НЕБЕЗПЕЧНІ» (16+)
18:45 Факти. Вечір
20:05 Дизель шоу (12+)
23:35 Х/ф «ПЛЕЙБОЙ ПІД 

ПРИКРИТТЯМ» (18+)

НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:00 Kids Time
06:05 М/с «Том і Джеррі»
07:05 Вар’яти (12+)
08:00 Діти проти зірок

10:10 Х/ф «ЧОГО ХОЧУТЬ 
ЖІНКИ»

13:00 Х/ф «М’ЯТА» (16+)
15:00 Х/ф «ДІВЧИНА У 

ПАВУТИНІ» (16+)
17:00, 19:00 Хто зверху? (12+)
21:00 Х/ф «МІСТЕР І МІССІС 

СМІТ» (16+)
23:20 Х/ф «ОСЕЛЯ ЗЛА: 

ВИМИРАННЯ» (16+)

МЕГА
06:00, 02:40 Бандитська Одеса 
08:00, 01:30 Правда життя 
09:05, 00:20 Речовий доказ 
10:15, 18:15 Технології їжі 11:10 
Сіяя: з нами у дику природу 13:10 
Місця сили 14:00 Легендарні 
замки Закарпаття 14:50, 19:55 
Битва цивілізацій 15:45, 23:30 
Загадки Всесвіту 16:35, 21:45 
НЛО з минулого 17:25 Мисливці 
за торнадо 19:05 Містична 
Україна 20:45 Заборонена історія 
22:30 Галапагоси

К-1
06:30 «TOP SHOP»
07:50 М/с «Гарфілд Шоу»
08:10 «Навколо М»
09:10 «Орел і Решка. На краю 

світу»
11:00 Т/с «Мисливці за 

реліквіями»
14:30 «Орел і Решка. 

Мегаполіси»
15:30, 22:00 «Орел і Решка. 

Перезавантаження»
17:35 Х/ф «ДІТИ ШПИГУНІВ 4: 

АРМАГЕДДОН»
19:10 Х/ф «ДЕВ’ЯТКИ» (16+)
21:00 «Орел і Решка. Морський 

сезон»

2+2
06:00, 07:50 Т/с «Удар у 

відповідь-5» (16+)
09:30, 18:15 «Спецкор»
10:10, 18:50 «ДжеДАІ»
10:50, 17:20 «Загублений світ»
13:50 «Помста природи»
14:00 Х/ф «ОСТАННІЙ БІЙ» 

(16+)
15:30 Х/ф «Х/Ф 

«БЕЗБАШЕНИЙ НІК-4» 
(16+)

19:25 Х/ф «СТРАХУВАЛЬНИК» 
(16+)

21:25 Х/ф «ОСТАННІЙ 
КОРДОН» (16+)

23:15 Х/ф «БОЇ В 
БРОНЕЖИЛЕТАХ» (16+)

ФУТБОЛ-1
06.00, 02.15 Ліверпуль - 
Атлетіко. 1/8 фіналу. Ліга 
чемпіонів УЄФА 07.40, 12.15 
Огляд середи. Ліга чемпіонів 
УЄФА 08.05, 00.10 Севілья - 
Рома. 1/8 фіналу. Ліга Європи 
УЄФА 09.50, 14.35 Yellow 10.00, 
15.40, 22.30 Футбол NEWS 10.25 
Рейнджерс - Баєр. 1/8 фіналу. 
Ліга Європи УЄФА 12.45 ЛАСК 
- МЮ. 1/8 фіналу. Ліга Європи 
УЄФА 14.45 Огляд матчів. Ліга 
Європи УЄФА. Прем’єра 16.05, 
18.55 «Шлях до Гданська» 17.05 
Вольфсбург - Шахтар. 1/8 фіналу. 
Ліга Європи УЄФА 19.45, 02.00 
Топ-матч 19.50 «Ліга Європи. 
ONLINE» 21.40 LIVE. Ювентус 
- Лечче. Чемпіонат Італії 23.40 
Чемпіонат Італії. Передмова 
до туру 04.05 Реал - Ейбар. 
Чемпіонат Іспанії

ТЕТ
06.00 ТЕТ Мультиранок 08.00, 
09.00, 16.55, 20.00 Одного разу 
під Полтавою 08.30, 09.30, 15.55 
Країна У 10.00 4 весілля 12.00, 
19.00 Панянка-селянка 14.00 
Х/ф «ПРИГОДИ У ВЕГАСІ» (16+) 
17.25 Х/ф «ЗНАЙОМТЕСЯ 
- БІЛЛ» (16+) 21.00 Х/ф 
«НІЧ У МУЗЕЇ» 23.00 Х/ф 
«ІДЕАЛЬНИЙ САМЕЦЬ» 00.35 
(kat17+) 02.05 Теорія зради 
02.55 БарДак 03.45 Віталька 
05.50 Корисні підказки

НТН
05.00, 04.45 «Top Shop» 06.00 
Х/ф «МАМО, Я ЛЬОТЧИКА 
ЛЮБЛЮ» 07.50, 16.50, 20.50, 
02.30 «Випадковий свідок» 
08.30, 12.30, 16.30, 19.00, 
22.00, 02.00 «Свідок» 09.00 Х/ф 
«ПОСТАРАЙСЯ ЗАЛИШИТИСЯ 
ЖИВИМ» 10.20, 22.30 Т/с 
«Міст» (16+) 12.50, 03.55 
«Правда життя» 14.05, 02.55 
«Речовий доказ» 18.20 
«Таємниці світу» 19.30 «Легенди 
карного розшуку» 00.45 
«Таємниці кримінального світу»

П’ЯТНИЦЯ, 13 БЕРЕЗНЯ

UA: ПЕРШИЙ
06:00 М/с «Чорний пірат» 06:25 
Ролик «Роз’яснення ЦВК» 06:30, 
07:15, 08:10, 09:10 Доброго 
ранку, Країно! 07:00, 08:00, 
09:00, 21:00, 02:00, 05:30 Новини 
09:30, 03:15 Енеїда 10:30, 
13:45 Телепродаж 10:45 М/с 
«Книга джунглів» 12:05 Х/ф 
«ТРИ ЗОЛОТИХ ВОЛОСИНИ» 
14:05, 21:20 Д/ц «Дикі тварини» 
14:35, 00:00 Біатлон. Кубок 
світу.VIII етап. Контіолахті. Гонка 
переслідування 12, 5 км. Чоловіки 
15:40 Пліч-о-пліч 16:00, 02:20, 
05:00 Бюджетники 16:35, 00:55 
Біатлон. Кубок світу.VIII етап. 
Контіолахті. Гонка переслідування 
10 км. Жінки 17:40, 02:45 
#ВУКРАЇНІ 18:20 Т/с «Епоха 
честі» 19:20 Д/ц «Вижити в дикій 
природі» 20:25 Д/ц «Світ дикої 
природи» 22:00 Х/ф «НА МЕЖІ» 
04:10 Сильна доля

1+1
06:05, 07:00 «Життя відомих 

людей 2020»
08:00 «Сніданок. Вихідний»
10:00 Х/ф «ТЕРМІНАЛ»
12:40 Х/ф «ЗЕЛЕНА МИЛЯ» 

(12+)
16:30, 21:25 «Вечірній квартал»
18:30 «Розсміши коміка 2020»
19:30 ТСН: «Телевізійна служба 

новин»
20:15 «Чистоnews 2020»
20:25 «Українські сенсації 2020»
22:45 «Святковий концерт. 

Шевченківська премія 
2020»

23:25 «Світське життя. 2020»

ІНТЕР
05.40 «Чекай на мене. Україна» 
07.15 Х/ф «ФАНФАН-
ТЮЛЬПАН» (16+) 09.00 
«Готуємо разом. Домашня кухня» 
10.00 «Корисна програма» 
11.05 Х/ф «НЕВИПРАВНИЙ 
БРЕХУН» 12.30 Х/ф «РАЗ 
НА РАЗ НЕ ПРИХОДИТЬСЯ» 
14.00 Х/ф «ТРИ ПЛЮС ДВА» 
15.40 Т/с «Страсті по Зінаїді» 

(12+) 20.00, 03.15 «Подробиці» 
20.30 «Крутіше за всіх. Краще» 
22.25 Т/с «Однолюби» 02.25 
Д/п «1961. Таємниця київського 
потопу» 03.55 «Орел і Решка. 
Шопінг»

УКРАЇНА
07:00, 15:00, 19:00 Сьогодні
07:30 Зірковий шлях
09:00, 15:20 Т/с «Зречення» 

(12+)
17:00, 21:00 Т/с «Наша лікар» 

(12+)
20:00 Головна тема
23:00 Т/с «Каблучка з бірюзою»

СТБ
05:40 «Прокинься з Ектором!»
07:30 Т/с «Одна брехня на двох»
11:10 Т/с «Спіймати Кайдаша» 

(16+)
16:05 «МастерШеф 

Професіонали» (12+)
19:00 «МастерШеф 

Професіонали 2» (12+)
21:45 Х/ф «ДЖЕНТЛЬМЕНИ 

УДАЧІ»
23:25 «Джентльмени удачі: 

невідома версія»

ICTV
05:00 Особливості національної 

роботи
06:45 Я зняв!
06:45 Х/ф «НЕВДАХИ» (16+)
08:25 Т/с «Відділ 44» (16+)
10:05 Т/с «Дільничний з ДВРЗ» 

(16+)
12:45 Факти. День
13:00 Дизель шоу (12+)
16:55 Х/ф «ХОЛОСТЯЦЬКА 

ВЕЧІРКА-3» (16+)
18:45 Факти. Вечір
19:10 Х/ф «ТРИ ІКСИ: 

РЕАКТИВІЗАЦІЯ» (16+)
21:00 Х/ф «ТОЙ, ХТО БІЖИТЬ 

ПО ЛЕЗУ 2049» (16+)
23:50 Х/ф «АРЕНА» (18+)

НОВИЙ КАНАЛ
06:00 Стенд-ап
06:50 Варьяти (12+)

10:40 Хто зверху? (12+)
14:30 Х/ф «КОЛОМБІАНА» 

(16+)
16:35, 18:35 Kids Time
16:40 М/ф «Ріо 2»
18:40 Х/ф «ВОРКРАФТ: 

ПОЧАТОК» (12+)
21:00 Х/ф «ХОББІТ: 

НЕСПОДІВАНА 
ПОДОРОЖ» (12+)

МЕГА
06:00 Бандитський Київ 06:40 
Містична Україна 07:30 Україна: 
забута історія 09:15 Речовий 
доказ 10:25, 23:55 Битва 
цивілізацій 11:15 Заборонена 
історія 12:10 Планета динозаврів 
15:35 Галапагоси 18:35 Два 
Миронових 19:25 Юрій Нікулін 
20:10 Мерилін Монро 21:00 
Турки-османи 00:45 Телеформат

К-1
06:30 «TOP SHOP»
07:50 М/с «Земля до початку 

часів»
08:30 «Ух ти show»
09:10 М/ф «Мій маленький поні 

у кіно»
11:00 Х/ф «БУНТАРКА»
12:50 Х/ф «ДІТИ ШПИГУНІВ 4: 

АРМАГЕДДОН»
14:20 «Орел і Решка. Морський 

сезон»

2+2
06:00, 08:55 «Загублений світ»
08:00 «ДжеДАІ 2019»
12:55 Х/ф «ТОЙ, ЩО БІЖИТЬ 

ЛАБІРИНТОМ» (16+)
14:55 Х/ф «ЗАРУЧНИЦЯ-3» 

(16+)
16:55 23 тур ЧУ з футболу 

«Динамо»- «Десна»
19:00 Х/ф «ГОЛОДНИЙ 

КРОЛИК АТАКУЄ» (16+)
21:00 Х/ф «МЕДАЛЬЙОН» 

(16+)
22:40 Х/ф «ТАВРО»

ФУТБОЛ-1
06.00 Рейнджерс - Баєр. 1/8 
фіналу. Ліга Європи УЄФА 

07.45, 18.55 Чемпіонат Іспанії. 
Передмова до туру 08.15 
«Ліга Європи. ONLINE» 10.00, 
15.40, 22.30 Футбол NEWS 
10.25 «Суперматч» (Мілан - 
Інтер). Тревел-шоу. Прем’єра 
11.10 Yellow. Прем’єра 11.20 
Реал - Ейбар. Чемпіонат Іспанії 
13.10, 18.25 Чемпіонат Італії. 
Передмова до туру 13.40 
Вольфсбург - Шахтар. 1/8 
фіналу. Ліга Європи УЄФА 
15.30, 23.40, 01.40, 03.45 
Топ-матч 16.00 «Бундесліга 
weekly». Чемпіонат Німеччини 
16.25 LIVE. Боруссія (Д) - 
Шальке. Чемпіонат Німеччини 
17.15, 21.25 Yellow 19.25 
LIVE. Мальорка - Барселона. 
Чемпіонат Іспанії 21.40 LIVE. 
Сампдорія - Болонья. Чемпіонат 
Італії 23.50, 03.55 Матч. 
Чемпіонат України 01.55 Уніон - 
Баварія. Чемпіонат Німеччини

ТЕТ
06.00 ТЕТ Мультиранок 
11.00 М/ф «Підводна братва» 
12.35 Х/ф «ТІММ ТАЛЕР, 
АБО ПРОДАНИЙ СМІХ» 
14.25 4 весілля 17.25 Х/ф 
«ІДЕАЛЬНИЙ САМЕЦЬ» 19.00 
Одного разу під Полтавою 
22.00 Ігри Приколів 23.00 
Країна У 01.00 (kat17+) 02.30 
Теорія зради 03.20 БарДак 
04.10 Віталька 05.50 Корисні 
підказки

НТН
05.15 Х/ф «ПОСТАРАЙСЯ 
ЗАЛИШИТИСЯ ЖИВИМ» 
06.30 Х/ф «ЧОРНИЙ 
ТРИКУТНИК» 10.20 Х/ф «В 
ОСТАННЮ ЧЕРГУ» 12.00 
«Легенди карного розшуку» 
15.35, 03.20 «Випадковий 
свідок» 18.05 «Переломні 80-ті» 
19.00, 02.35 «Свідок» 19.30 
Х/ф «НЕ МОЖУ СКАЗАТИ 
«ПРОЩАВАЙ» 21.15 Х/ф 
«БАЗА «КЛЕЙТОН» (16+) 23.10 
Х/ф «СМЕРТЬ НЕГІДНИКА» 
(16+) 01.40 «Професії» 03.45 
«Речовий доказ» 04.45 «Top 
Shop»

СУБОТА, 14 БЕРЕЗНЯ
UA: ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Чорний пірат» 
06:30, 07:15, 08:10, 09:10 
Доброго ранку, Країно! 07:00, 
08:00, 09:00, 21:00, 02:00, 
05:30 Новини 09:30 Енеїда 
10:30, 13:15 Телепродаж 
10:45 М/с «Книга джунглів» 
12:05 Х/ф «БАЛ КАЗОК» 
13:35 Д/ц «Мегаполіси» 14:05, 
02:20 Біатлон. Кубок світу.VIII 
етап. Контіолахті. Одиночна 
змішана естафета 15:05, 
05:00 Бюджетники 15:35, 
04:35 #ВУКРАЇНІ 16:05, 03:10 
Біатлон. Кубок світу.VIII етап. 
Контіолахті. Змішана естафета 
4х7, 5 км 17:45 UA:Біатлон. 
Студія 18:25 Т/с «Епоха честі» 
19:20 Д/ц «Особливий загін» 
20:25 Д/ц «Світ дикої природи» 
21:20 Д/ц «Дикі тварини» 22:00 
Х/ф «ЗАПАЛЮЮЧИ ЗІРКИ» 
23:55 Х/ф «НА МЕЖІ» 01:45 
Своя земля

1+1
06:00 Мультфільм
06:10, 07:05 «Життя відомих 

людей 2020»
08:00 «Сніданок. Вихідний»
09:00 «Лото-забава»
09:45 «Світ навиворіт 11: Китай»
11:15 Х/ф «ЛЮБОВ БЕЗ 

ПАМ’ЯТІ» (12+)
15:10 Т/с «Мишоловка для 

кота» (12+)
19:30 «ТСН-тиждень»
21:00 «Голос країни 10»
23:20 Х/ф «ТЕРМІНАЛ»

ІНТЕР
05.30, 10.00 «Орел і Решка. 
Дива світу 2» 06.20, 11.00 
«Орел і Решка. Івлєєва 
vs. Бєдняков» 07.15 Х/ф 
«САМОТНЯ ЖІНКА БАЖАЄ 
ПОЗНАЙОМИТИСЯ» 09.00 
«Готуємо разом» 12.00 Х/ф 
«ЗОРРО» 14.15 Т/с «Не 
відпускай мою руку» 17.50 Х/ф 
«МІЛЬЙОНЕР ІЗ НЕТРІВ» (16+) 
20.00 «Подробиці» 20.30 Х/ф 
«ВСІ ГРОШІ СВІТУ» (16+) 23.00 

Х/ф «ІДЕАЛЬНЕ ВБИВСТВО» 
(16+) 01.00 «Речдок» 03.20 
«Орел і Решка. Шопінг» 04.55 
«Телемагазин»

УКРАЇНА
06:30 Сьогодні
07:30 Зірковий шлях
08:40 Х/ф «КРАСУНЯ» (16+)
11:00 Т/с «Наша лікар» (12+)
14:55 Х/ф «ПАПЕРОВІ КВІТИ» 

(12+)
17:00, 21:00 Т/с «Стань моєю 

тінню» (12+)
19:00 Сьогодні. Підсумки з 

Олегом Панютою
23:00 Т/с «Тест на любов»

СТБ
06:00 «Все буде смачно!»
07:55 «Прокинься з Ектором!»
09:50 Х/ф «ДЖЕНТЛЬМЕНИ 

УДАЧІ»
11:30 «Хата на тата» (12+)
19:00 «Слідство ведуть 

екстрасенси» (16+)
19:55 «Один за всіх» (16+)
22:00 «Таємниці ДНК» (16+)
22:55 «Детектор брехні»

ICTV
05:20 Скарб нації
05:25 Еврика!
05:35 Факти
06:00, 09:30 Секретний фронт. 

Дайджест
06:50 Антизомбі. Дайджест
07:45 Громадянська оборона
10:20, 13:00 Т/с «Відділ 44» 

(16+)
12:45 Факти. День
14:00 Х/ф «ТОЙ, ХТО БІЖИТЬ 

ПО ЛЕЗУ 2049» (16+)
16:50 Х/ф «ТРИ ІКСИ: 

РЕАКТИВІЗАЦІЯ» (16+)
18:45 Факти тижня
20:30 Х/ф «ВІД КОЛИСКИ ДО 

МОГИЛИ» (16+)
22:20 Х/ф «ДЕННЕ СВІТЛО» 

(16+)

НОВИЙ КАНАЛ
06:00 Таємний агент. Пост-шоу

06:40 Вар’яти (12+)
07:40 Діти проти зірок
10:00, 12:00 Kids Time
10:05 М/ф «Ріо 2»
12:05 Х/ф «ВОРКРАФТ: 

ПОЧАТОК» (12+)
14:10 Х/ф «ХОББІТ: 

НЕСПОДІВАНА 
ПОДОРОЖ» (12+)

18:00 Х/ф «ХОББІТ: ПУСТКА 
СМО А» (16+)

21:00 Х/ф «ХОББІТ: БИТВА 
П’ЯТИ ВОЇНСТВ» (16+)

23:50 Х/ф «ОСЕЛЯ ЗЛА: 
АПОКАЛІПСИС» (18+)

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса 07:05, 
01:15 Містична Україна 07:55 
Україна: забута історія 09:35 
Речовий доказ 10:45, 00:25 Битва 
цивілізацій 11:35 Заборонена 
історія 12:25 Турки-османи 15:20 
Сіяя: з нами у дику природу 18:20 
Богдан Ступка 19:20 Ролан Биков 
20:10 Володимир Івасюк 21:00 
Планета динозаврів

К-1
06:30 «TOP SHOP»
07:50 М/с «Земля до початку 

часів»
08:30 «Ух ти show»
09:35 Х/ф «БУНТАРКА»
11:25 Х/ф «ДЕВ’ЯТКИ» (16+)
13:20 «Орел і Решка. Морський 

сезон»

2+2
06:00, 09:05 «Загублений світ»
08:05 «ДжеДАІ 2019»
12:00 Х/ф «ПЕРЕХРЕСТЯ» (16+)
13:55 23 тур ЧУ з футболу «Зоря»- 

«Шахтар»
16:00 Х/ф «БУНТ» (16+)
17:30 Х/ф «ГНІВ» (16+)
19:20 Х/ф «НЕБЕЗПЕЧНИЙ 

БАНГКОК» (16+)
21:10 Х/ф «МАКС ПЕЙН» (16+)
23:00 «ПРОФУТБОЛ»

ФУТБОЛ-1
06.00 Сельта - Вільярреал. 

Чемпіонат Іспанії 07.45 
«Бундесліга weekly». Чемпіонат 
Німеччини 08.15 Боруссія 
(Д) - Шальке. Чемпіонат 
Німеччини 10.00, 15.55, 
17.45, 23.00 Футбол NEWS 
10.25 Журнал Ліги чемпіонів. 
Прем’єра 10.55 Мальорка - 
Барселона. Чемпіонат Іспанії 
12.45 Огляд матчів. Ліга 
Європи УЄФА 13.40, 16.20, 
20.15 Yellow 13.55, 16.55 
LIVE. Матч. Чемпіонат України 
14.45 Футбол Tables 16.30, 
18.55, 03.30, 05.30 Топ-матч 
19.25 LIVE. Гранада - Хетафе. 
Чемпіонат Іспанії 21.20 
«Великий футбол» 23.20 
Севілья - Бетіс. Чемпіонат 
Іспанії. Прем’єра 01.10 
Журнал Ліги чемпіонів 01.40 
Лаціо - Фіорентина. Чемпіонат 
Італії 03.40 Удінезе - Аталанта. 
Чемпіонат Італії

ТЕТ
06.00 ТЕТ Мультиранок 10.00 
М/ф «Їжачок Боббі: Колючі 
пригоди» 11.40 Х/ф «ДАЛЕКА 
ДОРОГА» (16+) 14.00 4 
весілля 17.00 Х/ф «НІЧ У 
МУЗЕЇ» 19.00 Одного разу під 
Полтавою 22.00 Х/ф «ХАПАЙ 
І ТІКАЙ» (16+) 00.00 Країна У 
01.00 (kat17+) 02.30 Теорія 
зради 03.20 Т/с «Домашній 
арешт» 04.10 Віталька 05.50 
Корисні підказки

НТН
05.45 Х/ф «ДАНИЛО - 
КНЯЗЬ ГАЛИЦЬКИЙ» 07.30 
«Страх у твоєму домі» 11.00 
Х/ф «НЕ МОЖУ СКАЗАТИ 
«ПРОЩАВАЙ» 12.40 Х/ф 
«СТАРИЙ ХОТАБИЧ» 14.15 
Х/ф «КОМАНДОС» (16+) 
17.00 Х/ф «БАЗА «КЛЕЙТОН» 
(16+) 19.00 Х/ф «У ЗОНІ 
ОСОБЛИВОЇ УВАГИ» 20.50 
Х/ф «ХІД У ВІДПОВІДЬ» 22.30 
Х/ф «ШТОЛЬНЯ» (16+) 00.05 
Х/ф «СМЕРТЬ НЕГІДНИКА» 
(16+) 02.25 «Речовий доказ»

НЕДІЛЯ, 15 БЕРЕЗНЯ
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 n Місцеві новини

ЗЛОВМИСНИК «ЧИСТИВ» 
ГОСПОДАРСТВА ЗЕМЛЯКІВ

У Ківерцівському районі поліція 
викрила 41-річного чоловіка у вчиненні 
низки крадіжок

Мирослава СЛИВА

У
 січні —  лютому цього року житель се-
лища Цумань «похазяйнував» у двох 
місцевих жителів. Чоловік виніс із гос-

подарських приміщень поросята та домаш-
ню птицю. Крім того, поліція обґрунтовано 
підозрює його ще у чотирьох аналогічних 
злочинах на території району. Крадію загро-
жує позбавлення волі до шести років. n

ПОБЛИЗУ ТРОСТЯНЦЯ 
НЕ РОЗМИНУЛИСЯ 

АВТІВКА І ВАНТАЖІВКА
За фактом ДТП із постраждалим 
у Ківерцівському районі поліція 
відкрила кримінальне провадження

Ірина ПАСІЧНИК

26
 лютого після 19-ї години на авто-
дорозі поблизу села Тростянець 
Ківерцівського району зіткнулися 

Volkswagen Passat та вантажівка ГАЗ-53. 
Нею керував 56-літній житель Луцького 
району, а за кермом легковика перебував 
26-річний мешканець Маневицького ра-
йону. Його госпіталізували у хірургію цен-
тральної районної лікарні.

За фактом ДТП слідчі Ківерцівсько-
го відділу поліції розпочали провадження 
за ч. 1 ст. 286 Кримінального кодексу Укра-
їни. Санкція статті передбачає, зокрема, 
штраф від 3,4 тисячі до 8,5 тисячі гривень, 
або виправні роботи на строк до двох років, 
або арешт до шести місяців, або обмеження 
волі до трьох років. n

ЮНІ КІВЕРЧАНКИ 
ЗДОБУЛИ 5 ПЕРЕМОГ 
НА МІЖНАРОДНОМУ 

КОНКУРСІ
Вихованці вокального ансамблю 
«Домісолька» взяли активну участь 
в Міжнародному фестивалі-конкурсі 
учнівської та студентської творчої 
молоді «Соняшник»

Світлана ДЕМ’ЯНЧУК

У
часники змагань показали неймовір-
ний результат, здобувши 5 перших 
і 2 других місця. Зокрема, перше міс-

це здобули: ансамбль «Домісолька» із 10 осіб 
(середня категорія); тріо —  Артемюк Дарина, 
Шлапак Марта, Данильчук Дарина (молодша 
категорія); солісти: Артемюк Дарина (молод-
ша категорія), Шрам Ніколь (середня кате-
горія), Федун Анна (середня категорія, на-
родний спів). Друге місце посіло тріо у складі 
Андрейчук Мар’яни, Тихонової Наталії, Семе-
нової Каріми (середня категорія) та Федун 
Анна з естрадного вокалу.

У столиці діти відвідали Музей воскових 
фігур, Київський зоопарк, океанаріум. Високі 
результати, спільні фото, цікаві екскурсії пода-
рували юним землякам незабутні враження. n

« Усі мої перемоги бажані, бо завжди 
давав таку установку: я повинен вирвати 
перемогу в гонці! »

Представник Жидичин-
ської ОТГ Юрій Матчук 
у складі української 
делегації у Константи-
нополі вітав із 80-річ-
чям Вселенського 
патріарха Варфоломія. 

Він передасть благословення патріарха 
Жидичинській обителі та привезе до Украї-
ни освячену Його Всесвятістю ікону Бо-
жої Матері «Живоносне джерело». Саме 
на честь цього образу монастир розбудовує 
ще один скит.
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Перемоги й нагороди, що принесли славу 
Волині та Україні.

 n Особистість

Легендарний волинський мотогонщик 
і у свої 80 ще катається із вітерцем
Уперше чемпіоном України 
з мотоспорту Анатолій Буренко став 
у далекому 1957 році, коли йому 
виповнилося лише 17. Сьогодні 
у династії Буренків 4 майстри спорту: 
він, два сини і внук. А трофеїв 
назбиралося стільки, що чоловік мріє 
відкрити вдома власний музей

Людмила  ЯКИМЧУК

ЧЕМПІОН ВИХОВАВ 
15 МАЙСТРІВ СПОРТУ, 
СЕРЕД НИХ —  ДВОХ СИНІВ 
І ВНУКА
У його сокровенній кімна-

ті на полицях —  неймовірне 
багатство професійних наго-
род. Допоки ми розмовляли, 
директор краєзнавчого му-
зею попросив дозволу їх по-
рахувати: 117 кубків, 75 ме-
далей, понад сотня грамот 
та дипломів. І то ще не все: 
решта зібрані в ящиках, ко-
робках —  чекають слушної 
миті, коли здійснить свою 
мрію про відкриття власного 
музею в одній із кімнат. Ві-
дразу ж зауважу, що тут лише 
його відзнаки. А загалом 
у чемпіонській династії Бу-
ренків 4 майстри спорту: два 
сини, внук і глава родини —  
тож у кожного свої «трофеї».

Мрія стати мотогон-
щиком зародилася у нього 
ще в шкільні роки, коли, до-
помагаючи старшим мити 
транспорт, у нагороду отри-
мував дозвіл прокататися 
на мотоциклі у них на очах. 
Закінчивши першу луцьку 
школу, без вагань зайнявся 
технікою. З тих пір спортив-
ний клуб, тренувальна база 
стали місцем його постійної 
роботи. Адже існує незапе-
речне правило, що будь-який 
технічний вид спорту немис-
лимий без щасливого союзу 
спортсмена та техніки, і мо-
тоциклетний —  не виняток. 
Завдяки наполегливості, 
любові до справи, бажанню 
долати перешкоди (важке 
життя київської родини, яка, 
рятуючись від голоду 1946–
1947 років подалася на Во-
линь, назавжди вкарбувалося 
в його дитячу пам’ять), праця 
і лише праця, щоб вижити, чо-
гось досягти —  все це давало 
результати. Вже в 1957-му він 
отримав свою першу чемпі-
онську нагороду на першості 
України. У 17 літ юнак довів 
усім і найперше собі, що всі 
його зусилля й любов до тех-
ніки недаремні. Тому й так 
трепетно показує світлину 
щасливої миті нагороди, 
з якої усе починалося. А над-
то схожий юнак у шлемі, який 
дивиться з родинного плака-

та династії Буренків, що ви-
сить на стіні, —  то його внук 
Андрій, який також успішно 
підкорює чемпіонські верши-
ни. Загалом тренер Буренко 
виховав 15 майстрів спорту! 
Це, окрім синів Юрія та Ігоря 
Буренків і 21-річного внука 
Андрія Буренка, —  Валерій 
Влащук, Олександр Касян-
чук, В’ячеслав Оропай, Юрій 
Загладько, Богдан Грищук, 
Олександр Мірецький, Дми-
тро Мугучий, Юрій Северин, 
Володимир Степанов, Сергій 
Касянчук. Було й дві дівчи-
ни —  молдаванка Ольга Янчук 
і лучанка Венера Крендельо-
ва. Гордиться своїми вихован-
цями —  їхні світлини зберігає 
в окремій папці, кожного ха-
рактеризує по-батьківськи, 
і вони не забувають його. 
З 80-річним ювілеєм, який 
у лютому організували діти, 
привітали не лише волиняни 
й жителі міст України, теле-
фонні дзвінки лунали також 
із Німеччини та Франції.

«ДРУЖИНА У СВОЇ 
60 НА МОТОЦИКЛІ 
ЇЗДИЛА. «ОБЕРЕЖНО —  
БАБУСЯ!» —  ТАКИЙ 
НОМЕРНИЙ ЗНАК 
ВИГОТОВИВ ДЛЯ НЕЇ»
— Мотоспорт —  це моє 

життя! Він мене і виховав, 

і загартував! Дав можли-
вість не лише проявити себе 
і принести славу Волині 
та Україні, а й багато побачи-
ти. Я по всьому Союзу поїз-
див, усі 15 республік дружно 
приймали й вітали українців. 
А нинішня війна —  то не на-
роди воюють, а політики.., 
— говорить чемпіон. 

Його слухати —  не пе-
реслухати. Цікавий співроз-
мовник, з усіма ладить, усім 
допомагає, сусіди в нього 
найкращі, хоч минуло лише 
12 років, як перебрався в Кі-
верці з Луцька.

— А як же інакше?! 
Я пам’ятаю різні часи: 
і як мерзлу картоплю їли 
після війни, і як млинці 
на воді мама готувала, щоб 
не вмерли, як у школу вже тут 
ходив босий взимку, а в ко-
ридорі взував коричневі па-
русинові туфлі, що прино-
сив із собою, —  розповідає 
Анатолій Костянтинович. —  
Пам’ятаю своїх перших 
наставників, яким мив мо-
тоцикли, це —  любителі Лі-
зогубов і Баранов (згодом 
директор кооперативного 
технікуму). Я ж самоучка, 
вже потім навчався на кур-
сах керівних працівників 
у Києві. У Луцькому ДТСА-
АФ працював на вантажів-

ці, скільки рейсів здійснив! 
А поміж тим —  тренування, 
змагання… По автоспорту 
був у збірній України. Дві 
секції організував і трену-
вав хлопців у ДТСААФ. Мали 
поламаний «Москвич-412», 
то я відремонтував і на ньо-
му захищав честь Украї-
ни у 1975-му на зимовій 
спартакіаді СРСР. Мото- 
й автоспорт —  це не лише 
чемпіонати, це ще й ре-
монт і зварювання тран-
спорту,   постійна праця… 
Мотоцикл, той, що в му-
зейній кімнаті з манеке-
ном, то я сам зробив для 
сина —  він на ньому здобув 
чемпіонський титул і зван-
ня майстра спорту! Навіть 
коли маленьким ще ходив 
в садочок, я майстрував 
дитячий мопед із примітив-
ним двигуном і син дивував 
малечу, що спостерігала 
за його їздою. Світлої пам’я-
ті дружина у свої 60 на мо-
тоциклі їздила, навіть брала 
участь у шоу байкерів. «Обе-
режно —  бабуся!» —  такий 
номерний знак виготовив 
для неї.

Мотоцикліст з латин-
ської —  «той, що рухається 
на колесах». Для Анатолія 
Буренка це слово підходить 
якнайкраще, бо все його 
життя в постійному русі.

— Усі мої перемоги ба-
жані, бо завжди давав таку 
установку: я повинен вирва-
ти перемогу в гонці!

Більше про Анатолія 
Буренка —  на сайті 

volyn.com.ua.

«А це той мотоцикл, який я сам зробив 
для сина — він на ньому здобув чемпіонський 
титул і звання майстра спорту!»
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Тел. 72–39–32 E–mail: volyn10@i.ua

Повідомляємо читачам, що ціна приватного оголошення у нашій 
газеті —  30 грн за одне найменування + 10 грн, якщо ви бажаєте 
розмістити на сайті www.volyn.com.ua в рубриці «Господарські 
секрети». Вартість оголошення про купівлю чи продаж с/г техніки 

(більше, ніж три одиниці); с/г продукції; будівельних матеріалів; меблів 
та ін. становить 80 грн за один раз публікації + 20 грн (за сайт). 

Вартість оголошення про послуги —  80 грн + 20 (за сайт). Оголошення, 
які виділені рамкою, + 30 грн (за сайт + 30). Вартість оголошення 

про згубу —  30 грн + 10 (за сайт). Оплата у відділеннях ПриватБанку. 
Розрахунковий рахунок є у кожному номері газети.

НЕРУХОМІСТЬ
l Продається будинок із госпо-
дарськими спорудами. Є газ, вода, 
0.11 га землі. Біля річки. Ціна дого-
вірна (с. Полонка Луцького району). 
Тел. 066 99 39 549.

 l У м. Новограді-Волинському 
Житомирської області продається 
на 3-му поверсі 5-поверхового бу-
динку 3-кімнатна квартира (58,5 кв. 
м, кімнати роздільні, великі балкон, 
лоджія, усі зручності. Є упоряд-
кований підвал. Центр міста, по-
ряд —  парк, школа, дитячий садок, 
магазини, лікарня, автостанція). 
Тел. 050 46 30 374.

l Продається у Луцьку квартира 
(5 кімнат). Тел. 097 10 20 995.
l Продається 2-кімнатна су-
часна квартира (новобудова). 
Тел. 066 66 06 303.
l Продаються у Луцьку (район вул. 
Дубнівської) два утеплені будинки 
на одному подвір’ї (72 кв. м і 35 кв. м, 
усі зручності, частково вмебльова-
ні). Є два сараї, льох, 0.06 га городу. 
У дворі —  бруківка. Тел.: 095 82 56 503, 
099 47 62 577.
l Продається дерев’яний будинок 
у Луцькому районі. Є льох, криниця, 
центральне водопостачання, газ, 
53 сотки землі. Можна під дачу. Все 
приватизоване. Тел.: 066 03 86 233, 
050 99 91 817.
l У смт Торчин продається будинок 
(85 кв. м). Є газ, світло, вода, земель-
на ділянка (15 соток). Усе приватизо-
ване. Тел. 095 35 01 476.
l Продається газифікований буди-
нок з надвірними спорудами. Є 0.25 га 
землі (с. Бобли Турійського району). 
Тел.: 050 72 60 037, 097 10 50 569.
l Продається земельна ділян-
ка (17,25). Є документи (с.Зго-
рани Любомльського району). 
Тел. 068 73 89 893.
l Продається приватизована зе-
мельна ділянка (0.17 га) для веден-
ня с/г. Можна під забудову (1 км 
від Луцька, поряд —  будинки). 
Тел. 096 11 33 905.
l Продається у с. Богушівка Луць-
кого району приватизована земельна 
ділянка (0.21 га). Поряд —  газ, світ-
ло, вода, дорога. Є усі документи 
під будівництво. Тел.: 095 89 60 740, 
097 25 60 531.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА 
ТЕХНІКА

l Куплю задню шину 9.5–32 до трак-
тора Т-25. Тел. 095 43 85 889.
l Продається у доброму стані 3-кор-
пусний тракторний плуг з боронами. 
Тел. 050 67 10 591.
l Куплю зернову сівалку СЗУ-3.6. 
Тел. 063 42 12 702.
l Продам картоплезбиральний ком-
байн «Aнна», тюковку «Сіпма», сівалку 
«Нодет», гноєрозкидач. Ціни договір-
ні. Тел: 050 56 24 572, 095 44 35 663.
l П р о д а м  к о р о б к у  п е р е д а ч 
до автомобіля ЗІЛ-130, нову про-
межутку до МТЗ, двигун Д-240. 
Тел. 097 89 24 370.
l Продам сівалки кінні (13, 15, 17, 21, 
26, 30 анкерів) та тракторні (з баком 
на міндобриво), сошникові, копачки 
дворядні польського та однорядні 
німецького виробництва («Кухман», 
«Шмутцер», «Кромаг»), картоплез-
биральний комбайн «Хассія», 4-тон-
ний одновісний розкидач. Тел.: 
096 85 85 455, 098 11 67 547.
l Продам фронтальні навантажу-
вачі на китайські та вітчизняні трак-
тори (МТЗ, ЮМЗ, Т-40, Т-25). Тел.: 
067 49 57 299, 098 81 00 913.
l Терміново недорого продам трак-
тор ЮМЗ-6 АКЛ, 1992 р. в., у доброму 
робочому стані. Є документи. Можли-
ва доставка. Тел. 096 72 22 134.
l Недорого продам трактор 
Т-25 у дуже доброму стані. Є до-
кументи.  Можлива доставка. 
Тел. 096 80 48 733.
l Продам недорого трактор Т-40 піс-
ля повного капремонту, у доброму 
стані. Тел. 066 38 05 887.
l Продається комплект майже но-
вих вузьких коліс для міжрядного 
обробітку до МТЗ-80 або ЮМЗ-6. 
Тел. 095 20 25 319.
l Продається одновісний трактор-
ний причіп (самоскид) у відмінному 
стані. Тел. 095 20 25 319.
l Продається нова решетна віялка. 
Тел. 066 71 51 662.
l Продається 4-рядна картоплесад-
жалка (вітчизняного виробництва). 
Тел.: 068 56 40 474, 050 61 07 082.
l Продам трактори Т-25 у добро-
му стані (привезені з-за кордону), 

прес-підбирачі, гноєрозкидачі, сі-
валки, плуги, саджалки, іншу техні-
ку. Недорого. Тел.: 067 12 53 737, 
099 08 34 091.

 l Продам мінітрактори (японського 
виробництва): «Кубота», «Янмар», 
«Ісекі», «Хіномото», «Мітсубісі» (від 
17 до 80 к/сил). Повний пакет до-
кументів, без використання в Укра-
їні (фреза у подарунок). Можли-
ва доставка. Тел.: 097 76 27 586, 
050 56 17 800, 096 74 51 932.

l Продам трактори Т-25, МТЗ, «Джон 
Дір», зернозбиральні комбайни, дис-
кові борони, роторні косарки, обпри-
скувачі (навісні та причіпні), саджалки, 
сівалки, плуги та плуги оборотні, куль-
тиватор для міжрядного та суцільного 
обробітку, картоплекомбайни, наван-
тажувачі (фронтальні та телескопічні), 
гноєрозкидачі, розкидачі мінеральних 
добрив, шпагат «Юта», грунтофрези, 
зерношнеки, прес-підбирачі, шини 
до тракторів, твердопаливні кот-
ли «DEFRO», різну с/г техніку. Тел.: 
097 23 95 170, 066 72 14 192.
l Продам гноєрозкидачі, дискові бо-
рони, плуги, прес-підбирачі, обприску-
вачі, культиватори, картоплесаджалки, 
картоплекопачки, сівалки, сінограбар-
ки, розкидачі міндобрив, косарки ро-
торні, грунтофрези, зерношнеки, мли-
ни, а також запчастини та комплекту-
ючі. Тел.: 067 47 87 264, 095 00 50 455, 
095 81 59 912, 096 34 46 777.

РІЗНЕ
 l Куплю газову плиту (б/в). 

Тел. 066 52 59 352.

l Продам торфобрикет, вугілля 
(сортове і для кузні). Можлива достав-
ка. Послуги автомобілем (самоскид). 
Тел.: (0332) 24–34–23, 098 48 13 899, 
050 52 37 811.
l Продам балки, крокви, дошки, 
рейки, а також дрова паливні (твер-
дих та м’яких порід), обрізки соснові. 
Тел. 096 94 03 394.

 l Продам металопрофіль оцинко-
ваний (некондиція, ціна 80 грн/кв. м), 
кольоровий (90 грн/ кв. м), метало-
черепицю (119 грн/ кв. м), стовп-
чики для огорожі (40 х 40 х 2, ціна 
52 грн/п. м), прогони для огорожі 
(30 х 20 х 2, ціна 32 грн/ п. м), ар-
матуру (діам. 8, 10, 12), цемент 
(50 кг, 25 кг). Тел.: 050 90 10 508, 
099 19 79 367.

l Продам дрова твердої поро-
ди (дуб, граб. Можна чурки, руба-
ні). Недорого. Тел.: 096 55 33 644, 
066 55 33 644.
l Продам щебінь, пісок, відсів, це-
мент М-500, цеглу червону, дрова 
твердих порід. Тел.: 095 53 55 663, 
097 75 16 430.
l Продам дрова (рубані, чурки, ме-
трові), пісок, щебінь, цеглу, відсів, глину, 
чорнозем, торф, торфобрикет, цемент, 
бутовий камінь. Вивезу будівельне 
сміття. Послуги автомобілем «Бобкат». 
Тел.: 098 91 25 884, 050 60 97 986.
l У Рожищенському районі про-
дається кобила (3 роки). Тел.: 

095 61 11 163, 098 21 33 243.
l Терміново продам спокійну робочу 
кобилу або лошицю (Луцький район). 
Тел. 066 99 18 673.
l Куплю ВРХ (корів, биків, те-
лят), лошат, коней (дорізи). Тел.: 
050 18 64 979, 097 07 72 211.
l Куплю теля (живою вагою). 
Тел. 098 28 15 167.
l Терміново продається кітна коза 
(с. Тарасове Луцького району). 
Тел. 067 49 82 214.
l Продам свиню, вигодувана нату-
ральними кормами. Ціна договірна. 
Тел. 066 17 67 689.
l Куплю корів, биків, коней. 
Тел. 068 91 57 460.
l Куплю ВРХ, коней, биків, до-
різи. Дорого. Тел.: 098 58 76 653, 
050 19 32 639.

 l Продам якісне насіння кар-
топлі (німецька селекція). Тел.: 
097 86 36 047, 068 89 92 134.

l У Луцьку продам насіннє-
ву картоплю (Беллароса, Вінета, 
Королева Анна, Лабелла, Гала). 
Тел. 050 95 90 654.
l Продам картоплю (велику та на-
сіннєву), зерно (пшениці, вівса), 
кормовий буряк, солому в тюках. 
Тел. 095 43 85 889.
l Продам насіння конюшини, яч-
меню, пшениці, вівса, вики, ви-
косуміші, тюки соломи та сіна, а та-
кож маленьких поросят (6 тижнів). 
Тел. 096 40 13 120.
l Куплю пшеницю 2, 3, 6 класу, яч-
мінь, тритикале, жито, гречку, ріпак, 
сою, горох, кукурудзу, овес та інші 
культури, половинки або відходи рі-
паку, пшениці, ячменю, сої, кукурудзи 
(від 40 тонн, наявність аналізної кар-
ти.) Тел.: 098 06 96 276, 098 52 12 186.

ПОСЛУГИ
l Перекриваю дахи, мурую сті-
ни з блоків, цегли, роблю мон-
таж та підшив, утеплення фасадів. 
Тел. 098 39 05 559.
l Виготовляю кольорові металеві 
штахети (шир. — 10, 11, 13 см), 28 ко-
льорів (золотий і темний двосторон-
ній дуб), а також штахети жалюзного 
типу (горизонтальні), металеві ко-
льорові водостічні системи (труби, 
ринви, коліна). Тел.: 099 64 21 028, 
096 12 92 588.

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ
l Загублений студентський квиток, 
виданий Технічним коледжем Луцько-
го національного технічного універси-
тету на ім’я Цимбалюк Софія Вікторів-
на, вважати недійсним.
 l Загублений сертифікат (серія ВЛ 

№ 0216029) на право власності на 
земельну частку (пай), виданий 
24.04.2000 р. та зареєстрований за 
№ 800 колишнім КСП «8 Березня» Чару-
ківської сільської ради на ім’я Мамчур 
Тетяна Анатоліївна, вважати недійсним.

НА РОБОТУ В ПОЛЬЩІ ПОТРІБНІ ЧОЛОВІКИ, ЖІНКИ  (СІМЕЙНІ ПАРИ) 

Є багато вакансій. Висока заробітна плата.  Хороші умови.
Тел. 066 52 98 726.

Сьогодні минає 40 сумних днів, як відійшов 
у Вічність

Анатолій Кузьмович
УСИК.

Невблаганна смерть забрала його 
на 61-му році життя. Не вистачає слів, щоб пе-

редати смуток, який чорним крилом накрив нашу 
родину. Не стало надійної опори для дружини, мудрого батька 
і наставника для сина і доньки, люблячого дідуся для двох онуків.

Твій образ у серці буде жити завжди,
Його не зможе стерти вічний час,
Ніколи, рідний, тебе не зможемо забути,
Ти так раптово відійшов від нас.
Просимо всіх, хто знав Анатолія Кузьмовича, згадати його 

у своїх молитвах. Нехай рідна земля буде для нього пухом! 
Молимося, щоб Всевишній дарував нашому дорогому та-
тусеві вічне життя у Царстві Небеснім!

Вічно сумуючі дружина, діти, внуки і вся родина.

Пам’ятаємо, любимо, сумуємо
Колектив ОЗЗСО 

«Жидичинський лі-
цей Жидичинської 
сільської ради Кі-
верцівського району 
Волинської області» 
висловлює щире 
співчуття колезі  
І. П. Яблонському та 
його родині з при-
воду тяжкої втрати 
— смерті 

батька.

Х а й  Го -
сподь пошле 
йому Царство 
Небесне і віч-
ний спокій.
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Донька «хазяїна» Маневичів: 

«Мати такого батька —  велике щастя 
і в той же час величезна відповідальність»

«Тут житимуть 
ті, що прийдуть 
після мене 
і зроблять 
селище 
ще гарнішим. 
Для цього є 
добрий міцний 
фундамент. 
А побажав би 
я любити 
Україну… Пора 
давно нам стати 
патріотами 
своєї держави, 
а не жебрати 
по чужих 
краях…»

Людмила ВЛАСЮК

Ц
е цитата Миколи Остапця 
із інтерв’ю Миколи Ан-
дрійчука, надрукованого 

у газеті «Волинь» 1997 року. 
Його називали «хрещеним 
батьком Маневичів», бо саме 
він зробив це містечко таким, 
яким ми сьогодні його бачимо. 
Про добрі справи цього чоловіка 
видано книгу спогадів «Микола 
Остапець: Маневиччина —  моя 
доля…». Це невелика данина 
пам’яті, поваги та вдячності від 
жителів краю. Над створенням 
книги працювали жителі рай-
центру Наталія Степанюк і Ми-
кола Борбич, а також донька 
Тетяна Литвиненко. Допомогли 
у видавництві керівники район-
ної влади та депутати.

САМ ПРАЦЮВАВ 
І АРХІТЕКТОРОМ, 
І БУДІВЕЛЬНИКОМ: 
ДО 72 СІЛ ПРОКЛАЛИ 
ДОРОГИ

Микола Прокопович —  уро-
дженець Чернігівщини, але 
зумів полюбити маневицьку 
землю як рідну. І все життя для 
неї працював. Мені доводило-
ся зустрічатися з ним на різних 
заходах, і завжди подобалося, 
з якою чесністю і любов’ю він 
говорив про свою роботу, про 
людей. А ще не раз дивувалася, 
як цей сивочолий чоловік усе 
достеменно пам’ятає, назива-
ючи цифри, з якими прийняв 
район понад сорок років тому.

Коли Микола Прокопо-
вич приїхав у селище в січні 
1965 року, то на той час це був 
найвідсталіший район області. 
Він зміг розбудувати справжній 
красень-райцентр та чи не всі 
його населені пункти. Сам пра-
цював і архітектором, і будівель-
ником. Тоді спорудили 30 бу-
динків культури та клубів, близь-

ко сорока шкіл, Маневицьку 
районну лікарню, льонозавод, 
овочесушильний —  у Колках, 
торфобрикетний — у Прилісно-
му. В районі 72 села —  до усіх 
проклали дороги. Висаджено 
тисячі дерев, що через десяти-
ліття перетворилися на справж-
ні сади Маневиччини.

— «Кожна людина вартує рів-
но стільки, скільки вартує те, що 
вона робила чи робить». Ці сло-
ва римського філософа Марка 
Аврелія читаю в книзі про нашо-
го «господаря», —  каже маневи-
чанка Лариса Касьян. —  І вони 
стовідсотково розповідають про 
те, яким був Микола Прокопо-
вич. Не можу не процитувати: 
«Час іде, багато що змінюєть-
ся, з’являється нове і потрібно 
йому давати «зелену вулицю». 
Все своє життя я намагався 
працювати чесно, справедливо, 
заради людей, загальної спра-
ви. Мені не байдужа подальша 
доля району, бо це частина мого 
життя, мого серця. Я не уявляю 
себе без цього. Мені гово-
рять, що ви багато зробили для 
Маневиччини взагалі й селища 
зокрема. Зробили, звичайно, 
люди. Але якщо кажуть, що тут 
є й моя частка праці, то це дуже 
вдячно і приємно».

ЗА СВОЮ РОБОТУ 
ОТРИМАВ 9 ОРДЕНІВ 
І 17 МЕДАЛЕЙ

Ті, хто знав близько Миколу 
Прокоповича, згадують, що він 
обережно брав землю в долоні, 
довго на неї дивився, знаходя-
чи в цьому тільки йому зрозу-
мілу насолоду. А через деякий 
час повертався до цієї ниви 

і милувався врожаєм. Бережно 
ставився не тільки до землі, а й 
цінував людей.

Ніна Федотівна, дружина 
Миколи Прокоповича, якось 
сказала: «Життя різнокольо-
рове, у ньому достатньо тем-

ної фарби. Це треба розуміти. 
А будь-яке щастя грунтується 
на любові. Коли любиш, все 
пробачиш. Якщо ж є пробле-
ми, їх не треба замовчувати. 
Важливо не бути злопам’ятним. 
Та найголовніше, як кажуть у на-
роді, не виносьте сміття з хати».

Під його керівництвом Ма-
невичі стали одним із найошат-
ніших райцентрів області. Гуля-
ючи його вулицями, варто про 
це пам’ятати. За свою роботу 
Микола Прокопович отримав 
9 орденів і 17 медалей. Колись 
онук Андрій зізнався: «Для ко-
гось —  він добрий сусід, комусь 
згадується як «будівничий», для 
когось —  парторг, а для мене ді-
дусь —  людина, на яку варто рів-
нятися».

«Мати такого батька —  вели-
ке щастя і в той же час величез-
на відповідальність, —  говорить 
донька Тетяна Литвиненко. —  
Йому вірили, за ним ішли… І що 
найважливіше —  він дорожив 
людьми». n

 n До сліз

«Підемо, кохана, тебе 

балувати. Ти ж жінка!» 
П’ять років тому 
я працювала в 
салоні бізнес-
класу, де було 
вишукано і дуже 
дорого. Класичний 
манікюр без 
покриття коштував 
шалені гроші. 
Атмосферу 
затишку 
створювала 
чудова кава, яку 
для «дорогих» 
гостей закладу 
готував особистий 
бариста

Яніна ВАЩЕНКО, 
mizhnamy.com

О
дного холодного 
лютневого дня при-
йшла у наш салон 

літня подружня пара. Ба-
буся кокетливо трималася 
за лікоть дідуся, а він, га-
лантно випрямивши спину, 
ніжно погладжував долоню 
жінки на своєму лікті.

– Добрий день, я хотіла 
б зараз зробити манікюр, 
– прощебетала старенька 
пані.

Пара була одягнена до-
сить скромно і, поки я озву-
чувала прайс, моє серце 
охало.

– Дякую, нам підходить, 
– відповів мені чоловік і по-
чав дбайливо допомага-
ти своїй супутниці знімати 
верхній одяг.

– Ласкаво прошу до ка-
бінету, сідайте, будь ласка. 
Мене звуть Яніна.

– А мене – Зінаїда, чоло-
вік – Анатолій.

– У вас, напевно, наміча-
ється якась святкова подія?

– Ні, просто ми щомісяця 
вибираємося разом кудись, 
щоб навести мені красу. Мій 
Анатолій всіляко наполягає 
на цьому і завжди говорить: 
«Ходімо, кохана, тебе балу-
вати. Ти ж жінка!» І так уже 
понад 50 років. Мені вже сім-
десят другий, – продовжила 
пані Зінаїда.

– Пам’ятаю, коли позна-
йомилися, він подивився 
на мої діряві черевички і на 
наступне побачення при-

йшов з обновкою. Я навіть 
розплакалася. Кажу йому: 
«Що ж ти, Анатолію, так ви-
тратився, навіть на цигарки 
грошей собі не залишив?». 
А він мені: «Зіно, які до біса 
цигарки, коли моя майбутня 
дружина без черевиків ?!» 
Так і посватав мене. І не ку-

рить з тих пір.
Проводжаючи Зінаїду і 

Анатолія, я заворожено ди-
вилася, як він поправив їй 
шнурівку на взутті, як щиро 
милувався її красивими ру-
ками зі свіжим манікюром, 
як зворушливо закутав у 
шарфик. Вона не хворіла, 
не була слабкою, вона була 
його жінкою. Мамою і ба-
бусею його синів та онуків, 
але в першу чергу – Жінкою.

– Це вам, і ще раз дя-
кую, – Анатолій з гідністю 
простягнув мені купюру на 
«чай».

Цю банкноту я бережу 
вже 5 років як пам’ять про 
справжніх людей і справжні 
почуття.

– Мій-то мені каже: «Чого 
ти ходиш на свої нігті, купи 
собі лампу для манікюру – і 
роби сама. Купу грошей 
зекономиш, за рік на чохли 
для машини назбираємо». А 
я йому відповідаю: «Ну дали-
ся ж тобі мої нігті, ти по су-
ботах більше пропиваєш!» 
– розповідає мені чергова 
клієнтка.

А я слухаю і думаю: «Це 
не Зінаїда і не Анатолій». n

« А він мені: «Зіно, які до біса цигарки, коли 
моя майбутня дружина без черевиків ?!» 
Так і посватав мене. І не курить з тих пір.  »« Йому вірили, 

за ним ішли… І що 
найважливіше — 
 він дорожив 
людьми.  »

Фото avatars.mds.yandex.ne.

Під керівництвом Миколи 
Остапця селище стало 

одним із найошатніших 
райцентрів області.

Ця книга – невелика данина пам’яті, 
поваги та вдячності від жителів краю.

Через роки вони пронесли 
справжні почуття.
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